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第１章　調査の概要



１．調査の目的

２．調査項目
(１)　回答者自身の活動や習慣など日常生活について
(２)　回答者の住む地域や市内全体について
(３)　市役所の仕事について
(４)　回答者本人について
(５)　意見・提言（自由記述）

３．調査設計
(１)　調査地域　　花巻市全域
(２)　調査対象　　平成１９年４月１日現在で満１５歳以上の市民
(３)　対象者数　　１，７７６人（継続協力者776人＋新規抽出分1,000人）
(４)　抽出方法　　住民基本台帳からの無作為抽出
(５)　調査方法　　郵送回答方式
(６)　調査期間　　平成１９年５月２５日（金）～６月１３日（水）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（注：６月２５日（月）到着分まで集計）

４．回収結果
(１)　回収数　　９９３件　（継続552人、 新規441人）　
(２)　回収率　　５５．９％（継続71.1％、新規44.1％）

５．集計と分析
(１)　集計と分析にあたっては、小数点第２位を四捨五入した。このため、数値の
　　合計が100％にならない場合がある。
(２)　無回答も選択肢の１つと捉え、無回答も含め比率を算出している。
(３)　回答の百分比（％）は、「回答者数」を基数として算出した。したがって、
　　複数回答の比率合計は100％を超えるものがある。
(４)　集計は、単純集計とクロス集計の２種類を行った。

　行政評価システムにより進行管理を行うこととしている花巻市総合計画基本計画
の成果指標の実績把握及び市政への市民参画を促進することを目的に実施します。



第２章　調査回答者の属性



【性別】

回答数 構成比
486 48.9%
506 51.0%
1 0.1%

993 100.0%

【年齢】

回答数 構成比
35 3.5%
65 6.5%
118 11.9%
128 12.9%
216 21.8%
234 23.6%
196 19.7%
1 0.1%

993 100.0%

【就業形態】

回答数 構成比
145 14.6%
430 43.3%
36 3.6%
358 36.1%
24 2.4%
993 100.0%

【職業】

回答数 構成比
113 11.4%
149 15.0%
154 15.5%
85 8.6%
83 8.4%

36 3.6%

146 14.7%

202 20.3%
25 2.5%
993 100.0%

男性

１５～１９歳

　計
無回答
女性

　計
無回答
７０歳以上
６０～６９歳
５０～５９歳
４０～４９歳
３０～３９歳
２０～２９歳

公務員、団体職員等
パート、アルバイト
学生（高校生、専門学
校生、大学生）

　計
無回答
その他
学生
お勤め
自営

農林漁業
製造業・建設業
商業・サービス業

家事（家事・育児・介
護などだけに従事）
その他
無回答
　計

無回答
0.1%

男性
48.9%

女性
51.0%

70歳以上
19.7%

60～69歳
23.6%

50～59歳
21.8%

40～49歳
12.9%

30～39歳
11.9%

20～29歳
6.5%

15～19歳
3.5%

無回答
0.1%

無回答
2.4% 自営

14.6%

お勤め
43.3%

学生 3.6%

その他
36.1%

無回答 2.5%

農林漁業
11.4%

その他
20.3%

家事 14.7%

学生 3.6%
パート、アル
バイト 8.4%

公務員、団
体職員等
8.6%

商業・サービ
ス業 15.5%

製造業・
建設業
15.0%



【通勤・通学先】

回答数 構成比
417 42.0%
47 4.7%
4 0.4%
10 1.0%
54 5.4%
7 0.7%
7 0.7%
0 0.0%
17 1.7%
11 1.1%
310 31.2%
109 11.0%
993 100.0%

【居住地区】

回答数 構成比
702 70.7%
62 6.2%
128 12.9%
98 9.9%
3 0.3%

993 100.0%

【出身地】

回答数 構成比

446 44.9%

230 23.2%

226 22.8%

81 8.2%
10 1.0%
993 100.0%

大迫地区
花巻地区

奥州市
遠野市

　計

その他県内
県外
通勤・通学していない
無回答

　計
無回答
東和地区
石鳥谷地区

生まれてからずっと花
巻市に住んでいる
花巻市で生まれたが、
一度市外に転出し、再
び花巻市に戻ってきた
県内の他市町村の出身
である
県外の出身である
無回答
　計

市内
盛岡市
矢巾町
紫波町
北上市
金ケ崎町 市内 42.0%

無回答
11.0%

通勤・通学し
ていない
 31.2%

盛岡市 4.7%

矢巾町 0.4%

紫波町 1.0%

北上市 5.4%
その他県内
1.7%

県外 1.1%

遠野市 0.0%
金ケ崎町
0.7%

奥州市 0.7%

花巻地区
70.7%

大迫地区
6.2%

石鳥谷地
区 12.9%

東和地区
9.9%

無回答
0.3%

無回答 1.0%

県外の出身
である 8.2%

県内の他市
町村の出身
である 22.8%

花巻市で生ま
れたが、一度
市外に転出
し、再び花巻
市に戻ってき
た 23.2%

生まれてから
ずっと花巻市
に住んでいる
44.9%



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 15 42.9% 20 57.1% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 33 50.8% 32 49.2% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 47 39.8% 71 60.2% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 51 39.8% 77 60.2% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 112 51.9% 104 48.1% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 128 54.7% 106 45.3% 0 0.0%
７０歳以上 196 100.0% 100 51.0% 96 49.0% 0 0.0%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
合計 993 100.0% 486 48.9% 506 51.0% 1 0.1%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 486 49.0% 506 51.0% 0 0.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自営 145 100.0% 98 67.6% 47 32.4% 0 0.0%
お勤め 430 100.0% 226 52.6% 204 47.4% 0 0.0%
学生 36 100.0% 17 47.2% 19 52.8% 0 0.0%
その他 358 100.0% 134 37.4% 224 62.6% 0 0.0%
無回答 24 100.0% 11 45.8% 12 50.0% 1 4.2%
合計 993 100.0% 486 48.9% 506 51.0% 1 0.1%
回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 475 49.0% 494 51.0% 0 0.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林漁業 113 100.0% 77 68.1% 36 31.9% 0 0.0%
製造業・建設業 149 100.0% 116 77.9% 33 22.1% 0 0.0%
商業・サービス業 154 100.0% 77 50.0% 77 50.0% 0 0.0%
公務員、団体職員等 85 100.0% 48 56.5% 37 43.5% 0 0.0%
パート、アルバイト 83 100.0% 14 16.9% 69 83.1% 0 0.0%
学生（高校生、専門学校生、大学生） 36 100.0% 17 47.2% 19 52.8% 0 0.0%
家事（家事・育児・介護などだけに従事） 146 100.0% 5 3.4% 141 96.6% 0 0.0%
その他 202 100.0% 119 58.9% 83 41.1% 0 0.0%
無回答 25 100.0% 13 52.0% 11 44.0% 1 4.0%
合計 993 100.0% 486 48.9% 506 51.0% 1 0.1%
回答者数（合計－無回答） 968 100.0% 473 48.9% 495 51.1% 0 0.0%

《性別》を列項目にしたクロス集計表

《性別》と《年齢》の関係

選択項目
総計 男性 女性 無回答

《性別》と《就業形態》の関係

総計 男性 女性 無回答

《性別》と《職業》の関係

総計 男性 女性 無回答

《性別》と《通勤・通学先》の関係

調査回答者の属性　性別別クロス　1/2



選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市内 417 100.0% 205 49.2% 212 50.8% 0 0.0%
盛岡市 47 100.0% 36 76.6% 11 23.4% 0 0.0%
矢巾町 4 100.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0%
紫波町 10 100.0% 3 30.0% 7 70.0% 0 0.0%
北上市 54 100.0% 28 51.9% 26 48.1% 0 0.0%
金ケ崎町 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
奥州市 7 100.0% 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0%
遠野市 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他県内 17 100.0% 13 76.5% 4 23.5% 0 0.0%
県外 11 100.0% 8 72.7% 3 27.3% 0 0.0%
通勤・通学していない 310 100.0% 134 43.2% 176 56.8% 0 0.0%
無回答 109 100.0% 44 40.4% 64 58.7% 1 0.9%
合計 993 100.0% 486 48.9% 506 51.0% 1 0.1%
回答者数（合計－無回答） 884 100.0% 442 50.0% 442 50.0% 0 0.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

花巻地区 702 100.0% 353 50.3% 349 49.7% 0 0.0%
大迫地区 62 100.0% 26 41.9% 36 58.1% 0 0.0%
石鳥谷地区 128 100.0% 55 43.0% 73 57.0% 0 0.0%
東和地区 98 100.0% 51 52.0% 46 46.9% 1 1.0%
無回答 3 100.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0%
合計 993 100.0% 486 48.9% 506 51.0% 1 0.1%
回答者数（合計－無回答） 990 100.0% 485 49.0% 504 50.9% 1 0.1%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻市に住んでいる 446 100.0% 228 51.1% 217 48.7% 1 0.2%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

230 100.0% 140 60.9% 90 39.1% 0 0.0%

県内の他市町村の出身である 226 100.0% 81 35.8% 145 64.2% 0 0.0%
県外の出身である 81 100.0% 34 42.0% 47 58.0% 0 0.0%
無回答 10 100.0% 3 30.0% 7 70.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 486 48.9% 506 51.0% 1 0.1%
回答者数（合計－無回答） 983 100.0% 483 49.1% 499 50.8% 1 0.1%

総計 男性 女性 無回答

《性別》と《居住地区》の関係

総計 男性 女性 無回答

《性別》と《出身地》の関係

総計 男性 女性 無回答

調査回答者の属性　性別別クロス　2/2



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 15 3.1% 33 6.8% 47 9.7% 51 10.5% 112 23.0% 128 26.3%
女性 506 100.0% 20 4.0% 32 6.3% 71 14.0% 77 15.2% 104 20.6% 106 20.9%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 35 3.5% 65 6.5% 118 11.9% 128 12.9% 216 21.8% 234 23.6%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 35 3.5% 65 6.6% 118 11.9% 128 12.9% 216 21.8% 234 23.6%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自営 145 100.0% 1 0.7% 1 0.7% 7 4.8% 14 9.7% 29 20.0% 56 38.6%
お勤め 430 100.0% 2 0.5% 47 10.9% 83 19.3% 92 21.4% 147 34.2% 54 12.6%
学生 36 100.0% 30 83.3% 6 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 358 100.0% 1 0.3% 11 3.1% 28 7.8% 22 6.1% 39 10.9% 122 34.1%
無回答 24 100.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 2 8.3%
合計 993 100.0% 35 3.5% 65 6.5% 118 11.9% 128 12.9% 216 21.8% 234 23.6%
回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 34 3.5% 65 6.7% 118 12.2% 128 13.2% 215 22.2% 232 23.9%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林漁業 113 100.0% 1 0.9% 0 0.0% 2 1.8% 3 2.7% 24 21.2% 47 41.6%
製造業・建設業 149 100.0% 1 0.7% 13 8.7% 26 17.4% 33 22.1% 46 30.9% 24 16.1%
商業・サービス業 154 100.0% 1 0.6% 12 7.8% 25 16.2% 31 20.1% 47 30.5% 30 19.5%
公務員、団体職員等 85 100.0% 0 0.0% 12 14.1% 15 17.6% 20 23.5% 31 36.5% 4 4.7%
パート、アルバイト 83 100.0% 2 2.4% 7 8.4% 16 19.3% 15 18.1% 22 26.5% 20 24.1%
学生（高校生、専門学校生、大学生） 36 100.0% 29 80.6% 6 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8%
家事（家事・育児・介護などだけに従事） 146 100.0% 0 0.0% 5 3.4% 21 14.4% 16 11.0% 18 12.3% 43 29.5%
その他 202 100.0% 0 0.0% 10 5.0% 13 6.4% 10 5.0% 27 13.4% 61 30.2%
無回答 25 100.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 4 16.0%
合計 993 100.0% 35 3.5% 65 6.5% 118 11.9% 128 12.9% 216 21.8% 234 23.6%
回答者数（合計－無回答） 968 100.0% 34 3.5% 65 6.7% 118 12.2% 128 13.2% 215 22.2% 230 23.8%

《年齢》を列項目にしたクロス集計表

《年齢》と《性別》の関係

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳

５０～５９歳 ６０～６９歳

５０～５９歳 ６０～６９歳

《年齢》と《就業形態》の関係

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳

５０～５９歳 ６０～６９歳

《年齢》と《職業》の関係

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳

調査回答者の属性　年齢別クロス　1/4



男性
女性
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

自営
お勤め
学生
その他
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

農林漁業
製造業・建設業
商業・サービス業
公務員、団体職員等
パート、アルバイト
学生（高校生、専門学校生、大学生）
家事（家事・育児・介護などだけに従事）
その他
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

《年齢》を列項目にしたクロス集計表

《年齢》と《性別》の関係

選択項目

《年齢》と《就業形態》の関係

《年齢》と《職業》の関係

人数 構成比 人数 構成比
100 20.6% 0 0.0%
96 19.0% 0 0.0%
0 0.0% 1 100.0%

196 19.7% 1 0.1%
196 19.8% 0 0.0%

人数 構成比 人数 構成比
37 25.5% 0 0.0%
5 1.2% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0%

135 37.7% 0 0.0%
19 79.2% 1 4.2%
196 19.7% 1 0.1%
177 18.3% 0 0.0%

人数 構成比 人数 構成比
36 31.9% 0 0.0%
6 4.0% 0 0.0%
8 5.2% 0 0.0%
3 3.5% 0 0.0%
1 1.2% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0%
43 29.5% 0 0.0%
81 40.1% 0 0.0%
18 72.0% 1 4.0%
196 19.7% 1 0.1%
178 18.4% 0 0.0%

７０歳以上 無回答

７０歳以上 無回答

７０歳以上 無回答
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選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市内 417 100.0% 21 5.0% 38 9.1% 65 15.6% 76 18.2% 119 28.5% 74 17.7%
盛岡市 47 100.0% 5 10.6% 3 6.4% 6 12.8% 4 8.5% 20 42.6% 9 19.1%
矢巾町 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%
紫波町 10 100.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0% 5 50.0% 0 0.0%
北上市 54 100.0% 2 3.7% 6 11.1% 13 24.1% 17 31.5% 12 22.2% 4 7.4%
金ケ崎町 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0%
奥州市 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3%
遠野市 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他県内 17 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 23.5% 2 11.8% 10 58.8% 1 5.9%
県外 11 100.0% 1 9.1% 4 36.4% 2 18.2% 1 9.1% 2 18.2% 0 0.0%
通勤・通学していない 310 100.0% 0 0.0% 10 3.2% 24 7.7% 15 4.8% 38 12.3% 104 33.5%
無回答 109 100.0% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.9% 5 4.6% 8 7.3% 41 37.6%
合計 993 100.0% 35 3.5% 65 6.5% 118 11.9% 128 12.9% 216 21.8% 234 23.6%
回答者数（合計－無回答） 884 100.0% 34 3.8% 65 7.4% 117 13.2% 123 13.9% 208 23.5% 193 21.8%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

花巻地区 702 100.0% 23 3.3% 47 6.7% 91 13.0% 97 13.8% 155 22.1% 167 23.8%
大迫地区 62 100.0% 3 4.8% 2 3.2% 5 8.1% 9 14.5% 14 22.6% 16 25.8%
石鳥谷地区 128 100.0% 6 4.7% 10 7.8% 12 9.4% 11 8.6% 24 18.8% 31 24.2%
東和地区 98 100.0% 2 2.0% 6 6.1% 10 10.2% 11 11.2% 23 23.5% 19 19.4%
無回答 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%
合計 993 100.0% 35 3.5% 65 6.5% 118 11.9% 128 12.9% 216 21.8% 234 23.6%
回答者数（合計－無回答） 990 100.0% 34 3.4% 65 6.6% 118 11.9% 128 12.9% 216 21.8% 233 23.5%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻市に住んでいる 446 100.0% 27 6.1% 23 5.2% 31 7.0% 41 9.2% 85 19.1% 112 25.1%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

230 100.0% 3 1.3% 20 8.7% 32 13.9% 41 17.8% 60 26.1% 47 20.4%

県内の他市町村の出身である 226 100.0% 1 0.4% 12 5.3% 40 17.7% 37 16.4% 50 22.1% 55 24.3%
県外の出身である 81 100.0% 2 2.5% 9 11.1% 15 18.5% 9 11.1% 19 23.5% 19 23.5%
無回答 10 100.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0% 1 10.0%
合計 993 100.0% 35 3.5% 65 6.5% 118 11.9% 128 12.9% 216 21.8% 234 23.6%
回答者数（合計－無回答） 983 100.0% 33 3.4% 64 6.5% 118 12.0% 128 13.0% 214 21.8% 233 23.7%

５０～５９歳 ６０～６９歳

５０～５９歳 ６０～６９歳

《年齢》と《通勤・通学先》の関係

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳

５０～５９歳 ６０～６９歳

《年齢》と《居住地区》の関係

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳

《年齢》と《出身地》の関係

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳
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選択項目

市内
盛岡市
矢巾町
紫波町
北上市
金ケ崎町
奥州市
遠野市
その他県内
県外
通勤・通学していない
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

花巻地区
大迫地区
石鳥谷地区
東和地区
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

生まれてからずっと花巻市に住んでいる
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた
県内の他市町村の出身である
県外の出身である
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

《年齢》と《通勤・通学先》の関係

《年齢》と《居住地区》の関係

《年齢》と《出身地》の関係

人数 構成比 人数 構成比
24 5.8% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0%
1 9.1% 0 0.0%

119 38.4% 0 0.0%
52 47.7% 1 0.9%
196 19.7% 1 0.1%
144 16.3% 0 0.0%

人数 構成比 人数 構成比
122 17.4% 0 0.0%
13 21.0% 0 0.0%
34 26.6% 0 0.0%
26 26.5% 1 1.0%
1 33.3% 0 0.0%

196 19.7% 1 0.1%
195 19.7% 1 0.1%

人数 構成比 人数 構成比
126 28.3% 1 0.2%

27 11.7% 0 0.0%

31 13.7% 0 0.0%
8 9.9% 0 0.0%
4 40.0% 0 0.0%

196 19.7% 1 0.1%
192 19.5% 1 0.1%

７０歳以上 無回答

７０歳以上 無回答

７０歳以上 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 98 20.2% 226 46.5% 17 3.5% 134 27.6% 11 2.3%
女性 506 100.0% 47 9.3% 204 40.3% 19 3.8% 224 44.3% 12 2.4%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
合計 993 100.0% 145 14.6% 430 43.3% 36 3.6% 358 36.1% 24 2.4%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 145 14.6% 430 43.3% 36 3.6% 358 36.1% 23 2.3%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 35 100.0% 1 2.9% 2 5.7% 30 85.7% 1 2.9% 1 2.9%
２０～２９歳 65 100.0% 1 1.5% 47 72.3% 6 9.2% 11 16.9% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 7 5.9% 83 70.3% 0 0.0% 28 23.7% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 14 10.9% 92 71.9% 0 0.0% 22 17.2% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 29 13.4% 147 68.1% 0 0.0% 39 18.1% 1 0.5%
６０～６９歳 234 100.0% 56 23.9% 54 23.1% 0 0.0% 122 52.1% 2 0.9%
７０歳以上 196 100.0% 37 18.9% 5 2.6% 0 0.0% 135 68.9% 19 9.7%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
合計 993 100.0% 145 14.6% 430 43.3% 36 3.6% 358 36.1% 24 2.4%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 145 14.6% 430 43.3% 36 3.6% 358 36.1% 23 2.3%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林漁業 113 100.0% 74 65.5% 4 3.5% 0 0.0% 33 29.2% 2 1.8%
製造業・建設業 149 100.0% 23 15.4% 119 79.9% 0 0.0% 7 4.7% 0 0.0%
商業・サービス業 154 100.0% 33 21.4% 118 76.6% 0 0.0% 3 1.9% 0 0.0%
公務員、団体職員等 85 100.0% 0 0.0% 83 97.6% 0 0.0% 2 2.4% 0 0.0%
パート、アルバイト 83 100.0% 0 0.0% 70 84.3% 1 1.2% 12 14.5% 0 0.0%
学生（高校生、専門学校生、大学生） 36 100.0% 0 0.0% 1 2.8% 35 97.2% 0 0.0% 0 0.0%
家事（家事・育児・介護などだけに従事） 146 100.0% 4 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 141 96.6% 1 0.7%
その他 202 100.0% 10 5.0% 34 16.8% 0 0.0% 157 77.7% 1 0.5%
無回答 25 100.0% 1 4.0% 1 4.0% 0 0.0% 3 12.0% 20 80.0%
合計 993 100.0% 145 14.6% 430 43.3% 36 3.6% 358 36.1% 24 2.4%
回答者数（合計－無回答） 968 100.0% 144 14.9% 429 44.3% 36 3.7% 355 36.7% 4 0.4%

《就業形態》を列項目にしたクロス集計表

《就業形態》と《性別》の関係

選択項目
総計 自営 お勤め 学生 その他 無回答

《就業形態》と《年齢》の関係

総計 自営 お勤め 学生 その他 無回答

《就業形態》と《職業》の関係

総計 自営 お勤め 学生 その他 無回答
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選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市内 417 100.0% 57 13.7% 297 71.2% 22 5.3% 41 9.8% 0 0.0%
盛岡市 47 100.0% 1 2.1% 37 78.7% 5 10.6% 4 8.5% 0 0.0%
矢巾町 4 100.0% 0 0.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%
紫波町 10 100.0% 0 0.0% 8 80.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0%
北上市 54 100.0% 3 5.6% 49 90.7% 2 3.7% 0 0.0% 0 0.0%
金ケ崎町 7 100.0% 0 0.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
奥州市 7 100.0% 0 0.0% 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%
遠野市 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他県内 17 100.0% 1 5.9% 14 82.4% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0%
県外 11 100.0% 1 9.1% 5 45.5% 4 36.4% 1 9.1% 0 0.0%
通勤・通学していない 310 100.0% 60 19.4% 1 0.3% 0 0.0% 245 79.0% 4 1.3%
無回答 109 100.0% 22 20.2% 3 2.8% 0 0.0% 64 58.7% 20 18.3%
合計 993 100.0% 145 14.6% 430 43.3% 36 3.6% 358 36.1% 24 2.4%
回答者数（合計－無回答） 884 100.0% 123 13.9% 427 48.3% 36 4.1% 294 33.3% 4 0.5%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

花巻地区 702 100.0% 92 13.1% 321 45.7% 28 4.0% 248 35.3% 13 1.9%
大迫地区 62 100.0% 10 16.1% 22 35.5% 2 3.2% 28 45.2% 0 0.0%
石鳥谷地区 128 100.0% 21 16.4% 46 35.9% 5 3.9% 53 41.4% 3 2.3%
東和地区 98 100.0% 22 22.4% 40 40.8% 1 1.0% 29 29.6% 6 6.1%
無回答 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7%
合計 993 100.0% 145 14.6% 430 43.3% 36 3.6% 358 36.1% 24 2.4%
回答者数（合計－無回答） 990 100.0% 145 14.6% 429 43.3% 36 3.6% 358 36.2% 22 2.2%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻市に住んでいる 446 100.0% 90 20.2% 152 34.1% 27 6.1% 163 36.5% 14 3.1%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

230 100.0% 27 11.7% 127 55.2% 4 1.7% 69 30.0% 3 1.3%

県内の他市町村の出身である 226 100.0% 22 9.7% 107 47.3% 1 0.4% 94 41.6% 2 0.9%
県外の出身である 81 100.0% 6 7.4% 41 50.6% 4 4.9% 29 35.8% 1 1.2%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0% 3 30.0% 4 40.0%
合計 993 100.0% 145 14.6% 430 43.3% 36 3.6% 358 36.1% 24 2.4%
回答者数（合計－無回答） 983 100.0% 145 14.8% 427 43.4% 36 3.7% 355 36.1% 20 2.0%

《就業形態》と《通勤・通学先》の関係

総計 自営 お勤め 学生 その他 無回答

《就業形態》と《居住地区》の関係

総計 自営 お勤め 学生 その他 無回答

《就業形態》と《出身地》の関係

総計 自営 お勤め 学生 その他 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 77 15.8% 116 23.9% 77 15.8% 48 9.9% 14 2.9% 17 3.5%
女性 506 100.0% 36 7.1% 33 6.5% 77 15.2% 37 7.3% 69 13.6% 19 3.8%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 113 11.4% 149 15.0% 154 15.5% 85 8.6% 83 8.4% 36 3.6%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 113 11.4% 149 15.0% 154 15.5% 85 8.6% 83 8.4% 36 3.6%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 1 2.9% 1 2.9% 1 2.9% 0 0.0% 2 5.7% 29 82.9%
２０～２９歳 65 100.0% 0 0.0% 13 20.0% 12 18.5% 12 18.5% 7 10.8% 6 9.2%
３０～３９歳 118 100.0% 2 1.7% 26 22.0% 25 21.2% 15 12.7% 16 13.6% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 3 2.3% 33 25.8% 31 24.2% 20 15.6% 15 11.7% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 24 11.1% 46 21.3% 47 21.8% 31 14.4% 22 10.2% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 47 20.1% 24 10.3% 30 12.8% 4 1.7% 20 8.5% 1 0.4%
７０歳以上 196 100.0% 36 18.4% 6 3.1% 8 4.1% 3 1.5% 1 0.5% 0 0.0%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 113 11.4% 149 15.0% 154 15.5% 85 8.6% 83 8.4% 36 3.6%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 113 11.4% 149 15.0% 154 15.5% 85 8.6% 83 8.4% 36 3.6%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自営 145 100.0% 74 51.0% 23 15.9% 33 22.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
お勤め 430 100.0% 4 0.9% 119 27.7% 118 27.4% 83 19.3% 70 16.3% 1 0.2%
学生 36 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 35 97.2%
その他 358 100.0% 33 9.2% 7 2.0% 3 0.8% 2 0.6% 12 3.4% 0 0.0%
無回答 24 100.0% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 113 11.4% 149 15.0% 154 15.5% 85 8.6% 83 8.4% 36 3.6%
回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 111 11.5% 149 15.4% 154 15.9% 85 8.8% 83 8.6% 36 3.7%

《職業》を列項目にしたクロス集計表

《職業》と《性別》の関係

選択項目
総計 農林漁業 製造業・建設業 商業・サービス業 公務員、団体職員等 パート、アルバイト

学生（高校生、専門
学校生、大学生）

《職業》と《年齢》の関係

総計 農林漁業 製造業・建設業 商業・サービス業 公務員、団体職員等 パート、アルバイト
学生（高校生、専門
学校生、大学生）

《職業》と《就業形態》の関係

総計 農林漁業 製造業・建設業 商業・サービス業 公務員、団体職員等 パート、アルバイト
学生（高校生、専門
学校生、大学生）
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男性
女性
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

１５～１９歳
２０～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０～６９歳
７０歳以上
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

自営
お勤め
学生
その他
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

《職業》を列項目にしたクロス集計表

《職業》と《性別》の関係

選択項目

《職業》と《年齢》の関係

《職業》と《就業形態》の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
5 1.0% 119 24.5% 13 2.7%

141 27.9% 83 16.4% 11 2.2%
0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

146 14.7% 202 20.3% 25 2.5%
146 14.7% 202 20.4% 24 2.4%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
0 0.0% 0 0.0% 1 2.9%
5 7.7% 10 15.4% 0 0.0%
21 17.8% 13 11.0% 0 0.0%
16 12.5% 10 7.8% 0 0.0%
18 8.3% 27 12.5% 1 0.5%
43 18.4% 61 26.1% 4 1.7%
43 21.9% 81 41.3% 18 9.2%
0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

146 14.7% 202 20.3% 25 2.5%
146 14.7% 202 20.4% 24 2.4%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
4 2.8% 10 6.9% 1 0.7%
0 0.0% 34 7.9% 1 0.2%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

141 39.4% 157 43.9% 3 0.8%
1 4.2% 1 4.2% 20 83.3%

146 14.7% 202 20.3% 25 2.5%
145 15.0% 201 20.7% 5 0.5%

家事（家事・育児・
介護などだけに従

その他 無回答

家事（家事・育児・
介護などだけに従

その他 無回答

家事（家事・育児・
介護などだけに従

その他 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
市内 417 100.0% 22 5.3% 101 24.2% 91 21.8% 49 11.8% 78 18.7% 22 5.3%
盛岡市 47 100.0% 0 0.0% 5 10.6% 24 51.1% 8 17.0% 0 0.0% 5 10.6%
矢巾町 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%
紫波町 10 100.0% 0 0.0% 3 30.0% 3 30.0% 3 30.0% 0 0.0% 1 10.0%
北上市 54 100.0% 1 1.9% 19 35.2% 16 29.6% 8 14.8% 3 5.6% 2 3.7%
金ケ崎町 7 100.0% 0 0.0% 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
奥州市 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 3 42.9% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3%
遠野市 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他県内 17 100.0% 0 0.0% 2 11.8% 1 5.9% 11 64.7% 1 5.9% 0 0.0%
県外 11 100.0% 0 0.0% 2 18.2% 1 9.1% 2 18.2% 0 0.0% 4 36.4%
通勤・通学していない 310 100.0% 57 18.4% 7 2.3% 12 3.9% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 109 100.0% 33 30.3% 2 1.8% 1 0.9% 1 0.9% 1 0.9% 0 0.0%
合計 993 100.0% 113 11.4% 149 15.0% 154 15.5% 85 8.6% 83 8.4% 36 3.6%
回答者数（合計－無回答） 884 100.0% 80 9.0% 147 16.6% 153 17.3% 84 9.5% 82 9.3% 36 4.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地区 702 100.0% 53 7.5% 111 15.8% 117 16.7% 67 9.5% 59 8.4% 28 4.0%
大迫地区 62 100.0% 12 19.4% 9 14.5% 8 12.9% 2 3.2% 5 8.1% 2 3.2%
石鳥谷地区 128 100.0% 23 18.0% 15 11.7% 16 12.5% 7 5.5% 11 8.6% 5 3.9%
東和地区 98 100.0% 25 25.5% 14 14.3% 12 12.2% 9 9.2% 8 8.2% 1 1.0%
無回答 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 113 11.4% 149 15.0% 154 15.5% 85 8.6% 83 8.4% 36 3.6%
回答者数（合計－無回答） 990 100.0% 113 11.4% 149 15.1% 153 15.5% 85 8.6% 83 8.4% 36 3.6%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 446 100.0% 86 19.3% 52 11.7% 67 15.0% 22 4.9% 31 7.0% 26 5.8%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

230 100.0% 14 6.1% 46 20.0% 42 18.3% 33 14.3% 15 6.5% 5 2.2%

県内の他市町村の出身である 226 100.0% 11 4.9% 35 15.5% 34 15.0% 23 10.2% 24 10.6% 1 0.4%
県外の出身である 81 100.0% 2 2.5% 14 17.3% 10 12.3% 6 7.4% 13 16.0% 4 4.9%
無回答 10 100.0% 0 0.0% 2 20.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 113 11.4% 149 15.0% 154 15.5% 85 8.6% 83 8.4% 36 3.6%
回答者数（合計－無回答） 983 100.0% 113 11.5% 147 15.0% 153 15.6% 84 8.5% 83 8.4% 36 3.7%

《職業》と《通勤・通学先》の関係

総計 農林漁業 製造業・建設業 商業・サービス業 公務員、団体職員等 パート、アルバイト
学生（高校生、専門
学校生、大学生）

《職業》と《居住地区》の関係

総計 農林漁業 製造業・建設業 商業・サービス業 公務員、団体職員等 パート、アルバイト
学生（高校生、専門
学校生、大学生）

《職業》と《出身地》の関係

総計 農林漁業 製造業・建設業 商業・サービス業 公務員、団体職員等 パート、アルバイト
学生（高校生、専門
学校生、大学生）
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選択項目

市内
盛岡市
矢巾町
紫波町
北上市
金ケ崎町
奥州市
遠野市
その他県内
県外
通勤・通学していない
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

花巻地区
大迫地区
石鳥谷地区
東和地区
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

生まれてからずっと花巻市に住んでいる
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた
県内の他市町村の出身である
県外の出身である
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

《職業》と《通勤・通学先》の関係

《職業》と《居住地区》の関係

《職業》と《出身地》の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
11 2.6% 43 10.3% 0 0.0%
0 0.0% 5 10.6% 0 0.0%
0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 5 9.3% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
1 5.9% 1 5.9% 0 0.0%
0 0.0% 2 18.2% 0 0.0%

111 35.8% 119 38.4% 3 1.0%
23 21.1% 26 23.9% 22 20.2%
146 14.7% 202 20.3% 25 2.5%
123 13.9% 176 19.9% 3 0.3%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
104 14.8% 148 21.1% 15 2.1%
11 17.7% 13 21.0% 0 0.0%
20 15.6% 28 21.9% 3 2.3%
11 11.2% 13 13.3% 5 5.1%
0 0.0% 0 0.0% 2 66.7%

146 14.7% 202 20.3% 25 2.5%
146 14.7% 202 20.4% 23 2.3%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
51 11.4% 96 21.5% 15 3.4%

29 12.6% 43 18.7% 3 1.3%

51 22.6% 44 19.5% 3 1.3%
15 18.5% 16 19.8% 1 1.2%
0 0.0% 3 30.0% 3 30.0%

146 14.7% 202 20.3% 25 2.5%
146 14.9% 199 20.2% 22 2.2%

家事（家事・育児・
介護などだけに従

その他 無回答

家事（家事・育児・
介護などだけに従

その他 無回答

その他 無回答
家事（家事・育児・
介護などだけに従
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 205 42.2% 36 7.4% 2 0.4% 3 0.6% 28 5.8% 7 1.4%
女性 506 100.0% 212 41.9% 11 2.2% 2 0.4% 7 1.4% 26 5.1% 0 0.0%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 417 42.0% 47 4.7% 4 0.4% 10 1.0% 54 5.4% 7 0.7%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 417 42.0% 47 4.7% 4 0.4% 10 1.0% 54 5.4% 7 0.7%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 35 100.0% 21 60.0% 5 14.3% 1 2.9% 3 8.6% 2 5.7% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 38 58.5% 3 4.6% 0 0.0% 1 1.5% 6 9.2% 1 1.5%
３０～３９歳 118 100.0% 65 55.1% 6 5.1% 1 0.8% 0 0.0% 13 11.0% 1 0.8%
４０～４９歳 128 100.0% 76 59.4% 4 3.1% 1 0.8% 1 0.8% 17 13.3% 4 3.1%
５０～５９歳 216 100.0% 119 55.1% 20 9.3% 1 0.5% 5 2.3% 12 5.6% 1 0.5%
６０～６９歳 234 100.0% 74 31.6% 9 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.7% 0 0.0%
７０歳以上 196 100.0% 24 12.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 417 42.0% 47 4.7% 4 0.4% 10 1.0% 54 5.4% 7 0.7%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 417 42.0% 47 4.7% 4 0.4% 10 1.0% 54 5.4% 7 0.7%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自営 145 100.0% 57 39.3% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.1% 0 0.0%
お勤め 430 100.0% 297 69.1% 37 8.6% 3 0.7% 8 1.9% 49 11.4% 7 1.6%
学生 36 100.0% 22 61.1% 5 13.9% 1 2.8% 1 2.8% 2 5.6% 0 0.0%
その他 358 100.0% 41 11.5% 4 1.1% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 24 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 417 42.0% 47 4.7% 4 0.4% 10 1.0% 54 5.4% 7 0.7%
回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 417 43.0% 47 4.9% 4 0.4% 10 1.0% 54 5.6% 7 0.7%

《通勤・通学先》を列項目にしたクロス集計表

《通勤・通学先》と《性別》の関係

選択項目
総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 北上市 金ケ崎町

《通勤・通学先》と《年齢》の関係

総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 北上市 金ケ崎町

《通勤・通学先》と《就業形態》の関係

総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 北上市 金ケ崎町
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男性
女性
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

１５～１９歳
２０～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０～６９歳
７０歳以上
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

自営
お勤め
学生
その他
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

《通勤・通学先》を列項目にしたクロス集計表

《通勤・通学先》と《性別》の関係

選択項目

《通勤・通学先》と《年齢》の関係

《通勤・通学先》と《就業形態》の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
6 1.2% 0 0.0% 13 2.7% 8 1.6% 134 27.6% 44 9.1%
1 0.2% 0 0.0% 4 0.8% 3 0.6% 176 34.8% 64 12.6%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
7 0.7% 0 0.0% 17 1.7% 11 1.1% 310 31.2% 109 11.0%
7 0.7% 0 0.0% 17 1.7% 11 1.1% 310 31.3% 108 10.9%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 1 2.9%
2 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 6.2% 10 15.4% 0 0.0%
1 0.8% 0 0.0% 4 3.4% 2 1.7% 24 20.3% 1 0.8%
2 1.6% 0 0.0% 2 1.6% 1 0.8% 15 11.7% 5 3.9%
0 0.0% 0 0.0% 10 4.6% 2 0.9% 38 17.6% 8 3.7%
1 0.4% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 104 44.4% 41 17.5%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 119 60.7% 52 26.5%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
7 0.7% 0 0.0% 17 1.7% 11 1.1% 310 31.2% 109 11.0%
7 0.7% 0 0.0% 17 1.7% 11 1.1% 310 31.3% 108 10.9%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.7% 60 41.4% 22 15.2%
6 1.4% 0 0.0% 14 3.3% 5 1.2% 1 0.2% 3 0.7%
1 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 4 11.1% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 2 0.6% 1 0.3% 245 68.4% 64 17.9%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 16.7% 20 83.3%
7 0.7% 0 0.0% 17 1.7% 11 1.1% 310 31.2% 109 11.0%
7 0.7% 0 0.0% 17 1.8% 11 1.1% 306 31.6% 89 9.2%

奥州市 遠野市 その他県内 県外 通勤・通学していない 無回答

奥州市 遠野市 その他県内 県外 通勤・通学していない 無回答

奥州市 遠野市 その他県内 県外 通勤・通学していない 無回答
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選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林漁業 113 100.0% 22 19.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0%
製造業・建設業 149 100.0% 101 67.8% 5 3.4% 1 0.7% 3 2.0% 19 12.8% 6 4.0%
商業・サービス業 154 100.0% 91 59.1% 24 15.6% 1 0.6% 3 1.9% 16 10.4% 1 0.6%
公務員、団体職員等 85 100.0% 49 57.6% 8 9.4% 0 0.0% 3 3.5% 8 9.4% 0 0.0%
パート、アルバイト 83 100.0% 78 94.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.6% 0 0.0%
学生（高校生、専門学校生、大学生） 36 100.0% 22 61.1% 5 13.9% 1 2.8% 1 2.8% 2 5.6% 0 0.0%
家事（家事・育児・介護などだけに従事） 146 100.0% 11 7.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 202 100.0% 43 21.3% 5 2.5% 1 0.5% 0 0.0% 5 2.5% 0 0.0%
無回答 25 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 417 42.0% 47 4.7% 4 0.4% 10 1.0% 54 5.4% 7 0.7%
回答者数（合計－無回答） 968 100.0% 417 43.1% 47 4.9% 4 0.4% 10 1.0% 54 5.6% 7 0.7%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

花巻地区 702 100.0% 312 44.4% 32 4.6% 3 0.4% 3 0.4% 49 7.0% 3 0.4%
大迫地区 62 100.0% 25 40.3% 3 4.8% 0 0.0% 3 4.8% 0 0.0% 2 3.2%
石鳥谷地区 128 100.0% 41 32.0% 8 6.3% 1 0.8% 3 2.3% 2 1.6% 2 1.6%
東和地区 98 100.0% 39 39.8% 4 4.1% 0 0.0% 1 1.0% 3 3.1% 0 0.0%
無回答 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 417 42.0% 47 4.7% 4 0.4% 10 1.0% 54 5.4% 7 0.7%
回答者数（合計－無回答） 990 100.0% 417 42.1% 47 4.7% 4 0.4% 10 1.0% 54 5.5% 7 0.7%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻市に住んでいる 446 100.0% 177 39.7% 18 4.0% 0 0.0% 4 0.9% 20 4.5% 1 0.2%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

230 100.0% 110 47.8% 15 6.5% 0 0.0% 3 1.3% 14 6.1% 3 1.3%

県内の他市町村の出身である 226 100.0% 89 39.4% 10 4.4% 2 0.9% 2 0.9% 16 7.1% 3 1.3%
県外の出身である 81 100.0% 40 49.4% 4 4.9% 2 2.5% 0 0.0% 4 4.9% 0 0.0%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 417 42.0% 47 4.7% 4 0.4% 10 1.0% 54 5.4% 7 0.7%
回答者数（合計－無回答） 983 100.0% 416 42.3% 47 4.8% 4 0.4% 9 0.9% 54 5.5% 7 0.7%

《通勤・通学先》と《職業》の関係

総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 北上市 金ケ崎町

《通勤・通学先》と《居住地区》の関係

総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 北上市 金ケ崎町

《通勤・通学先》と《出身地》の関係

総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 北上市 金ケ崎町
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選択項目

農林漁業
製造業・建設業
商業・サービス業
公務員、団体職員等
パート、アルバイト
学生（高校生、専門学校生、大学生）
家事（家事・育児・介護などだけに従事）
その他
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

花巻地区
大迫地区
石鳥谷地区
東和地区
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

生まれてからずっと花巻市に住んでいる
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた
県内の他市町村の出身である
県外の出身である
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

《通勤・通学先》と《職業》の関係

《通勤・通学先》と《居住地区》の関係

《通勤・通学先》と《出身地》の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 57 50.4% 33 29.2%
1 0.7% 0 0.0% 2 1.3% 2 1.3% 7 4.7% 2 1.3%
3 1.9% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.6% 12 7.8% 1 0.6%
2 2.4% 0 0.0% 11 12.9% 2 2.4% 1 1.2% 1 1.2%
0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2%
1 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 4 11.1% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 111 76.0% 23 15.8%
0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 2 1.0% 119 58.9% 26 12.9%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.0% 22 88.0%
7 0.7% 0 0.0% 17 1.7% 11 1.1% 310 31.2% 109 11.0%
7 0.7% 0 0.0% 17 1.8% 11 1.1% 307 31.7% 87 9.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
4 0.6% 0 0.0% 12 1.7% 8 1.1% 218 31.1% 58 8.3%
1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 19 30.6% 9 14.5%
1 0.8% 0 0.0% 2 1.6% 2 1.6% 46 35.9% 20 15.6%
1 1.0% 0 0.0% 3 3.1% 1 1.0% 27 27.6% 19 19.4%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0%
7 0.7% 0 0.0% 17 1.7% 11 1.1% 310 31.2% 109 11.0%
7 0.7% 0 0.0% 17 1.7% 11 1.1% 310 31.3% 106 10.7%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
2 0.4% 0 0.0% 4 0.9% 6 1.3% 143 32.1% 71 15.9%

3 1.3% 0 0.0% 5 2.2% 2 0.9% 63 27.4% 12 5.2%

2 0.9% 0 0.0% 5 2.2% 3 1.3% 74 32.7% 20 8.8%
0 0.0% 0 0.0% 2 2.5% 0 0.0% 27 33.3% 2 2.5%
0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 3 30.0% 4 40.0%
7 0.7% 0 0.0% 17 1.7% 11 1.1% 310 31.2% 109 11.0%
7 0.7% 0 0.0% 16 1.6% 11 1.1% 307 31.2% 105 10.7%

奥州市 遠野市 その他県内 県外 通勤・通学していない 無回答

奥州市 遠野市 その他県内 県外 通勤・通学していない 無回答

通勤・通学していない 無回答奥州市 遠野市 その他県内 県外
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 353 72.6% 26 5.3% 55 11.3% 51 10.5% 1 0.2%
女性 506 100.0% 349 69.0% 36 7.1% 73 14.4% 46 9.1% 2 0.4%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 702 70.7% 62 6.2% 128 12.9% 98 9.9% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 702 70.8% 62 6.3% 128 12.9% 97 9.8% 3 0.3%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 35 100.0% 23 65.7% 3 8.6% 6 17.1% 2 5.7% 1 2.9%
２０～２９歳 65 100.0% 47 72.3% 2 3.1% 10 15.4% 6 9.2% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 91 77.1% 5 4.2% 12 10.2% 10 8.5% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 97 75.8% 9 7.0% 11 8.6% 11 8.6% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 155 71.8% 14 6.5% 24 11.1% 23 10.6% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 167 71.4% 16 6.8% 31 13.2% 19 8.1% 1 0.4%
７０歳以上 196 100.0% 122 62.2% 13 6.6% 34 17.3% 26 13.3% 1 0.5%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 702 70.7% 62 6.2% 128 12.9% 98 9.9% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 702 70.8% 62 6.3% 128 12.9% 97 9.8% 3 0.3%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自営 145 100.0% 92 63.4% 10 6.9% 21 14.5% 22 15.2% 0 0.0%
お勤め 430 100.0% 321 74.7% 22 5.1% 46 10.7% 40 9.3% 1 0.2%
学生 36 100.0% 28 77.8% 2 5.6% 5 13.9% 1 2.8% 0 0.0%
その他 358 100.0% 248 69.3% 28 7.8% 53 14.8% 29 8.1% 0 0.0%
無回答 24 100.0% 13 54.2% 0 0.0% 3 12.5% 6 25.0% 2 8.3%
合計 993 100.0% 702 70.7% 62 6.2% 128 12.9% 98 9.9% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 689 71.1% 62 6.4% 125 12.9% 92 9.5% 1 0.1%

《居住地区》と《就業形態》の関係

総計 花巻地区 大迫地区 石鳥谷地区 東和地区 無回答

《居住地区》と《年齢》の関係

総計 花巻地区 大迫地区 石鳥谷地区 東和地区 無回答

《居住地区》を列項目にしたクロス集計表

《居住地区》と《性別》の関係

選択項目
総計 花巻地区 大迫地区 石鳥谷地区 東和地区 無回答
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選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林漁業 113 100.0% 53 46.9% 12 10.6% 23 20.4% 25 22.1% 0 0.0%
製造業・建設業 149 100.0% 111 74.5% 9 6.0% 15 10.1% 14 9.4% 0 0.0%
商業・サービス業 154 100.0% 117 76.0% 8 5.2% 16 10.4% 12 7.8% 1 0.6%
公務員、団体職員等 85 100.0% 67 78.8% 2 2.4% 7 8.2% 9 10.6% 0 0.0%
パート、アルバイト 83 100.0% 59 71.1% 5 6.0% 11 13.3% 8 9.6% 0 0.0%
学生（高校生、専門学校生、大学生） 36 100.0% 28 77.8% 2 5.6% 5 13.9% 1 2.8% 0 0.0%
家事（家事・育児・介護などだけに従事） 146 100.0% 104 71.2% 11 7.5% 20 13.7% 11 7.5% 0 0.0%
その他 202 100.0% 148 73.3% 13 6.4% 28 13.9% 13 6.4% 0 0.0%
無回答 25 100.0% 15 60.0% 0 0.0% 3 12.0% 5 20.0% 2 8.0%
合計 993 100.0% 702 70.7% 62 6.2% 128 12.9% 98 9.9% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 968 100.0% 687 71.0% 62 6.4% 125 12.9% 93 9.6% 1 0.1%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市内 417 100.0% 312 74.8% 25 6.0% 41 9.8% 39 9.4% 0 0.0%
盛岡市 47 100.0% 32 68.1% 3 6.4% 8 17.0% 4 8.5% 0 0.0%
矢巾町 4 100.0% 3 75.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%
紫波町 10 100.0% 3 30.0% 3 30.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0.0%
北上市 54 100.0% 49 90.7% 0 0.0% 2 3.7% 3 5.6% 0 0.0%
金ケ崎町 7 100.0% 3 42.9% 2 28.6% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0%
奥州市 7 100.0% 4 57.1% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%
遠野市 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他県内 17 100.0% 12 70.6% 0 0.0% 2 11.8% 3 17.6% 0 0.0%
県外 11 100.0% 8 72.7% 0 0.0% 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0%
通勤・通学していない 310 100.0% 218 70.3% 19 6.1% 46 14.8% 27 8.7% 0 0.0%
無回答 109 100.0% 58 53.2% 9 8.3% 20 18.3% 19 17.4% 3 2.8%
合計 993 100.0% 702 70.7% 62 6.2% 128 12.9% 98 9.9% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 884 100.0% 644 72.9% 53 6.0% 108 12.2% 79 8.9% 0 0.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻市に住んでいる 446 100.0% 295 66.1% 37 8.3% 70 15.7% 44 9.9% 0 0.0%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

230 100.0% 165 71.7% 14 6.1% 20 8.7% 31 13.5% 0 0.0%

県内の他市町村の出身である 226 100.0% 170 75.2% 9 4.0% 32 14.2% 15 6.6% 0 0.0%
県外の出身である 81 100.0% 69 85.2% 2 2.5% 5 6.2% 5 6.2% 0 0.0%
無回答 10 100.0% 3 30.0% 0 0.0% 1 10.0% 3 30.0% 3 30.0%
合計 993 100.0% 702 70.7% 62 6.2% 128 12.9% 98 9.9% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 983 100.0% 699 71.1% 62 6.3% 127 12.9% 95 9.7% 0 0.0%

《居住地区》と《出身地》の関係

総計 花巻地区 大迫地区 石鳥谷地区 東和地区 無回答

《居住地区》と《通勤・通学先》の関係

総計 花巻地区 大迫地区 石鳥谷地区 東和地区 無回答

《居住地区》と《職業》の関係

総計 花巻地区 大迫地区 石鳥谷地区 東和地区 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 228 46.9% 140 28.8% 81 16.7% 34 7.0% 3 0.6%
女性 506 100.0% 217 42.9% 90 17.8% 145 28.7% 47 9.3% 7 1.4%
無回答 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 446 44.9% 230 23.2% 226 22.8% 81 8.2% 10 1.0%

回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 445 44.9% 230 23.2% 226 22.8% 81 8.2% 10 1.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 27 77.1% 3 8.6% 1 2.9% 2 5.7% 2 5.7%
２０～２９歳 65 100.0% 23 35.4% 20 30.8% 12 18.5% 9 13.8% 1 1.5%
３０～３９歳 118 100.0% 31 26.3% 32 27.1% 40 33.9% 15 12.7% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 41 32.0% 41 32.0% 37 28.9% 9 7.0% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 85 39.4% 60 27.8% 50 23.1% 19 8.8% 2 0.9%
６０～６９歳 234 100.0% 112 47.9% 47 20.1% 55 23.5% 19 8.1% 1 0.4%
７０歳以上 196 100.0% 126 64.3% 27 13.8% 31 15.8% 8 4.1% 4 2.0%
無回答 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 446 44.9% 230 23.2% 226 22.8% 81 8.2% 10 1.0%

回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 445 44.9% 230 23.2% 226 22.8% 81 8.2% 10 1.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自営 145 100.0% 90 62.1% 27 18.6% 22 15.2% 6 4.1% 0 0.0%
お勤め 430 100.0% 152 35.3% 127 29.5% 107 24.9% 41 9.5% 3 0.7%
学生 36 100.0% 27 75.0% 4 11.1% 1 2.8% 4 11.1% 0 0.0%
その他 358 100.0% 163 45.5% 69 19.3% 94 26.3% 29 8.1% 3 0.8%
無回答 24 100.0% 14 58.3% 3 12.5% 2 8.3% 1 4.2% 4 16.7%
合計 993 100.0% 446 44.9% 230 23.2% 226 22.8% 81 8.2% 10 1.0%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 432 44.6% 227 23.4% 224 23.1% 80 8.3% 6 0.6%

《出身地》を列項目にしたクロス集計表

《出身地》と《性別》の関係

選択項目
総計

生まれてからずっと花
巻市に住んでいる

花巻市で生まれたが、一度市外に

転出し、再び花巻市に戻ってきた

県内の他市町村の出身
である

県外の出身である 無回答

《出身地》と《年齢》の関係

総計
生まれてからずっと花
巻市に住んでいる

花巻市で生まれたが、一度市外に

転出し、再び花巻市に戻ってきた

県内の他市町村の出身
である

県外の出身である 無回答

《出身地》と《就業形態》の関係

総計
生まれてからずっと花
巻市に住んでいる

花巻市で生まれたが、一度市外に

転出し、再び花巻市に戻ってきた

県内の他市町村の出身
である

県外の出身である 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
農林漁業 113 100.0% 86 76.1% 14 12.4% 11 9.7% 2 1.8% 0 0.0%
製造業・建設業 149 100.0% 52 34.9% 46 30.9% 35 23.5% 14 9.4% 2 1.3%
商業・サービス業 154 100.0% 67 43.5% 42 27.3% 34 22.1% 10 6.5% 1 0.6%
公務員、団体職員等 85 100.0% 22 25.9% 33 38.8% 23 27.1% 6 7.1% 1 1.2%
パート、アルバイト 83 100.0% 31 37.3% 15 18.1% 24 28.9% 13 15.7% 0 0.0%
学生（高校生、専門学校生、大学生） 36 100.0% 26 72.2% 5 13.9% 1 2.8% 4 11.1% 0 0.0%
家事（家事・育児・介護などだけに従事） 146 100.0% 51 34.9% 29 19.9% 51 34.9% 15 10.3% 0 0.0%
その他 202 100.0% 96 47.5% 43 21.3% 44 21.8% 16 7.9% 3 1.5%
無回答 25 100.0% 15 60.0% 3 12.0% 3 12.0% 1 4.0% 3 12.0%
合計 993 100.0% 446 44.9% 230 23.2% 226 22.8% 81 8.2% 10 1.0%

回答者数（合計－無回答） 968 100.0% 431 44.5% 227 23.5% 223 23.0% 80 8.3% 7 0.7%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
市内 417 100.0% 177 42.4% 110 26.4% 89 21.3% 40 9.6% 1 0.2%
盛岡市 47 100.0% 18 38.3% 15 31.9% 10 21.3% 4 8.5% 0 0.0%
矢巾町 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0%
紫波町 10 100.0% 4 40.0% 3 30.0% 2 20.0% 0 0.0% 1 10.0%
北上市 54 100.0% 20 37.0% 14 25.9% 16 29.6% 4 7.4% 0 0.0%
金ケ崎町 7 100.0% 1 14.3% 3 42.9% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0%
奥州市 7 100.0% 2 28.6% 3 42.9% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0%
遠野市 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他県内 17 100.0% 4 23.5% 5 29.4% 5 29.4% 2 11.8% 1 5.9%
県外 11 100.0% 6 54.5% 2 18.2% 3 27.3% 0 0.0% 0 0.0%
通勤・通学していない 310 100.0% 143 46.1% 63 20.3% 74 23.9% 27 8.7% 3 1.0%
無回答 109 100.0% 71 65.1% 12 11.0% 20 18.3% 2 1.8% 4 3.7%
合計 993 100.0% 446 44.9% 230 23.2% 226 22.8% 81 8.2% 10 1.0%

回答者数（合計－無回答） 884 100.0% 375 42.4% 218 24.7% 206 23.3% 79 8.9% 6 0.7%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地区 702 100.0% 295 42.0% 165 23.5% 170 24.2% 69 9.8% 3 0.4%
大迫地区 62 100.0% 37 59.7% 14 22.6% 9 14.5% 2 3.2% 0 0.0%
石鳥谷地区 128 100.0% 70 54.7% 20 15.6% 32 25.0% 5 3.9% 1 0.8%
東和地区 98 100.0% 44 44.9% 31 31.6% 15 15.3% 5 5.1% 3 3.1%
無回答 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0%
合計 993 100.0% 446 44.9% 230 23.2% 226 22.8% 81 8.2% 10 1.0%

回答者数（合計－無回答） 990 100.0% 446 45.1% 230 23.2% 226 22.8% 81 8.2% 7 0.7%

《出身地》と《職業》の関係

総計
生まれてからずっと花
巻市に住んでいる

花巻市で生まれたが、一度市外に

転出し、再び花巻市に戻ってきた

県内の他市町村の出身
である

県外の出身である 無回答

《出身地》と《通勤・通学先》の関係

総計
生まれてからずっと花
巻市に住んでいる

花巻市で生まれたが、一度市外に

転出し、再び花巻市に戻ってきた

県内の他市町村の出身
である

県外の出身である 無回答

《出身地》と《居住地区》の関係

総計
生まれてからずっと花
巻市に住んでいる

花巻市で生まれたが、一度市外に

転出し、再び花巻市に戻ってきた

県内の他市町村の出身
である

県外の出身である 無回答

調査回答者の属性　出身地別クロス　2/2



第３章　単純集計結果



　回答者自身の活動や習慣など日常生活について

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 255 25.7% 24.2%
(2) 396 39.9% 39.5%
(3) 168 16.9% 16.3%
(4) 149 15.0% 17.5%
(5) 17 1.7% 2.4%

8 0.8% 0.2%
993 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 633 63.7% 57.9%
(2) 356 35.9% 41.8%

4 0.4% 0.3%
993 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 回答率 構成比

(1) 492 16.0% 49.5% 17.3%
(2) 469 15.2% 47.2% 14.6%
(3) 274 8.9% 27.6% 8.2%
(4) 517 16.8% 52.1% 16.6%
(5) 248 8.0% 25.0% 8.2%
(6) 209 6.8% 21.0% 5.9%
(7) 435 14.1% 43.8% 13.5%
(8) 326 10.6% 32.8% 10.7%
(9) 87 2.8% 8.8% 4.3%
(10) 19 0.6% 1.9% 0.4%

5 0.2% 0.5% 0.2%
3,081 100.0% 310.3% 100.0%

65.6%

31.9%

もっていない　

そう思わない
わからない
無回答
　計

A-1  《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-2  《かかりつけ医》あなたは、現在かかり付けの医療機関や医師をもっていますか？

A-3  《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあては
まるものをいくつでも選んでください。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

もっている

無回答
　計

定期的に健康診断などを受けている
かかりつけの病院や薬局がある
健康増進のために意識的に運動している
食事に気をつけている
早寝早起きを習慣にしている
歯科検診や歯石の除去などを定期的に行っている
たばこを吸わない、吸う本数に気をつけている
お酒を飲まない、飲む量に気をつけている
特に意識していない
その他
無回答
　計

63.7%

33.7%

(1)  25.7% (2) 39.9% (3) 16.9% (4) 15.0%

(5) 1.7%

無回答
0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 63.7% (2) 35.9%
無回答
0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(4) 16.8% (1) 16.0% (2) 15.2% (7) 14.1% (8) 10.6%
(3)
8.9%

(5)
8.0%

(6)
6.8%

(10)0.6%

(9)2.8%

無回答
0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順



｢10.その他｣の内容 (前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 16 84.2% 100.0%
3 15.8% 0.0%
19 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 162 16.3% 15.5%
(2) 165 16.6% 15.2%
(3) 135 13.6% 12.7%
(4) 70 7.0% 5.2%
(5) 80 8.1% 8.9%
(6) 378 38.1% 41.6%

3 0.3% 0.9%
993 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 22 2.2% 2.2%
(2) 54 5.4% 5.0%
(3) 99 10.0% 8.4%
(4) 124 12.5% 11.8%
(5) 682 68.7% 71.4%

12 1.2% 1.2%
993 100.0% 100.0%

A-5  《生涯学習》あなたは、学習活動（振興センターや図書館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールな
どが開催する講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

週に２回以上行っている
週に１回程度行っている
月に１回程度行っている
年に数回程度行っている
ほとんど行っていない

A-4  《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

記述有り
無回答
　計

ラジオ体操・テレビ体操をしている。　ウォーキングをしている。　歩いて買い物に行く。　健康補助食品を摂っている。　サ
プリメントを服用している。　サウナに通っている。　マッサージに通っている。　心を前向きにしている。　小さいことにクヨク
ヨしない。　ストレスを溜めない。　健康に関する正しい知識や情報を入手する。　専門医の指導を受ける。

毎日行っている
週に2回以上行っている
週に1回程度行っている
月に１回程度行っている
年に数回程度行っている
ほとんど行っていない
無回答
　計

無回答
　計

(1) 16.3% (2) 16.6% (3) 13.6%
(4)
7.0%

(5)
8.1%

(6) 38.1% 無回答
0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(5)  68.7%

(1)2.2%

(2)
5.4%

(3)
10.0%

(4)
12.5%

無回答
1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 32 3.2% 2.5%
(2) 64 6.4% 5.8%
(3) 70 7.0% 6.0%
(4) 96 9.7% 7.5%
(5) 717 72.2% 76.6%

14 1.4% 1.6%
993 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 17 1.7% 2.0%
(2) 82 8.3% 5.7%
(3) 462 46.5% 43.2%
(4) 411 41.4% 46.5%

21 2.1% 2.7%
993 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 302 30.4% 27.8%
(2) 416 41.9% 40.7%
(3) 109 11.0% 11.8%
(4) 91 9.2% 9.6%
(5) 69 6.9% 9.8%

6 0.6% 0.5%
993 100.0% 100.0%

72.3%

20.1%

A-6  《芸術文化》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、
書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-7  《鑑賞》あなたは、昨年1年間に、市内外を問わず芸術文化の鑑賞をどの位行いましたか？　次の中からあてはまる
ものを１つだけ選んでください。

A-8  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んで
ください。

週に２回以上行っている
週に１回程度行っている
月に１回程度行っている
年に数回程度行っている
ほとんど行っていない
無回答
　計

１０回以上
５回～９回
１回～４回
０回
無回答
　計

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない
わからない
無回答
　計

68.5%

21.3%

(5)  72.2%

(1)3.2%

(2)
6.4%

(3)
7.0%

(4)
9.7%

無回答
1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(3)  46.5% (4)  41.4%

(1) 1.7%

(2)
8.3%

無回答
2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 30.4% (2) 41.9% (3)11.0% (4) 9.2% (5) 6.9% 無回答
0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 169 17.0% 14.9%
(2) 820 82.6% 84.6%

4 0.4% 0.5%
993 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 500 50.4% 42.0%
(2) 321 32.3% 34.3%
(3) 161 16.2% 22.8%

11 1.1% 0.9%
993 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 回答率 構成比

(1) 76 5.1% 7.7% 4.4%
(2) 377 25.4% 38.0% 22.1%
(3) 141 9.5% 14.2% 7.4%
(4) 102 6.9% 10.3% 5.8%
(5) 152 10.2% 15.3% 10.1%
(6) 67 4.5% 6.7% 4.5%
(7) 121 8.2% 12.2% 6.8%
(8) 420 28.3% 42.3% 36.3%
(9) 18 1.2% 1.8% 1.4%

10 0.7% 1.0% 1.2%
1,484 100.0% 149.4% 100.0%

知らない
無回答

青少年の健全育成
ごみの減量・生活環境・自然環境活動
地域福祉ボランティア活動
地域の活性化を目的とした学習活動
交通安全・防火・防犯活動

A-9  《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

準備している
準備していない
無回答
　計

　計

A-10  《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだ
け選んでください。

A-11  《まちづくり》あなたは、次のようなまちづくり活動に参加していますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも
選んでください。

知っているし、言葉の意味も理解している
言葉は知っているが、意味はわからない

伝統文化保存活動
高齢者団体活動
参加していない
その他
無回答
　計

(2)  82.6%(1) 17.0% 無回答
0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(2)  32.3%(1) 50.4% (3) 16.2% 無回答
1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(2)  25.4% (8)  28.3%
(5)
10.2%

(3)
9.5%

(7)
8.2%

(4)
6.9%

(6)
4.5%

(1)
5.1%

(9)1.2%

無回答
0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順



｢9.その他｣の内容 (前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 15 83.3% 79.3%
3 16.7% 20.7%
18 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 回答率 構成比

(1) 18 0.8% 1.8% 0.4%
(2) 499 22.9% 50.3% 23.3%

(3) 312 14.3% 31.4% 13.5%

(4) 644 29.5% 64.9% 29.7%
(5) 376 17.2% 37.9% 15.6%
(6) 81 3.7% 8.2% 3.9%

(7) 76 3.5% 7.7% 2.6%

(8) 6 0.3% 0.6% 0.5%
(9) 164 7.5% 16.5% 10.0%

5 0.2% 0.5% 0.5%
2,181 100.0% 219.6% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 14 1.4% 0.7%
(2) 25 2.5% 1.7%
(3) 50 5.0% 3.8%
(4) 202 20.3% 18.3%
(5) 694 69.9% 74.2%

8 0.8% 1.3%
993 100.0% 100.0%

空き缶や新聞紙等の資源回収

記述有り
無回答
　計

自治会・集落活動への参加。　自治会・集落の役員。　青年会活動。　女性団体や母の会活動への参加。　子供会・ＰＴＡ
活動への参加。　地域の行事への参加。　生涯学習で講師を務めている。　商店街活性化の活動への参加。　公園草取り
や片付け。

A-12  《自然環境》あなたは、この１年間に、次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？　次の中か
らあてはまるものをいくつでも選んでください。

地域の美化清掃活動
植物の保護活動や自然観察
環境に関するイベントへの自主参加（講演会や学習会
など）
標語やポスター・作文などへの応募

月に１度程度
年に数回

おこなっていない
無回答
　計

A-13  《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア活動（NPO活動を含む）に参加したことがありますか？　次の中
からあてはまるものを１つだけ選んでください。

自然保護団体への加入
公衆衛生組合等の活動（地区の一斉清掃など）
リサイクル活動（リサイクル用品の購入・活用、グ
リーン購入など）

ない
無回答
　計

毎日
週に１度程度

(4) 29.5% (2) 22.9% (5) 17.2% (3) 14.3%

(6)3.7%

(7)3.5%

(8)0.3%

(1)0.8%

(9)7.5% 無回答
0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順

(1)1.4%

(2)2.5%

(3)
5.0%

(4)  20.3% (5)  69.9%
無回答
0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



(前年度)
回答数 構成比 回答率 構成比

(1) 768 50.2% 77.3% 51.4%

(2) 108 7.1% 10.9% 6.8%

(3) 26 1.7% 2.6% 1.7%

(4) 495 32.3% 49.8% 30.1%

(5) 128 8.4% 12.9% 9.5%
6 0.4% 0.6% 0.4%

1,531 100.0% 154.2% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 16 1.6% 1.5%
(2) 96 9.7% 14.2%
(3) 878 88.4% 83.6%

3 0.3% 0.7%
993 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 196 19.7% 19.1%
(2) 166 16.7% 17.8%
(3) 82 8.3% 9.6%

(4) 540 54.4% 52.2%

9 0.9% 1.3%
993 100.0% 100.0%

まったく利用していない（利用できない場合
を含む）

ない
無回答
　計

A-16  《インターネット利用》あなたは、職場・学校・家庭などで、インターネットを利用していますか？　次の中からあては
まるものを１つだけ選んでください。

36.5%

62.6%

いつも利用している
たまに利用している

A-14  《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでくださ
い。

出かけるときには必ず戸締まりをする
出かけるときには隣近所の人に声をかけるようにして
いる
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つようにして
いる
消費者トラブルに遭わないよう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている
特に意識していない
無回答
　計

被害にあった
被害にあいそうになった

A-15  《消費者トラブル》あなたは、この１年間で、振り込め詐欺や悪徳商法など、消費者トラブルにあった、あるいはあい
そうになったことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

ほとんど利用していない

無回答
　計

36.9%

61.8%

(1)  50.2% (4)  32.3%
(2)
7.1%

(3)1.7%

(5)
8.4%

無回答
0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順

(1)1.6%

(2)
9.7%

(3)
88.4%

(4)
0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 19.7% (2) 16.7% (3) 8.3% (4) 54.4%
無回答
0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 442 44.5% 41.5%
(2) 538 54.2% 56.7%

13 1.3% 1.8%
993 100.0% 100.0%

　回答者の住む地域や市内全体について

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 170 17.1% 17.0%
(2) 362 36.5% 33.8%
(3) 213 21.5% 23.0%
(4) 219 22.1% 21.4%
(5) 27 2.7% 4.1%

2 0.2% 0.7%
993 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 533 53.7% 53.7%
(2) 230 23.2% 24.0%
(3) 96 9.7% 10.0%
(4) 108 10.9% 9.4%
(5) 25 2.5% 2.3%

1 0.1% 0.6%
993 100.0% 100.0%

20.5%

53.6%

43.5%

B-1  《道路》あなたの地域では、道路は安全で快適に移動できると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ
選んでください。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

50.8%

44.4%

　計

どちらかという利用できない
利用できない
わからない
無回答

利用できる

B-2  《公共交通》あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。

76.8%
どちらかというと利用できる

77.7%

無回答
　計

わからない

A-17  《インターネット普及》あなたのご家庭では、インターネットを利用していますか？

利用していない
無回答
　計

利用している

19.4%

(1)  44.5% (2)  54.2%
無回答
1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 17.1% (2) 36.5% (3) 21.5% (4) 22.1%

(5) 2.7%

無回答
0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 53.7% (2) 23.2% (3) 9.7% (4) 10.9%

(5)2.5%

無回答
0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



(前年度)
回答数 構成比 回答率 構成比

(1) 27 1.2% 2.7% 1.4%
(2) 34 1.5% 3.4% 1.9%
(3) 59 2.7% 5.9% 3.0%
(4) 310 14.1% 31.2% 13.2%
(5) 60 2.7% 6.0% 2.8%
(6) 43 2.0% 4.3% 1.7%
(7) 776 35.2% 78.1% 34.7%
(8) 319 14.5% 32.1% 13.1%
(9) 101 4.6% 10.2% 4.1%
(10) 58 2.6% 5.8% 2.6%
(11) 82 3.7% 8.3% 3.7%
(12) 69 3.1% 6.9% 3.3%
(13) 6 0.3% 0.6% 0.5%
(14) 113 5.1% 11.4% 5.5%
(15) 34 1.5% 3.4% 1.1%
(16) 102 4.6% 10.3% 6.8%

11 0.5% 1.1% 0.6%
2,204 100.0% 222.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 197 19.8% 18.6%
(2) 416 41.9% 41.3%
(3) 171 17.2% 16.1%
(4) 116 11.7% 12.5%
(5) 92 9.3% 11.0%

1 0.1% 0.4%
993 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 61 6.1% 5.3%
(2) 195 19.6% 16.9%
(3) 345 34.7% 31.5%
(4) 306 30.8% 34.8%
(5) 72 7.3% 10.2%

14 1.4% 1.3%
993 100.0% 100.0%

61.7%

28.9%

４つ以上知っている
２つ以上知っている
知らない
無回答
　計

　計

全部知っている
６つ以上知っている

B-5  《歴史文化》あなたは、下の□の花巻の文化財等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ
選んでください。

どちらかというとそう思わない
そう思わない
わからない
無回答

　計

そう思う
どちらかというとそう思う

B-4  《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中
からあてはまるものを１つだけ選んでください。

59.9%

皮膚科
その他
わからない
無回答

精神科
循環器科
神経内科
歯科

整形外科
産婦人科
耳鼻いんこう科
眼科

消化器科
呼吸器科
小児科
外科

内科

B-3  《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大３つまで選ん
でください。

28.7%

(7)  35.2% (8)  14.5% (4)  14.1%
(14)
5.1%

(9)
4.6%

(11)
3.7%

(12)3.1%

(3)2.7%

(5)2.7%

(10)2.6%

(6)2.0%

(2)1.5%

(1)1.2%

(13)0.3%

(15)1.5%

(16)
4.6%

無回答
0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順

(1) 19.8% (2) 41.9% (3) 17.2% (4) 11.7% (5) 9.3% 無回答
0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)
6.1%

(2) 19.6% (3) 34.7% (4) 30.8%
(5)
7.3%

無回答
1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 475 47.8% 43.6%
(2) 515 51.9% 55.5%

3 0.3% 0.9%
993 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 137 13.8% 14.7%
(2) 311 31.3% 28.6%
(3) 192 19.3% 17.3%
(4) 132 13.3% 14.3%
(5) 201 20.2% 23.1%

20 2.0% 2.0%
993 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 107 10.8% 10.5%
(2) 321 32.3% 29.4%
(3) 242 24.4% 22.0%
(4) 131 13.2% 14.0%
(5) 187 18.8% 23.0%

5 0.5% 1.0%
993 100.0% 100.0%

32.6%

43.1%

37.6%

45.1%

B-6  《歴史散策》あなたは、この１年間で、Ｂ―５にあげたこれらの花巻の文化財等を実際に訪れたり見たりしたものが
ありますか？

わからない
無回答
　計

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

わからない
無回答
　計

B-8  《地域での男女の平等》あなたの身の回りでは、地域での男女の平等が図られていると思いますか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

ない
無回答
　計

B-7  《職場・学校での男女の平等》あなたの身の回りでは、職場・学校での男女の平等が図られていると思いますか？
次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

ある

43.3%

31.6%

39.9%

36.1%

(1) 47.8% (2) 51.9%
無回答
0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 13.8% (2) 31.3% (3) 19.3% (4) 13.3% (5) 20.2%
無回答
2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 10.8% (2) 32.3% (3) 24.4% (4) 13.2% (5) 18.8%
無回答
0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 110 11.1% 10.8%
(2) 415 41.8% 37.4%
(3) 165 16.6% 17.7%
(4) 128 12.9% 14.4%
(5) 171 17.2% 19.1%

4 0.4% 0.7%
993 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 52 5.2% 4.7%
(2) 199 20.0% 19.2%
(3) 299 30.1% 27.6%
(4) 294 29.6% 29.8%
(5) 147 14.8% 18.1%

2 0.2% 0.6%
993 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 271 27.3% 26.6%
(2) 475 47.8% 46.2%
(3) 126 12.7% 14.1%
(4) 79 8.0% 7.2%
(5) 39 3.9% 5.3%

3 0.3% 0.6%
993 100.0% 100.0%

20.6%

29.5%

25.3%

59.7%

75.1%

52.9%

わからない
無回答
　計

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

わからない
無回答
　計

B-11  《自然》花巻市は、山や川といった自然がきれいに残されていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

わからない
無回答
　計

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

B-9  《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-10  《勤労》花巻市は、働きやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

48.2%

32.1%

23.9%

57.4%

72.8%

21.3%

(1) 11.1% (2) 41.8% (3) 16.6% (4) 12.9% (5) 17.2%
無回答
0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)
5.2%

(2) 20% (3) 30.1% (4) 29.6% (5) 14.8%
無回答
0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  27.3% (2) 47.8% (3) 12.7%
(4)
8.0%

(5)
3.9%

無回答
0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 360 36.3% 36.1%
(2) 349 35.1% 32.9%
(3) 145 14.6% 15.6%
(4) 133 13.4% 14.2%
(5) 4 0.4% 0.6%

2 0.2% 0.6%
993 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 94 9.5% 9.9%
(2) 228 23.0% 22.0%
(3) 660 66.5% 66.3%

11 1.1% 1.9%
993 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 回答率 構成比

(1) 83 14.2% 25.8% 15.6%
(2) 89 15.2% 27.6% 17.9%
(3) 63 10.8% 19.6% 11.7%
(4) 56 9.6% 17.4% 9.2%
(5) 34 5.8% 10.6% 3.9%
(6) 43 7.3% 13.4% 7.0%
(7) 54 9.2% 16.8% 8.6%
(8) 37 6.3% 11.5% 6.4%
(9) 48 8.2% 14.9% 8.0%
(10) 69 11.8% 21.4% 9.9%

10 1.7% 3.1% 2.1%
586 100.0% 182.0% 100.0%

71.4%

28.0%

無回答
　計

仕事の都合で
子供の教育のため
自分の就職のため
その他

今の住宅が狭いから
隣近所の人間関係があまりよくないから
商売や事業に不利だから
現在借家であるが、持ち家に移りたいから

　計

付近の生活環境が悪いから
交通の便が悪いから

実際に検討している
過去に考えたことがある
全く考えていない
無回答

わからない
無回答
　計

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

B-12  《買い物》あなたは、日常の買い物が身近な地域でできると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ
選んでください。

B-13  《定住意向》あなたは最近、現在のお住まいの場所から、住み替えることを考えたことがありますか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。

B-14  《意向理由》【Ｂ－１３】で「1.実際に検討している」または「2.過去に考えたことがある」と回答した方のみお答えくだ
さい。その主な理由は何ですか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

29.8%

69.0%

(1) 36.3% (2) 35.1% (3) 14.6% (4) 13.4%

(5)0.4%

無回答
0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 9.5% (2) 23.0% (3) 66.5%
無回答
1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(2) 15.2% (1) 14.2% (3) 10.8% (4)9.6% (7)9.2%
(9)
8.2%

(6)
7.3%

(8)
6.3%

(5)
5.8%

(10)11.8%
無回答
1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順



｢10.その他｣の内容 (前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 60 87.0% 90.2%
9 13.0% 9.8%
69 100.0% 100.0%

　市役所の仕事について

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 566 57.0% 54.7%
(2) 317 31.9% 32.3%
(3) 57 5.7% 6.4%
(4) 49 4.9% 6.3%

4 0.4% 0.3%
993 100.0% 100.0%

回答数 構成比
(1) 218 24.7%
(2) 498 56.4%
(3) 94 10.6%
(4) 37 4.2%
(5) 34 3.9%

2 0.2%
883 100.0%

10.7%

14.8%

88.9%

　計

C-2  《広報紙の内容》【C-1】で「１.よく読んでいる」または「２.ときどき読んでいる」と回答した方のみお答えください。あな
たは、「広報はなまき」の内容がわかりやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
81.1%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

ときどき読んでいる
あまり読んでいない
読んでいない
無回答

無回答
　計

よく読んでいる

地域性（魅力が無い地域。 寒さが厳しい、除雪が大変。 草取りが大変。 買い物などに不便。 魅力的な店が身近にない。
医療機関の近いところへ。 下水道が整備されない。 道路の便が悪い。 携帯電話の電波が弱い。 光回線の不備。 税が
高い。 田舎だから。 文化水準が低い。）
住居・土地（借地だから。 道路拡張のため。 家賃が高い。 家が老朽化したから。 建替えのため。 家への出入りが不便。
家の中の悪臭が改善しないから。）
家庭（自分の進学のため。 海外移住。 自立のため。 家庭の事情。 子のそばに移住したい。 ひとり暮らしになったので。
車が運転できなくなったら。 都市で暮らしたい。 夢の実現のため。）

記述有り

C-1  《広報紙》あなたは、市の広報紙「広報はなまき」を読んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んで
ください。

そう思わない
わからない
無回答
　計

87.0%

12.7%

(1) 57.0% (2) 31.9%
(3)
5.7%

(4)
4.9%

無回答
0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 24.7% (2) 56.4% (3) 10.6%

(4) 4.2%

(5)
3.9%

無回答
0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

※今年度からの
　新規項目



(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 164 16.5% 11.8%
(2) 371 37.4% 34.4%
(3) 138 13.9% 16.0%
(4) 112 11.3% 11.6%
(5) 203 20.4% 25.9%

5 0.5% 0.3%
993 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 86 8.7% 8.0%
(2) 327 32.9% 30.3%
(3) 205 20.6% 19.0%
(4) 133 13.4% 13.8%
(5) 238 24.0% 28.6%

4 0.4% 0.3%
993 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 53 5.3% 5.0%
(2) 278 28.0% 21.6%
(3) 235 23.7% 22.8%
(4) 187 18.8% 20.0%
(5) 229 23.1% 29.9%

11 1.1% 0.6%
993 100.0% 100.0%

34.0%

33.3%

42.5%

53.9%

25.2%

41.6%

無回答
　計

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

無回答
　計

わからない

C-5  《広聴》あなたは、市役所が、市民の意見に耳を傾けていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ
選んでください。

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない
わからない

無回答
　計

そう思う

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない
わからない

C-3  《市民サービス》あなたは、市役所の窓口サービスが、利用しやすく便利だと思いますか？　次の中からあてはまる
ものを１つだけ選んでください。

そう思う

C-4  《情報提供》あなたは、市役所から必要なときに必要な情報が提供されていると感じますか？　次の中からあてはま
るものを１つだけ選んでください。

32.8%

26.6%

42.8%

46.2%

27.6%

38.3%

(1) 16.5% (2) 37.4% (3) 13.9% (4) 11.3% (5) 20.4%
無回答
0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)
8.7%

(2) 32.9% (3) 20.6% (4) 13.4% (5) 24.0%
無回答
0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)
5.3%

(2) 28.0% (3) 23.7% (4) 18.8% (5) 23.1% 無回答
1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



第４章　調査結果の分析（クロス集計）



施策体系と集計区分
質問
区分

質問項目

地域資源の連携強化で産業振興のまちづくり

1-3 B-12 《買い物》あなたは、日常の買い物が身近な地域でできると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

1-5 B-10 《勤労》花巻市は、働きやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

1-6 A-17 《インターネット普及》あなたのご家庭では、インターネットを利用していますか？

1-6 A-16 《インターネット利用》あなたは、職場・学校・家庭などで、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

交流・移住人口増加で訪れたい・住みたいまちづくり

2-1 A-12 《自然環境》あなたは、この１年間に、次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

2-1 B-11 《自然》花巻市は、山や川といった自然がきれいに残されていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2-6 B-1 《道路》あなたの地域では、道路は安全で快適に移動できると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2-6 B-2 《公共交通》あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2-7 B-13 《定住意向》あなたは最近、現在のお住まいの場所から、住み替えることを考えたことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2-7 B-14
《意向理由》【Ｂ－１３】で「1.実際に検討している」または「2.過去に考えたことがある」と回答した方のみお答えください。その主な理由は何ですか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでく
ださい。

保健・医療・福祉のネットワーク拡充で安心のまちづくり

3-1 A-1 《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

3-1 A-3 《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

3-2 B-3 《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大３つまで選んでください。

3-2 A-2 《かかりつけ医》あなたは、現在かかり付けの医療機関や医師をもっていますか？

3-3 A-8 《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

3-3 B-4 《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

地域で支える子育てと教育のまちづくり

4-1 B-9 《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4-3 A-4 《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4-4 A-6
《芸術文化》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまる
ものを１つだけ選んでください。

4-4 A-7 《鑑賞》あなたは、昨年1年間に、市内外を問わず芸術文化の鑑賞をどの位行いましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4-4 B-5 《歴史文化》あなたは、下の□の花巻の文化財等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4-4 B-6 《歴史散策》あなたは、この１年間で、Ｂ―５にあげたこれらの花巻の文化財等を実際に訪れたり見たりしたものがありますか？

4-5 A-5
《生涯学習》あなたは、学習活動（振興センターや図書館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。

施策
体系

施策体系と集計区分　　　1/2



質問
区分

質問項目
施策
体系

都市内分権構築で市民参画・協働のまちづくり

5-1 A-11 《まちづくり》あなたは、次のようなまちづくり活動に参加していますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

5-2 A-13 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア活動（NPO活動を含む）に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

5-3 A-9 《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

5-4 A-14 《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

5-4 A-15
《消費者トラブル》あなたは、この１年間で、振り込め詐欺や悪徳商法など、消費者トラブルにあった、あるいはあいそうになったことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくだ
さい。

5-5 A-10 《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

5-5 B-7 《職場・学校での男女の平等》あなたの身の回りでは、職場・学校での男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

5-5 B-8 《地域での男女の平等》あなたの身の回りでは、地域での男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

市民本位の行政のまちづくり

6-1 C-3 《市民サービス》あなたは、市役所の窓口サービスが、利用しやすく便利だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

6-4 C-1 《広報紙》あなたは、市の広報紙「広報はなまき」を読んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

6-4 C-2
《広報紙の内容》【Ｃ－１】で「１．よく読んでいる」または「２．ときどき読んでいる」と回答した方のみお答えください。あなたは、「広報はなまき」の内容がわかりやすいと思いますか？　次の中からあ
てはまるものを１つだけ選んでください。

6-4 C-4 《情報提供》あなたは、市役所から必要なときに必要な情報が提供されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

6-4 C-5 《広聴》あなたは、市役所が、市民の意見に耳を傾けていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

（調査回答者の属性）

D-1 《性別》あなたの性別はどちらですか？

D-2 《年齢》あなたの年齢について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-3 《就業形態》あなたの就業形態について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-4 《職業》あなたの職業について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-5 《通勤・通学先》あなたの通勤・通学先について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-6 《居住地区》あなたがお住まいの地区を次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-7 《出身地》あなたの出身地はどこですか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 184 37.9% 181 37.2% 62 12.8% 59 12.1% 0 0.0% 0 0.0%
女性 506 100.0% 176 34.8% 167 33.0% 83 16.4% 74 14.6% 4 0.8% 2 0.4%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 360 36.3% 349 35.1% 145 14.6% 133 13.4% 4 0.4% 2 0.2%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 360 36.3% 348 35.1% 145 14.6% 133 13.4% 4 0.4% 2 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 13 37.1% 8 22.9% 7 20.0% 7 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 17 26.2% 23 35.4% 15 23.1% 10 15.4% 0 0.0% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 37 31.4% 44 37.3% 12 10.2% 25 21.2% 0 0.0% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 46 35.9% 47 36.7% 16 12.5% 19 14.8% 0 0.0% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 71 32.9% 84 38.9% 39 18.1% 22 10.2% 0 0.0% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 88 37.6% 90 38.5% 30 12.8% 24 10.3% 2 0.9% 0 0.0%
７０歳以上 196 100.0% 88 44.9% 52 26.5% 26 13.3% 26 13.3% 2 1.0% 2 1.0%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 360 36.3% 349 35.1% 145 14.6% 133 13.4% 4 0.4% 2 0.2%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 360 36.3% 348 35.1% 145 14.6% 133 13.4% 4 0.4% 2 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地区 702 100.0% 289 41.2% 243 34.6% 84 12.0% 83 11.8% 2 0.3% 1 0.1%
大迫地区 62 100.0% 10 16.1% 18 29.0% 18 29.0% 15 24.2% 1 1.6% 0 0.0%
石鳥谷地区 128 100.0% 41 32.0% 48 37.5% 22 17.2% 17 13.3% 0 0.0% 0 0.0%
東和地区 98 100.0% 19 19.4% 40 40.8% 20 20.4% 18 18.4% 1 1.0% 0 0.0%
無回答 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%
合計 993 100.0% 360 36.3% 349 35.1% 145 14.6% 133 13.4% 4 0.4% 2 0.2%

回答者数（合計－
無回答）

990 100.0% 359 36.3% 349 35.3% 144 14.5% 133 13.4% 4 0.4% 1 0.1%

《買い物》と《居住地区》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《買い物》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

「《買い物》あなたは、日常の買い物が身近な地域でできると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《買い物》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 21 4.3% 103 21.2% 158 32.5% 148 30.5% 56 11.5% 0 0.0%
女性 506 100.0% 31 6.1% 96 19.0% 140 27.7% 146 28.9% 91 18.0% 2 0.4%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 52 5.2% 199 20.0% 299 30.1% 294 29.6% 147 14.8% 2 0.2%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 52 5.2% 199 20.1% 298 30.0% 294 29.6% 147 14.8% 2 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 5 14.3% 5 14.3% 10 28.6% 12 34.3% 3 8.6% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 3 4.6% 7 10.8% 19 29.2% 22 33.8% 14 21.5% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 4 3.4% 18 15.3% 31 26.3% 46 39.0% 19 16.1% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 2 1.6% 20 15.6% 41 32.0% 50 39.1% 15 11.7% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 7 3.2% 41 19.0% 88 40.7% 62 28.7% 18 8.3% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 12 5.1% 49 20.9% 56 23.9% 72 30.8% 45 19.2% 0 0.0%
７０歳以上 196 100.0% 19 9.7% 59 30.1% 53 27.0% 30 15.3% 33 16.8% 2 1.0%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 52 5.2% 199 20.0% 299 30.1% 294 29.6% 147 14.8% 2 0.2%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 52 5.2% 199 20.1% 298 30.0% 294 29.6% 147 14.8% 2 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
農林漁業 113 100.0% 11 9.7% 29 25.7% 36 31.9% 23 20.4% 14 12.4% 0 0.0%
製造業・建設業 149 100.0% 9 6.0% 24 16.1% 47 31.5% 50 33.6% 19 12.8% 0 0.0%
商業・サービス業 154 100.0% 4 2.6% 22 14.3% 57 37.0% 56 36.4% 15 9.7% 0 0.0%
公務員、団体職員等 85 100.0% 1 1.2% 21 24.7% 28 32.9% 21 24.7% 14 16.5% 0 0.0%
パート、アルバイト 83 100.0% 4 4.8% 15 18.1% 22 26.5% 37 44.6% 5 6.0% 0 0.0%
学生（高校生、専門学校
生、大学生）

36 100.0% 5 13.9% 5 13.9% 10 27.8% 10 27.8% 6 16.7% 0 0.0%

家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

146 100.0% 8 5.5% 27 18.5% 40 27.4% 32 21.9% 39 26.7% 0 0.0%

その他 202 100.0% 8 4.0% 52 25.7% 54 26.7% 58 28.7% 30 14.9% 0 0.0%
無回答 25 100.0% 2 8.0% 4 16.0% 5 20.0% 7 28.0% 5 20.0% 2 8.0%
合計 993 100.0% 52 5.2% 199 20.0% 299 30.1% 294 29.6% 147 14.8% 2 0.2%
回答者数（合計－無回答） 968 100.0% 50 5.2% 195 20.1% 294 30.4% 287 29.6% 142 14.7% 0 0.0%

「《勤労》花巻市は、働きやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《勤労》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《勤労》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《勤労》と《職業》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地区 702 100.0% 33 4.7% 134 19.1% 217 30.9% 220 31.3% 97 13.8% 1 0.1%
大迫地区 62 100.0% 6 9.7% 10 16.1% 15 24.2% 22 35.5% 9 14.5% 0 0.0%
石鳥谷地区 128 100.0% 11 8.6% 31 24.2% 32 25.0% 29 22.7% 25 19.5% 0 0.0%
東和地区 98 100.0% 2 2.0% 23 23.5% 35 35.7% 22 22.4% 16 16.3% 0 0.0%
無回答 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3%
合計 993 100.0% 52 5.2% 199 20.0% 299 30.1% 294 29.6% 147 14.8% 2 0.2%
回答者数（合計－無回答） 990 100.0% 52 5.3% 198 20.0% 299 30.2% 293 29.6% 147 14.8% 1 0.1%

《勤労》と《居住地区》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地区 702 100.0% 327 46.6% 366 52.1% 9 1.3%
大迫地区 62 100.0% 21 33.9% 40 64.5% 1 1.6%
石鳥谷地区 128 100.0% 53 41.4% 74 57.8% 1 0.8%
東和地区 98 100.0% 40 40.8% 57 58.2% 1 1.0%
無回答 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3%
合計 993 100.0% 442 44.5% 538 54.2% 13 1.3%

回答者数（合計－
無回答）

990 100.0% 441 44.5% 537 54.2% 12 1.2%

「《インターネット普及》あなたのご家庭では、インターネットを利用していますか？」を列項目にしたクロス集計表

《インターネット普及》と《居住地区》の関係

選択項目
総計 利用している 利用していない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 13 37.1% 17 48.6% 2 5.7% 3 8.6% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 26 40.0% 20 30.8% 8 12.3% 11 16.9% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 57 48.3% 28 23.7% 7 5.9% 25 21.2% 1 0.8%
４０～４９歳 128 100.0% 44 34.4% 26 20.3% 10 7.8% 48 37.5% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 36 16.7% 38 17.6% 20 9.3% 122 56.5% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 18 7.7% 27 11.5% 18 7.7% 169 72.2% 2 0.9%
７０歳以上 196 100.0% 2 1.0% 10 5.1% 17 8.7% 161 82.1% 6 3.1%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 196 19.7% 166 16.7% 82 8.3% 540 54.4% 9 0.9%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 196 19.8% 166 16.7% 82 8.3% 539 54.3% 9 0.9%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自営 145 100.0% 14 9.7% 19 13.1% 17 11.7% 93 64.1% 2 1.4%
お勤め 430 100.0% 139 32.3% 80 18.6% 32 7.4% 177 41.2% 2 0.5%
学生 36 100.0% 15 41.7% 17 47.2% 2 5.6% 2 5.6% 0 0.0%
その他 358 100.0% 28 7.8% 49 13.7% 29 8.1% 251 70.1% 1 0.3%
無回答 24 100.0% 0 0.0% 1 4.2% 2 8.3% 17 70.8% 4 16.7%
合計 993 100.0% 196 19.7% 166 16.7% 82 8.3% 540 54.4% 9 0.9%
回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 196 20.2% 165 17.0% 80 8.3% 523 54.0% 5 0.5%

まったく利用していない(利
用できない場合を含む)

無回答総計
いつも

利用している
たまに

利用している
ほとんど

利用していない

「《インターネット利用》あなたは、職場・学校・家庭などで、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《インターネット利用》と《就業形態》の関係

総計
いつも

利用している
たまに

利用している
ほとんど

利用していない
まったく利用していない(利
用できない場合を含む)

無回答

《インターネット利用》と《年齢》の関係

選択項目
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
農林漁業 113 100.0% 3 2.7% 10 8.8% 13 11.5% 87 77.0% 0 0.0%
製造業・建設業 149 100.0% 42 28.2% 25 16.8% 8 5.4% 74 49.7% 0 0.0%
商業・サービス業 154 100.0% 46 29.9% 26 16.9% 14 9.1% 66 42.9% 2 1.3%
公務員、団体職員等 85 100.0% 45 52.9% 21 24.7% 5 5.9% 14 16.5% 0 0.0%
パート、アルバイト 83 100.0% 10 12.0% 15 18.1% 7 8.4% 50 60.2% 1 1.2%
学生（高校生、専門学校
生、大学生）

36 100.0% 16 44.4% 16 44.4% 2 5.6% 2 5.6% 0 0.0%

家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

146 100.0% 11 7.5% 24 16.4% 14 9.6% 95 65.1% 2 1.4%

その他 202 100.0% 23 11.4% 29 14.4% 15 7.4% 135 66.8% 0 0.0%
無回答 25 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 16.0% 17 68.0% 4 16.0%
合計 993 100.0% 196 19.7% 166 16.7% 82 8.3% 540 54.4% 9 0.9%
回答者数（合計－無回答） 968 100.0% 196 20.2% 166 17.1% 78 8.1% 523 54.0% 5 0.5%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地区 702 100.0% 158 22.5% 127 18.1% 57 8.1% 355 50.6% 5 0.7%
大迫地区 62 100.0% 4 6.5% 10 16.1% 7 11.3% 41 66.1% 0 0.0%
石鳥谷地区 128 100.0% 21 16.4% 18 14.1% 11 8.6% 76 59.4% 2 1.6%
東和地区 98 100.0% 13 13.3% 11 11.2% 7 7.1% 66 67.3% 1 1.0%
無回答 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3%
合計 993 100.0% 196 19.7% 166 16.7% 82 8.3% 540 54.4% 9 0.9%
回答者数（合計－無回答） 990 100.0% 196 19.8% 166 16.8% 82 8.3% 538 54.3% 8 0.8%

《インターネット利用》と《職業》の関係

総計
いつも

利用している
たまに

利用している
ほとんど

利用していない
まったく利用していない(利
用できない場合を含む)

無回答

《インターネット利用》と《居住地区》の関係

総計
いつも

利用している
たまに

利用している
ほとんど

利用していない
まったく利用していない(利
用できない場合を含む)

無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自然保護団体への加入 18 0.8% 15 1.4% 3 0.3% 0 0.0%

公衆衛生組合等の活動
（地区の一斉清掃など）

499 22.9% 260 24.1% 239 21.7% 0 0.0%

リサイクル活動（リサイ
クル用品の購入・活用、
グリーン購入など）

312 14.3% 133 12.3% 179 16.2% 0 0.0%

空き缶や新聞紙等の資源
回収

644 29.5% 299 27.7% 345 31.3% 0 0.0%

地域の美化清掃活動 376 17.2% 203 18.8% 173 15.7% 0 0.0%
植物の保護活動や自然観
察

81 3.7% 44 4.1% 37 3.4% 0 0.0%

環境に関するイベントへ
の自主参加（講演会や学
習会など）

76 3.5% 39 3.6% 37 3.4% 0 0.0%

標語やポスター・作文な
どへの応募

6 0.3% 4 0.4% 2 0.2% 0 0.0%

おこなっていない 164 7.5% 81 7.5% 83 7.5% 0 0.0%
無回答 5 0.2% 0 0.0% 4 0.4% 1 100.0%
合計 2,181 100.0% 1,078 100.0% 1,102 100.0% 1 100.0%
回答者数（合計－無回答） 2,176 1,078 1,098 0

「《自然環境》あなたは、この１年間に、次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

《自然環境》と《性別》の関係

総計 男性 女性 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自然保護団体への加入 18 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 4 0.8% 9 1.6% 4 0.9%

公衆衛生組合等の活動
（地区の一斉清掃など）

499 22.9% 3 6.3% 6 6.1% 43 18.5% 62 22.7% 128 24.5% 147 26.1% 110 24.9%

リサイクル活動（リサイ
クル用品の購入・活用、
グリーン購入など）

312 14.3% 9 18.8% 23 23.2% 47 20.2% 50 18.3% 77 14.8% 65 11.5% 41 9.3%

空き缶や新聞紙等の資源
回収

644 29.5% 12 25.0% 26 26.3% 76 32.6% 90 33.0% 158 30.3% 159 28.2% 123 27.8%

地域の美化清掃活動 376 17.2% 5 10.4% 7 7.1% 27 11.6% 36 13.2% 90 17.2% 121 21.5% 90 20.4%
植物の保護活動や自然観
察

81 3.7% 2 4.2% 6 6.1% 6 2.6% 5 1.8% 21 4.0% 22 3.9% 19 4.3%

環境に関するイベントへ
の自主参加（講演会や学
習会など）

76 3.5% 1 2.1% 4 4.0% 6 2.6% 6 2.2% 14 2.7% 19 3.4% 26 5.9%

標語やポスター・作文な
どへの応募

6 0.3% 0 0.0% 1 1.0% 2 0.9% 1 0.4% 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0%

おこなっていない 164 7.5% 16 33.3% 26 26.3% 26 11.2% 21 7.7% 28 5.4% 21 3.7% 26 5.9%
無回答 5 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.7%
合計 2,181 100.0% 48 100.0% 99 100.0% 233 100.0% 273 100.0% 522 100.0% 563 100.0% 442 100.0%
回答者数（合計－無回答） 2,176 48 99 233 272 522 563 439

７０歳以上

《自然環境》と《年齢》の関係

選択項目
４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６９歳総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳
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自然保護団体への加入

公衆衛生組合等の活動
（地区の一斉清掃など）

リサイクル活動（リサイ
クル用品の購入・活用、
グリーン購入など）

空き缶や新聞紙等の資源
回収
地域の美化清掃活動
植物の保護活動や自然観
察
環境に関するイベントへ
の自主参加（講演会や学
習会など）

標語やポスター・作文な
どへの応募
おこなっていない
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

《自然環境》と《年齢》の関係

選択項目
人数 構成比

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%
1 100.0%
1 100.0%
0

無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 15 42.9% 11 31.4% 6 17.1% 3 8.6% 0 0.0% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 16 24.6% 29 44.6% 8 12.3% 8 12.3% 4 6.2% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 34 28.8% 59 50.0% 11 9.3% 10 8.5% 4 3.4% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 28 21.9% 71 55.5% 14 10.9% 11 8.6% 4 3.1% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 59 27.3% 110 50.9% 31 14.4% 10 4.6% 6 2.8% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 55 23.5% 106 45.3% 32 13.7% 27 11.5% 13 5.6% 1 0.4%
７０歳以上 196 100.0% 64 32.7% 88 44.9% 24 12.2% 10 5.1% 8 4.1% 2 1.0%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 271 27.3% 475 47.8% 126 12.7% 79 8.0% 39 3.9% 3 0.3%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 271 27.3% 474 47.8% 126 12.7% 79 8.0% 39 3.9% 3 0.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地区 702 100.0% 186 26.5% 342 48.7% 90 12.8% 56 8.0% 26 3.7% 2 0.3%
大迫地区 62 100.0% 20 32.3% 29 46.8% 5 8.1% 5 8.1% 3 4.8% 0 0.0%
石鳥谷地区 128 100.0% 42 32.8% 51 39.8% 17 13.3% 12 9.4% 6 4.7% 0 0.0%
東和地区 98 100.0% 22 22.4% 53 54.1% 13 13.3% 6 6.1% 4 4.1% 0 0.0%
無回答 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%
合計 993 100.0% 271 27.3% 475 47.8% 126 12.7% 79 8.0% 39 3.9% 3 0.3%
回答者数（合計－無回答） 990 100.0% 270 27.3% 475 48.0% 125 12.6% 79 8.0% 39 3.9% 2 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 446 100.0% 125 28.0% 198 44.4% 63 14.1% 39 8.7% 19 4.3% 2 0.4%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

230 100.0% 46 20.0% 133 57.8% 27 11.7% 17 7.4% 7 3.0% 0 0.0%

県内の他市町村の出身である 226 100.0% 72 31.9% 104 46.0% 26 11.5% 13 5.8% 11 4.9% 0 0.0%
県外の出身である 81 100.0% 25 30.9% 37 45.7% 8 9.9% 10 12.3% 1 1.2% 0 0.0%
無回答 10 100.0% 3 30.0% 3 30.0% 2 20.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0%
合計 993 100.0% 271 27.3% 475 47.8% 126 12.7% 79 8.0% 39 3.9% 3 0.3%
回答者数（合計－無回答） 983 100.0% 268 27.3% 472 48.0% 124 12.6% 79 8.0% 38 3.9% 2 0.2%

「《自然》花巻市は、山や川といった自然がきれいに残されていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《自然》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《自然》と《居住地区》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《自然》と《出身地》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 6 17.1% 10 28.6% 9 25.7% 8 22.9% 2 5.7% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 12 18.5% 24 36.9% 14 21.5% 13 20.0% 2 3.1% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 11 9.3% 37 31.4% 38 32.2% 31 26.3% 1 0.8% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 17 13.3% 49 38.3% 32 25.0% 27 21.1% 3 2.3% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 35 16.2% 81 37.5% 42 19.4% 53 24.5% 5 2.3% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 40 17.1% 81 34.6% 50 21.4% 58 24.8% 5 2.1% 0 0.0%
７０歳以上 196 100.0% 49 25.0% 79 40.3% 28 14.3% 29 14.8% 9 4.6% 2 1.0%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 170 17.1% 362 36.5% 213 21.5% 219 22.1% 27 2.7% 2 0.2%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 170 17.1% 361 36.4% 213 21.5% 219 22.1% 27 2.7% 2 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地区 702 100.0% 114 16.2% 262 37.3% 145 20.7% 162 23.1% 18 2.6% 1 0.1%
大迫地区 62 100.0% 8 12.9% 22 35.5% 15 24.2% 15 24.2% 2 3.2% 0 0.0%
石鳥谷地区 128 100.0% 33 25.8% 41 32.0% 30 23.4% 20 15.6% 4 3.1% 0 0.0%
東和地区 98 100.0% 15 15.3% 36 36.7% 23 23.5% 22 22.4% 2 2.0% 0 0.0%
無回答 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3%
合計 993 100.0% 170 17.1% 362 36.5% 213 21.5% 219 22.1% 27 2.7% 2 0.2%

回答者数（合計－
無回答）

990 100.0% 170 17.2% 361 36.5% 213 21.5% 219 22.1% 26 2.6% 1 0.1%

「《道路》あなたの地域では、道路は安全で快適に移動できると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《道路》と《年齢》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《道路》と《居住地区》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 275 56.6% 110 22.6% 40 8.2% 55 11.3% 6 1.2% 0 0.0%
女性 506 100.0% 258 51.0% 119 23.5% 56 11.1% 53 10.5% 19 3.8% 1 0.2%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 533 53.7% 230 23.2% 96 9.7% 108 10.9% 25 2.5% 1 0.1%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 533 53.7% 229 23.1% 96 9.7% 108 10.9% 25 2.5% 1 0.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 23 65.7% 5 14.3% 4 11.4% 2 5.7% 1 2.9% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 34 52.3% 9 13.8% 10 15.4% 9 13.8% 3 4.6% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 48 40.7% 29 24.6% 17 14.4% 20 16.9% 4 3.4% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 56 43.8% 28 21.9% 23 18.0% 16 12.5% 5 3.9% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 116 53.7% 56 25.9% 16 7.4% 25 11.6% 3 1.4% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 138 59.0% 55 23.5% 13 5.6% 22 9.4% 6 2.6% 0 0.0%
７０歳以上 196 100.0% 118 60.2% 47 24.0% 13 6.6% 14 7.1% 3 1.5% 1 0.5%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 533 53.7% 230 23.2% 96 9.7% 108 10.9% 25 2.5% 1 0.1%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 533 53.7% 229 23.1% 96 9.7% 108 10.9% 25 2.5% 1 0.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地区 702 100.0% 396 56.4% 154 21.9% 60 8.5% 73 10.4% 18 2.6% 1 0.1%
大迫地区 62 100.0% 21 33.9% 17 27.4% 10 16.1% 12 19.4% 2 3.2% 0 0.0%
石鳥谷地区 128 100.0% 70 54.7% 26 20.3% 12 9.4% 15 11.7% 5 3.9% 0 0.0%
東和地区 98 100.0% 43 43.9% 33 33.7% 14 14.3% 8 8.2% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 533 53.7% 230 23.2% 96 9.7% 108 10.9% 25 2.5% 1 0.1%

回答者数（合計－
無回答）

990 100.0% 530 53.5% 230 23.2% 96 9.7% 108 10.9% 25 2.5% 1 0.1%

「《公共交通》あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス
集計表

《公共交通》と《性別》の関係

選択項目
総計 利用できる

どちらかというと
利用できる

どちらかというと
利用できない

利用できない わからない 無回答

《公共交通》と《年齢》の関係

総計 利用できる
どちらかというと
利用できる

どちらかというと
利用できない

利用できない わからない 無回答

《公共交通》と《居住地区》の関係

総計 利用できる
どちらかというと
利用できる

どちらかというと
利用できない

利用できない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 51 10.5% 119 24.5% 311 64.0% 5 1.0%
女性 506 100.0% 43 8.5% 109 21.5% 348 68.8% 6 1.2%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 94 9.5% 228 23.0% 660 66.5% 11 1.1%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 94 9.5% 228 23.0% 659 66.4% 11 1.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 8 22.9% 6 17.1% 20 57.1% 1 2.9%
２０～２９歳 65 100.0% 19 29.2% 19 29.2% 27 41.5% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 19 16.1% 40 33.9% 59 50.0% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 13 10.2% 35 27.3% 80 62.5% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 18 8.3% 49 22.7% 149 69.0% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 12 5.1% 55 23.5% 165 70.5% 2 0.9%
７０歳以上 196 100.0% 5 2.6% 24 12.2% 159 81.1% 8 4.1%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 94 9.5% 228 23.0% 660 66.5% 11 1.1%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 94 9.5% 228 23.0% 659 66.4% 11 1.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
農林漁業 113 100.0% 3 2.7% 20 17.7% 87 77.0% 3 2.7%
製造業・建設業 149 100.0% 23 15.4% 39 26.2% 87 58.4% 0 0.0%
商業・サービス業 154 100.0% 17 11.0% 52 33.8% 85 55.2% 0 0.0%
公務員、団体職員等 85 100.0% 7 8.2% 18 21.2% 60 70.6% 0 0.0%
パート、アルバイト 83 100.0% 8 9.6% 27 32.5% 48 57.8% 0 0.0%
学生（高校生、専門学校生、大学生） 36 100.0% 6 16.7% 6 16.7% 23 63.9% 1 2.8%
家事（家事・育児・介護などだけに従事） 146 100.0% 13 8.9% 29 19.9% 104 71.2% 0 0.0%
その他 202 100.0% 16 7.9% 35 17.3% 148 73.3% 3 1.5%
無回答 25 100.0% 1 4.0% 2 8.0% 18 72.0% 4 16.0%
合計 993 100.0% 94 9.5% 228 23.0% 660 66.5% 11 1.1%
回答者数（合計－無回答） 968 100.0% 93 9.6% 226 23.3% 642 66.3% 7 0.7%

「《定住意向》あなたは最近、現在のお住まいの場所から、住み替えることを考えたことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項
目にしたクロス集計表

《定住意向》と《性別》の関係

選択項目
総計 実際に検討している

過去に考えたことが
ある

全く考えていない 無回答

《定住意向》と《年齢》の関係

総計 実際に検討している
過去に考えたことが

ある
全く考えていない 無回答

《定住意向》と《職業》の関係

総計 実際に検討している
過去に考えたことが

ある
全く考えていない 無回答

《定住意向》と《通勤・通学先》の関係
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
市内 417 100.0% 51 12.2% 103 24.7% 260 62.4% 3 0.7%
盛岡市 47 100.0% 7 14.9% 17 36.2% 23 48.9% 0 0.0%
矢巾町 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0%
紫波町 10 100.0% 1 10.0% 6 60.0% 3 30.0% 0 0.0%
北上市 54 100.0% 8 14.8% 21 38.9% 25 46.3% 0 0.0%
金ケ崎町 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 5 71.4% 0 0.0%
奥州市 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 5 71.4% 0 0.0%
遠野市 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他県内 17 100.0% 1 5.9% 0 0.0% 16 94.1% 0 0.0%
県外 11 100.0% 1 9.1% 3 27.3% 7 63.6% 0 0.0%
通勤・通学していない 310 100.0% 21 6.8% 63 20.3% 223 71.9% 3 1.0%
無回答 109 100.0% 3 2.8% 9 8.3% 92 84.4% 5 4.6%
合計 993 100.0% 94 9.5% 228 23.0% 660 66.5% 11 1.1%
回答者数（合計－無回答） 884 100.0% 91 10.3% 219 24.8% 568 64.3% 6 0.7%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地区 702 100.0% 78 11.1% 161 22.9% 458 65.2% 5 0.7%
大迫地区 62 100.0% 3 4.8% 17 27.4% 42 67.7% 0 0.0%
石鳥谷地区 128 100.0% 5 3.9% 31 24.2% 90 70.3% 2 1.6%
東和地区 98 100.0% 8 8.2% 19 19.4% 68 69.4% 3 3.1%
無回答 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3%
合計 993 100.0% 94 9.5% 228 23.0% 660 66.5% 11 1.1%
回答者数（合計－無回答） 990 100.0% 94 9.5% 228 23.0% 658 66.5% 10 1.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 446 100.0% 30 6.7% 85 19.1% 325 72.9% 6 1.3%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

230 100.0% 23 10.0% 52 22.6% 154 67.0% 1 0.4%

県内の他市町村の出身である 226 100.0% 30 13.3% 66 29.2% 130 57.5% 0 0.0%
県外の出身である 81 100.0% 10 12.3% 25 30.9% 44 54.3% 2 2.5%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 7 70.0% 2 20.0%
合計 993 100.0% 94 9.5% 228 23.0% 660 66.5% 11 1.1%
回答者数（合計－無回答） 983 100.0% 93 9.5% 228 23.2% 653 66.4% 9 0.9%

総計 実際に検討している
過去に考えたことが

ある
全く考えていない 無回答

《定住意向》と《居住地区》の関係

総計 実際に検討している
過去に考えたことが

ある
全く考えていない 無回答

《定住意向》と《出身地》の関係

総計 実際に検討している
過去に考えたことが

ある
全く考えていない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
付近の生活環境が悪いか
ら

83 14.2% 42 14.2% 41 14.1% 0

交通の便が悪いから 89 15.2% 38 12.8% 51 17.6% 0
今の住宅が狭いから 63 10.8% 37 12.5% 26 9.0% 0
隣近所の人間関係があま
りよくないから

56 9.6% 27 9.1% 29 10.0% 0

商売や事業に不利だから 34 5.8% 25 8.4% 9 3.1% 0

現在借家であるが、持ち
家に移りたいから

43 7.3% 20 6.8% 23 7.9% 0

仕事の都合で 54 9.2% 30 10.1% 24 8.3% 0
子供の教育のため 37 6.3% 14 4.7% 23 7.9% 0
自分の就職のため 48 8.2% 26 8.8% 22 7.6% 0
その他（　　　） 69 11.8% 31 10.5% 38 13.1% 0
無回答 10 1.7% 6 2.0% 4 1.4% 0
合計 586 100.0% 296 100.0% 290 100.0% 0
回答者数（合計－無回答） 576 290 286 0

《意向理由》と《性別》の関係

選択項目
総計 男性 女性 無回答

「《意向理由》【Ｂ－１３】で「1.実際に検討している」または「2.過去に考えたことがある」と回答した方のみお答えください。その主な理由は何ですか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」
を行項目にしたクロス集計表
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
付近の生活環境が悪いか
ら

83 14.2% 2 8.3% 11 15.3% 9 8.1% 18 17.5% 17 14.0% 21 19.3% 5 10.9%

交通の便が悪いから 89 15.2% 4 16.7% 9 12.5% 15 13.5% 13 12.6% 21 17.4% 16 14.7% 11 23.9%
今の住宅が狭いから 63 10.8% 0 0.0% 3 4.2% 16 14.4% 12 11.7% 12 9.9% 15 13.8% 5 10.9%
隣近所の人間関係があま
りよくないから

56 9.6% 2 8.3% 2 2.8% 7 6.3% 9 8.7% 11 9.1% 20 18.3% 5 10.9%

商売や事業に不利だから 34 5.8% 3 12.5% 0 0.0% 7 6.3% 5 4.9% 8 6.6% 6 5.5% 5 10.9%

現在借家であるが、持ち
家に移りたいから

43 7.3% 1 4.2% 7 9.7% 9 8.1% 10 9.7% 9 7.4% 6 5.5% 1 2.2%

仕事の都合で 54 9.2% 1 4.2% 8 11.1% 14 12.6% 13 12.6% 13 10.7% 2 1.8% 3 6.5%
子供の教育のため 37 6.3% 2 8.3% 5 6.9% 10 9.0% 7 6.8% 8 6.6% 5 4.6% 0 0.0%
自分の就職のため 48 8.2% 5 20.8% 12 16.7% 12 10.8% 8 7.8% 7 5.8% 3 2.8% 1 2.2%
その他（　　　） 69 11.8% 4 16.7% 14 19.4% 10 9.0% 8 7.8% 12 9.9% 12 11.0% 9 19.6%
無回答 10 1.7% 0 0.0% 1 1.4% 2 1.8% 0 0.0% 3 2.5% 3 2.8% 1 2.2%
合計 586 100.0% 24 100.0% 72 100.0% 111 100.0% 103 100.0% 121 100.0% 109 100.0% 46 100.0%
回答者数（合計－無回答） 576 24 71 109 103 118 106 45

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
付近の生活環境が悪いか
ら

83 14.2% 4 10.0% 16 13.1% 18 14.4% 7 13.2% 8 12.1% 2 10.0% 15 20.5%

交通の便が悪いから 89 15.2% 10 25.0% 15 12.3% 17 13.6% 7 13.2% 10 15.2% 3 15.0% 9 12.3%
今の住宅が狭いから 63 10.8% 5 12.5% 13 10.7% 20 16.0% 4 7.5% 9 13.6% 0 0.0% 6 8.2%
隣近所の人間関係があま
りよくないから

56 9.6% 6 15.0% 11 9.0% 7 5.6% 4 7.5% 10 15.2% 1 5.0% 8 11.0%

商売や事業に不利だから 34 5.8% 5 12.5% 5 4.1% 15 12.0% 2 3.8% 0 0.0% 3 15.0% 0 0.0%

現在借家であるが、持ち
家に移りたいから

43 7.3% 0 0.0% 17 13.9% 6 4.8% 3 5.7% 3 4.5% 1 5.0% 9 12.3%

仕事の都合で 54 9.2% 3 7.5% 15 12.3% 7 5.6% 8 15.1% 9 13.6% 0 0.0% 3 4.1%
子供の教育のため 37 6.3% 2 5.0% 8 6.6% 8 6.4% 5 9.4% 2 3.0% 2 10.0% 8 11.0%
自分の就職のため 48 8.2% 2 5.0% 9 7.4% 11 8.8% 6 11.3% 7 10.6% 5 25.0% 2 2.7%
その他（　　　） 69 11.8% 2 5.0% 11 9.0% 16 12.8% 7 13.2% 7 10.6% 3 15.0% 12 16.4%
無回答 10 1.7% 1 2.5% 2 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 1 1.4%
合計 586 100.0% 40 100.0% 122 100.0% 125 100.0% 53 100.0% 66 100.0% 20 100.0% 73 100.0%
回答者数（合計－無回答） 576 39 120 125 53 65 20 72

《意向理由》と《年齢》の関係

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ７０歳以上

《意向理由》と《職業》の関係

５０～５９歳 ６０～６９歳

商業・サービス業 公務員、団体職員等 パート、アルバイト
学生（高校生、専門
学校生、大学生）選択項目

総計 農林漁業 製造業・建設業
家事（家事・育児・
介護などだけに従

事）
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付近の生活環境が悪いか
ら
交通の便が悪いから
今の住宅が狭いから
隣近所の人間関係があま
りよくないから

商売や事業に不利だから

現在借家であるが、持ち
家に移りたいから

仕事の都合で
子供の教育のため
自分の就職のため
その他（　　　）
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

付近の生活環境が悪いか
ら
交通の便が悪いから
今の住宅が狭いから
隣近所の人間関係があま
りよくないから

商売や事業に不利だから

現在借家であるが、持ち
家に移りたいから

仕事の都合で
子供の教育のため
自分の就職のため
その他（　　　）
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

《意向理由》と《年齢》の関係

選択項目

《意向理由》と《職業》の関係

選択項目

人数 構成比

0

0
0

0

0

0

0
0
0
0
0
0
0

人数 構成比 人数 構成比

12 14.5% 1 25.0%

17 20.5% 1 25.0%
6 7.2% 0 0.0%

9 10.8% 0 0.0%

4 4.8% 0 0.0%

3 3.6% 1 25.0%

9 10.8% 0 0.0%
2 2.4% 0 0.0%
6 7.2% 0 0.0%
10 12.0% 1 25.0%
5 6.0% 0 0.0%
83 100.0% 4 100.0%
78 4

その他 無回答

無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
付近の生活環境が悪いか
ら

83 14.2% 34 11.8% 5 10.9% 1 11.1% 3 18.8% 9 18.0% 1 20.0% 1 25.0%

交通の便が悪いから 89 15.2% 41 14.3% 7 15.2% 0 0.0% 4 25.0% 7 14.0% 0 0.0% 0 0.0%
今の住宅が狭いから 63 10.8% 39 13.6% 2 4.3% 1 11.1% 1 6.3% 5 10.0% 0 0.0% 1 25.0%
隣近所の人間関係があま
りよくないから

56 9.6% 28 9.8% 3 6.5% 1 11.1% 1 6.3% 1 2.0% 2 40.0% 0 0.0%

商売や事業に不利だから 34 5.8% 16 5.6% 5 10.9% 2 22.2% 1 6.3% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0%

現在借家であるが、持ち
家に移りたいから

43 7.3% 27 9.4% 1 2.2% 1 11.1% 1 6.3% 3 6.0% 0 0.0% 0 0.0%

仕事の都合で 54 9.2% 24 8.4% 7 15.2% 2 22.2% 1 6.3% 7 14.0% 2 40.0% 1 25.0%
子供の教育のため 37 6.3% 17 5.9% 2 4.3% 1 11.1% 1 6.3% 6 12.0% 0 0.0% 0 0.0%
自分の就職のため 48 8.2% 26 9.1% 6 13.0% 0 0.0% 3 18.8% 3 6.0% 0 0.0% 1 25.0%
その他（　　　） 69 11.8% 31 10.8% 8 17.4% 0 0.0% 0 0.0% 8 16.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 10 1.7% 4 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 586 100.0% 287 100.0% 46 100.0% 9 100.0% 16 100.0% 50 100.0% 5 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 576 283 46 9 16 50 5 4

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
付近の生活環境が悪いか
ら

83 14.2% 58 14.1% 5 11.6% 11 16.9% 9 13.6% 0

交通の便が悪いから 89 15.2% 49 11.9% 15 34.9% 12 18.5% 13 19.7% 0
今の住宅が狭いから 63 10.8% 50 12.1% 3 7.0% 5 7.7% 5 7.6% 0
隣近所の人間関係があま
りよくないから

56 9.6% 38 9.2% 3 7.0% 8 12.3% 7 10.6% 0

商売や事業に不利だから 34 5.8% 29 7.0% 1 2.3% 2 3.1% 2 3.0% 0

現在借家であるが、持ち
家に移りたいから

43 7.3% 35 8.5% 0 0.0% 4 6.2% 4 6.1% 0

仕事の都合で 54 9.2% 33 8.0% 6 14.0% 6 9.2% 9 13.6% 0
子供の教育のため 37 6.3% 23 5.6% 5 11.6% 3 4.6% 6 9.1% 0
自分の就職のため 48 8.2% 32 7.8% 3 7.0% 7 10.8% 6 9.1% 0
その他（　　　） 69 11.8% 57 13.8% 1 2.3% 6 9.2% 5 7.6% 0
無回答 10 1.7% 8 1.9% 1 2.3% 1 1.5% 0 0.0% 0
合計 586 100.0% 412 100.0% 43 100.0% 65 100.0% 66 100.0% 0
回答者数（合計－無回答） 576 404 42 64 66 0

《意向理由》と《通勤・通学先》の関係

選択項目
総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 北上市 金ケ崎町 奥州市

《意向理由》と《居住地区》の関係

選択項目
総計 花巻地区 大迫地区 石鳥谷地区 東和地区 無回答
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付近の生活環境が悪いか
ら
交通の便が悪いから
今の住宅が狭いから
隣近所の人間関係があま
りよくないから

商売や事業に不利だから

現在借家であるが、持ち
家に移りたいから

仕事の都合で
子供の教育のため
自分の就職のため
その他（　　　）
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

付近の生活環境が悪いか
ら
交通の便が悪いから
今の住宅が狭いから
隣近所の人間関係があま
りよくないから

商売や事業に不利だから

現在借家であるが、持ち
家に移りたいから

仕事の都合で
子供の教育のため
自分の就職のため
その他（　　　）
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

《意向理由》と《通勤・通学先

選択項目

《意向理由》と《居住地区》の

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

0 0 0.0% 1 11.1% 25 17.7% 3 16.7%

0 0 0.0% 2 22.2% 25 17.7% 3 16.7%
0 0 0.0% 0 0.0% 13 9.2% 1 5.6%

0 0 0.0% 0 0.0% 18 12.8% 2 11.1%

0 0 0.0% 2 22.2% 7 5.0% 0 0.0%

0 1 100.0% 0 0.0% 8 5.7% 1 5.6%

0 0 0.0% 1 11.1% 9 6.4% 0 0.0%
0 0 0.0% 0 0.0% 9 6.4% 1 5.6%
0 0 0.0% 3 33.3% 5 3.5% 1 5.6%
0 0 0.0% 0 0.0% 18 12.8% 4 22.2%
0 0 0.0% 0 0.0% 4 2.8% 2 11.1%
0 1 100.0% 9 100.0% 141 100.0% 18 100.0%
0 1 9 137 16

遠野市 その他県内 県外 通勤・通学していない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
付近の生活環境が悪いか
ら

83 14.2% 33 17.0% 21 15.6% 23 11.9% 6 9.5% 0 0.0%

交通の便が悪いから 89 15.2% 36 18.6% 20 14.8% 23 11.9% 10 15.9% 0 0.0%
今の住宅が狭いから 63 10.8% 19 9.8% 15 11.1% 26 13.5% 3 4.8% 0 0.0%
隣近所の人間関係があま
りよくないから

56 9.6% 20 10.3% 7 5.2% 20 10.4% 9 14.3% 0 0.0%

商売や事業に不利だから 34 5.8% 10 5.2% 6 4.4% 14 7.3% 4 6.3% 0 0.0%

現在借家であるが、持ち
家に移りたいから

43 7.3% 7 3.6% 8 5.9% 21 10.9% 6 9.5% 1 100.0%

仕事の都合で 54 9.2% 11 5.7% 14 10.4% 21 10.9% 8 12.7% 0 0.0%
子供の教育のため 37 6.3% 12 6.2% 10 7.4% 11 5.7% 4 6.3% 0 0.0%
自分の就職のため 48 8.2% 16 8.2% 10 7.4% 17 8.8% 5 7.9% 0 0.0%
その他（　　　） 69 11.8% 23 11.9% 23 17.0% 15 7.8% 8 12.7% 0 0.0%
無回答 10 1.7% 7 3.6% 1 0.7% 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 586 100.0% 194 100.0% 135 100.0% 193 100.0% 63 100.0% 1 100.0%
回答者数（合計－無回答） 576 187 134 191 63 1

《意向理由》と《出身地》の関係

選択項目
総計

生まれてからずっと
花巻市に住んでいる

花巻市で生まれたが、一度市
外に転出し、再び花巻市に

戻ってきた

県内の他市町村
の出身である

県外の出身である 無回答

施策体系 ２－７ （クロス集計　設問B-14）　6/6



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 127 26.1% 199 40.9% 80 16.5% 67 13.8% 9 1.9% 4 0.8%
女性 506 100.0% 128 25.3% 197 38.9% 87 17.2% 82 16.2% 8 1.6% 4 0.8%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 255 25.7% 396 39.9% 168 16.9% 149 15.0% 17 1.7% 8 0.8%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 255 25.7% 396 39.9% 167 16.8% 149 15.0% 17 1.7% 8 0.8%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 23 65.7% 6 17.1% 3 8.6% 3 8.6% 0 0.0% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 19 29.2% 22 33.8% 10 15.4% 11 16.9% 3 4.6% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 36 30.5% 59 50.0% 15 12.7% 6 5.1% 2 1.7% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 28 21.9% 56 43.8% 23 18.0% 17 13.3% 2 1.6% 2 1.6%
５０～５９歳 216 100.0% 56 25.9% 94 43.5% 29 13.4% 30 13.9% 6 2.8% 1 0.5%
６０～６９歳 234 100.0% 56 23.9% 92 39.3% 38 16.2% 42 17.9% 4 1.7% 2 0.9%
７０歳以上 196 100.0% 37 18.9% 67 34.2% 49 25.0% 40 20.4% 0 0.0% 3 1.5%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 255 25.7% 396 39.9% 168 16.9% 149 15.0% 17 1.7% 8 0.8%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 255 25.7% 396 39.9% 167 16.8% 149 15.0% 17 1.7% 8 0.8%

「《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《健康》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《健康》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
定期的に健康診断などを
受けている

492 16.0% 244 17.0% 247 15.1% 1 25.0%

かかりつけの病院や薬局
がある

469 15.2% 216 15.0% 252 15.4% 1 25.0%

健康増進のために意識的
に運動している

274 8.9% 143 9.9% 131 8.0% 0 0.0%

食事に気をつけている 517 16.8% 222 15.4% 294 17.9% 1 25.0%

早寝早起きを習慣にして
いる

248 8.0% 125 8.7% 123 7.5% 0 0.0%

歯科検診や歯石の除去な
どを定期的に行っている

209 6.8% 83 5.8% 125 7.6% 1 25.0%

たばこを吸わない、吸う
本数に気をつけている

435 14.1% 212 14.7% 223 13.6% 0 0.0%

お酒を飲まない、飲む量
に気をつけている

326 10.6% 137 9.5% 189 11.5% 0 0.0%

特に意識していない 87 2.8% 49 3.4% 38 2.3% 0 0.0%
その他（　　　） 19 0.6% 6 0.4% 13 0.8% 0 0.0%
無回答 5 0.2% 2 0.1% 3 0.2% 0 0.0%
合計 3,081 100.0% 1,439 100.0% 1,638 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 3,076 1,437 1,635 4

「《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあては
まるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

《健康管理》と《性別》の関係

選択項目
総計 男性 女性 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
定期的に健康診断などを
受けている

492 16.0% 4 6.3% 14 8.8% 37 13.0% 75 20.5% 117 19.0% 135 15.6% 109 15.1%

かかりつけの病院や薬局
がある

469 15.2% 9 14.3% 17 10.7% 23 8.1% 46 12.6% 83 13.5% 142 16.4% 148 20.5%

健康増進のために意識的
に運動している

274 8.9% 11 17.5% 16 10.1% 16 5.6% 24 6.6% 55 8.9% 83 9.6% 69 9.5%

食事に気をつけている 517 16.8% 15 23.8% 25 15.7% 50 17.5% 58 15.8% 106 17.2% 146 16.9% 116 16.0%

早寝早起きを習慣にして
いる

248 8.0% 7 11.1% 8 5.0% 16 5.6% 25 6.8% 40 6.5% 73 8.4% 79 10.9%

歯科検診や歯石の除去な
どを定期的に行っている

209 6.8% 5 7.9% 6 3.8% 22 7.7% 26 7.1% 39 6.3% 72 8.3% 38 5.3%

たばこを吸わない、吸う
本数に気をつけている

435 14.1% 2 3.2% 36 22.6% 55 19.3% 55 15.0% 88 14.3% 117 13.5% 82 11.3%

お酒を飲まない、飲む量
に気をつけている

326 10.6% 0 0.0% 27 17.0% 42 14.7% 37 10.1% 66 10.7% 83 9.6% 71 9.8%

特に意識していない 87 2.8% 10 15.9% 9 5.7% 23 8.1% 13 3.6% 20 3.2% 8 0.9% 4 0.6%
その他（　　　） 19 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 7 1.9% 2 0.3% 4 0.5% 5 0.7%
無回答 5 0.2% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1% 2 0.3%
合計 3,081 100.0% 63 100.0% 159 100.0% 285 100.0% 366 100.0% 617 100.0% 864 100.0% 723 100.0%
回答者数（合計－無回答） 3,076 63 158 285 366 616 863 721

６０～６９歳 ７０歳以上

《健康管理》と《年齢》の関係

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳
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定期的に健康診断などを
受けている
かかりつけの病院や薬局
がある
健康増進のために意識的
に運動している

食事に気をつけている

早寝早起きを習慣にして
いる

歯科検診や歯石の除去な
どを定期的に行っている

たばこを吸わない、吸う
本数に気をつけている

お酒を飲まない、飲む量
に気をつけている

特に意識していない
その他（　　　）
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

《健康管理》と《年齢》の関係

選択項目
人数 構成比

1 25.0%

1 25.0%

0 0.0%

1 25.0%

0 0.0%

1 25.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
4 100.0%
4

無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
内科 27 1.2% 13 1.3% 14 1.2% 0 0.0%
消化器科 34 1.5% 22 2.1% 12 1.0% 0 0.0%
呼吸器科 59 2.7% 24 2.3% 35 3.0% 0 0.0%
小児科 310 14.1% 154 14.9% 155 13.3% 1 50.0%
外科 60 2.7% 35 3.4% 25 2.1% 0 0.0%
整形外科 43 2.0% 19 1.8% 24 2.1% 0 0.0%
産婦人科 776 35.2% 361 34.8% 414 35.5% 1 50.0%
耳鼻いんこう科 319 14.5% 129 12.4% 190 16.3% 0 0.0%
眼科 101 4.6% 51 4.9% 50 4.3% 0 0.0%
精神科 58 2.6% 21 2.0% 37 3.2% 0 0.0%
循環器科 82 3.7% 44 4.2% 38 3.3% 0 0.0%
神経内科 69 3.1% 28 2.7% 41 3.5% 0 0.0%
歯科 6 0.3% 4 0.4% 2 0.2% 0 0.0%
皮膚科 113 5.1% 44 4.2% 69 5.9% 0 0.0%
その他 34 1.5% 16 1.5% 18 1.5% 0 0.0%
わからない 102 4.6% 67 6.5% 35 3.0% 0 0.0%
無回答 11 0.5% 5 0.5% 6 0.5% 0 0.0%
合計 2,204 100.0% 1,037 100.0% 1,165 100.0% 2 100.0%

回答者数（合計－
無回答）

2,193 1,032 1,159 2

「《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大３つま
で選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

《医療機関》と《性別》の関係

選択項目
総計 男性 女性 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
内科 27 1.2% 1 1.3% 4 2.8% 0 0.0% 3 1.0% 5 1.1% 4 0.8% 10 2.4%
消化器科 34 1.5% 0 0.0% 4 2.8% 4 1.5% 5 1.7% 8 1.7% 5 0.9% 8 1.9%
呼吸器科 59 2.7% 3 3.9% 3 2.1% 3 1.1% 3 1.0% 12 2.5% 19 3.6% 16 3.8%
小児科 310 14.1% 11 14.5% 16 11.0% 31 11.6% 37 12.7% 71 14.9% 83 15.6% 60 14.4%
外科 60 2.7% 4 5.3% 3 2.1% 6 2.2% 9 3.1% 10 2.1% 15 2.8% 13 3.1%
整形外科 43 2.0% 4 5.3% 6 4.1% 3 1.1% 6 2.1% 4 0.8% 7 1.3% 13 3.1%
産婦人科 776 35.2% 18 23.7% 43 29.7% 100 37.5% 110 37.8% 175 36.8% 189 35.5% 140 33.7%
耳鼻いんこう科 319 14.5% 5 6.6% 14 9.7% 52 19.5% 55 18.9% 67 14.1% 77 14.5% 49 11.8%
眼科 101 4.6% 3 3.9% 6 4.1% 16 6.0% 12 4.1% 24 5.1% 26 4.9% 14 3.4%
精神科 58 2.6% 7 9.2% 10 6.9% 5 1.9% 7 2.4% 9 1.9% 15 2.8% 5 1.2%
循環器科 82 3.7% 2 2.6% 4 2.8% 5 1.9% 3 1.0% 24 5.1% 25 4.7% 19 4.6%
神経内科 69 3.1% 2 2.6% 9 6.2% 6 2.2% 10 3.4% 13 2.7% 14 2.6% 15 3.6%
歯科 6 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 4 1.0%
皮膚科 113 5.1% 7 9.2% 12 8.3% 22 8.2% 16 5.5% 23 4.8% 21 3.9% 12 2.9%
その他 34 1.5% 1 1.3% 1 0.7% 6 2.2% 8 2.7% 8 1.7% 5 0.9% 5 1.2%
わからない 102 4.6% 8 10.5% 10 6.9% 7 2.6% 7 2.4% 22 4.6% 24 4.5% 24 5.8%
無回答 11 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 9 2.2%
合計 2,204 100.0% 76 100.0% 145 100.0% 267 100.0% 291 100.0% 475 100.0% 532 100.0% 416 100.0%

回答者数（合計－
無回答）

2,193 76 145 267 291 475 530 407

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
内科 27 1.2% 14 0.9% 4 2.8% 4 1.4% 4 1.8% 1 14.3%
消化器科 34 1.5% 25 1.6% 1 0.7% 2 0.7% 6 2.7% 0 0.0%
呼吸器科 59 2.7% 37 2.4% 6 4.1% 12 4.2% 4 1.8% 0 0.0%
小児科 310 14.1% 206 13.3% 27 18.6% 44 15.3% 33 15.1% 0 0.0%
外科 60 2.7% 38 2.5% 8 5.5% 9 3.1% 5 2.3% 0 0.0%
整形外科 43 2.0% 27 1.7% 9 6.2% 3 1.0% 4 1.8% 0 0.0%
産婦人科 776 35.2% 566 36.6% 39 26.9% 97 33.8% 72 32.9% 2 28.6%
耳鼻いんこう科 319 14.5% 225 14.6% 15 10.3% 44 15.3% 33 15.1% 2 28.6%
眼科 101 4.6% 69 4.5% 5 3.4% 9 3.1% 17 7.8% 1 14.3%
精神科 58 2.6% 43 2.8% 3 2.1% 6 2.1% 6 2.7% 0 0.0%
循環器科 82 3.7% 60 3.9% 5 3.4% 9 3.1% 7 3.2% 1 14.3%
神経内科 69 3.1% 52 3.4% 4 2.8% 6 2.1% 7 3.2% 0 0.0%
歯科 6 0.3% 3 0.2% 2 1.4% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%
皮膚科 113 5.1% 78 5.0% 8 5.5% 19 6.6% 8 3.7% 0 0.0%
その他 34 1.5% 30 1.9% 0 0.0% 2 0.7% 2 0.9% 0 0.0%
わからない 102 4.6% 64 4.1% 9 6.2% 18 6.3% 11 5.0% 0 0.0%
無回答 11 0.5% 9 0.6% 0 0.0% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0%
合計 2,204 100.0% 1,546 100.0% 145 100.0% 287 100.0% 219 100.0% 7 100.0%

回答者数（合計－
無回答）

2,193 1,537 145 285 219 7

《医療機関》と《年齢》の関係

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６９歳 ７０歳以上

《医療機関》と《居住地区》の関係

石鳥谷地区 東和地区 無回答
選択項目

総計 花巻地区 大迫地区
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内科
消化器科
呼吸器科
小児科
外科
整形外科
産婦人科
耳鼻いんこう科
眼科
精神科
循環器科
神経内科
歯科
皮膚科
その他
わからない
無回答
合計

回答者数（合計－
無回答）

内科
消化器科
呼吸器科
小児科
外科
整形外科
産婦人科
耳鼻いんこう科
眼科
精神科
循環器科
神経内科
歯科
皮膚科
その他
わからない
無回答
合計

回答者数（合計－
無回答）

《医療機関》と《年齢》

選択項目

《医療機関》と《居住地区

選択項目

人数 構成比
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
1 50.0%
0 0.0%
0 0.0%
1 50.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
2 100.0%

2

無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 295 60.7% 190 39.1% 1 0.2%
女性 506 100.0% 337 66.6% 166 32.8% 3 0.6%
無回答 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 633 63.7% 356 35.9% 4 0.4%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 632 63.7% 356 35.9% 4 0.4%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 35 100.0% 17 48.6% 18 51.4% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 32 49.2% 33 50.8% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 48 40.7% 70 59.3% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 74 57.8% 54 42.2% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 119 55.1% 97 44.9% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 171 73.1% 62 26.5% 1 0.4%
７０歳以上 196 100.0% 171 87.2% 22 11.2% 3 1.5%
無回答 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 633 63.7% 356 35.9% 4 0.4%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 632 63.7% 356 35.9% 4 0.4%

「《かかりつけ医》あなたは、現在かかり付けの医療機関や医師をもっていますか？」を列項目にしたクロス集
計表

《かかりつけ医》と《性別》の関係

選択項目
総計 もっている もっていない　 無回答

《かかりつけ医》と《年齢》の関係

総計 もっている もっていない　 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 139 28.6% 207 42.6% 63 13.0% 39 8.0% 37 7.6% 1 0.2%
女性 506 100.0% 163 32.2% 208 41.1% 46 9.1% 52 10.3% 32 6.3% 5 1.0%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 302 30.4% 416 41.9% 109 11.0% 91 9.2% 69 6.9% 6 0.6%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 302 30.4% 415 41.8% 109 11.0% 91 9.2% 69 7.0% 6 0.6%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 14 40.0% 9 25.7% 2 5.7% 4 11.4% 6 17.1% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 16 24.6% 20 30.8% 5 7.7% 14 21.5% 10 15.4% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 31 26.3% 47 39.8% 14 11.9% 16 13.6% 10 8.5% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 30 23.4% 55 43.0% 22 17.2% 7 5.5% 14 10.9% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 56 25.9% 100 46.3% 29 13.4% 19 8.8% 12 5.6% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 76 32.5% 103 44.0% 22 9.4% 21 9.0% 11 4.7% 1 0.4%
７０歳以上 196 100.0% 79 40.3% 81 41.3% 15 7.7% 10 5.1% 6 3.1% 5 2.6%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 302 30.4% 416 41.9% 109 11.0% 91 9.2% 69 6.9% 6 0.6%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 302 30.4% 415 41.8% 109 11.0% 91 9.2% 69 7.0% 6 0.6%

「《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《生きがい》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《生きがい》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 9 25.7% 12 34.3% 6 17.1% 6 17.1% 2 5.7% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 11 16.9% 23 35.4% 14 21.5% 7 10.8% 10 15.4% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 18 15.3% 42 35.6% 16 13.6% 21 17.8% 21 17.8% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 8 6.3% 66 51.6% 29 22.7% 11 8.6% 14 10.9% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 45 20.8% 87 40.3% 35 16.2% 27 12.5% 22 10.2% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 47 20.1% 100 42.7% 40 17.1% 34 14.5% 13 5.6% 0 0.0%
７０歳以上 196 100.0% 59 30.1% 86 43.9% 30 15.3% 10 5.1% 10 5.1% 1 0.5%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 197 19.8% 416 41.9% 171 17.2% 116 11.7% 92 9.3% 1 0.1%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 197 19.9% 416 41.9% 170 17.1% 116 11.7% 92 9.3% 1 0.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地区 702 100.0% 120 17.1% 289 41.2% 132 18.8% 90 12.8% 70 10.0% 1 0.1%
大迫地区 62 100.0% 16 25.8% 28 45.2% 8 12.9% 6 9.7% 4 6.5% 0 0.0%
石鳥谷地区 128 100.0% 39 30.5% 48 37.5% 17 13.3% 13 10.2% 11 8.6% 0 0.0%
東和地区 98 100.0% 21 21.4% 50 51.0% 14 14.3% 6 6.1% 7 7.1% 0 0.0%
無回答 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 197 19.8% 416 41.9% 171 17.2% 116 11.7% 92 9.3% 1 0.1%
回答者数（合計－無回答） 990 100.0% 196 19.8% 415 41.9% 171 17.3% 115 11.6% 92 9.3% 1 0.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 446 100.0% 101 22.6% 204 45.7% 69 15.5% 39 8.7% 32 7.2% 1 0.2%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

230 100.0% 44 19.1% 100 43.5% 40 17.4% 22 9.6% 24 10.4% 0 0.0%

県内の他市町村の出身である 226 100.0% 38 16.8% 79 35.0% 44 19.5% 38 16.8% 27 11.9% 0 0.0%
県外の出身である 81 100.0% 9 11.1% 31 38.3% 17 21.0% 15 18.5% 9 11.1% 0 0.0%
無回答 10 100.0% 5 50.0% 2 20.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 197 19.8% 416 41.9% 171 17.2% 116 11.7% 92 9.3% 1 0.1%
回答者数（合計－無回答） 983 100.0% 192 19.5% 414 42.1% 170 17.3% 114 11.6% 92 9.4% 1 0.1%

「《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《地域福祉》と《年齢》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《地域福祉》と《居住地区》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《地域福祉》と《出身地》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 53 10.9% 202 41.6% 82 16.9% 64 13.2% 84 17.3% 1 0.2%
女性 506 100.0% 57 11.3% 213 42.1% 82 16.2% 64 12.6% 87 17.2% 3 0.6%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 110 11.1% 415 41.8% 165 16.6% 128 12.9% 171 17.2% 4 0.4%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 110 11.1% 415 41.8% 164 16.5% 128 12.9% 171 17.2% 4 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 9 25.7% 12 34.3% 9 25.7% 3 8.6% 2 5.7% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 8 12.3% 16 24.6% 11 16.9% 15 23.1% 15 23.1% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 2 1.7% 44 37.3% 24 20.3% 29 24.6% 19 16.1% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 9 7.0% 56 43.8% 26 20.3% 20 15.6% 17 13.3% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 26 12.0% 92 42.6% 45 20.8% 22 10.2% 31 14.4% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 25 10.7% 106 45.3% 30 12.8% 28 12.0% 45 19.2% 0 0.0%
７０歳以上 196 100.0% 31 15.8% 89 45.4% 19 9.7% 11 5.6% 42 21.4% 4 2.0%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 110 11.1% 415 41.8% 165 16.6% 128 12.9% 171 17.2% 4 0.4%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 110 11.1% 415 41.8% 164 16.5% 128 12.9% 171 17.2% 4 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自営 145 100.0% 17 11.7% 67 46.2% 24 16.6% 11 7.6% 26 17.9% 0 0.0%
お勤め 430 100.0% 36 8.4% 171 39.8% 73 17.0% 71 16.5% 79 18.4% 0 0.0%
学生 36 100.0% 10 27.8% 11 30.6% 9 25.0% 3 8.3% 3 8.3% 0 0.0%
その他 358 100.0% 44 12.3% 161 45.0% 57 15.9% 39 10.9% 56 15.6% 1 0.3%
無回答 24 100.0% 3 12.5% 5 20.8% 2 8.3% 4 16.7% 7 29.2% 3 12.5%
合計 993 100.0% 110 11.1% 415 41.8% 165 16.6% 128 12.9% 171 17.2% 4 0.4%
回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 107 11.0% 410 42.3% 163 16.8% 124 12.8% 164 16.9% 1 0.1%

「《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《子育て》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《子育て》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《子育て》と《就業形態》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
農林漁業 113 100.0% 13 11.5% 56 49.6% 17 15.0% 10 8.8% 17 15.0% 0 0.0%
製造業・建設業 149 100.0% 16 10.7% 54 36.2% 26 17.4% 18 12.1% 35 23.5% 0 0.0%
商業・サービス業 154 100.0% 12 7.8% 62 40.3% 30 19.5% 25 16.2% 25 16.2% 0 0.0%
公務員、団体職員等 85 100.0% 6 7.1% 40 47.1% 15 17.6% 14 16.5% 10 11.8% 0 0.0%
パート、アルバイト 83 100.0% 8 9.6% 36 43.4% 14 16.9% 14 16.9% 11 13.3% 0 0.0%
学生（高校生、専門学校生、大学生） 36 100.0% 11 30.6% 11 30.6% 8 22.2% 3 8.3% 3 8.3% 0 0.0%
家事（家事・育児・介護などだけに従事） 146 100.0% 19 13.0% 68 46.6% 23 15.8% 15 10.3% 20 13.7% 1 0.7%
その他 202 100.0% 21 10.4% 83 41.1% 30 14.9% 24 11.9% 44 21.8% 0 0.0%
無回答 25 100.0% 4 16.0% 5 20.0% 2 8.0% 5 20.0% 6 24.0% 3 12.0%
合計 993 100.0% 110 11.1% 415 41.8% 165 16.6% 128 12.9% 171 17.2% 4 0.4%
回答者数（合計－無回答） 968 100.0% 106 11.0% 410 42.4% 163 16.8% 123 12.7% 165 17.0% 1 0.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地区 702 100.0% 86 12.3% 292 41.6% 114 16.2% 92 13.1% 115 16.4% 3 0.4%
大迫地区 62 100.0% 8 12.9% 22 35.5% 11 17.7% 11 17.7% 10 16.1% 0 0.0%
石鳥谷地区 128 100.0% 13 10.2% 56 43.8% 19 14.8% 14 10.9% 26 20.3% 0 0.0%
東和地区 98 100.0% 3 3.1% 44 44.9% 21 21.4% 10 10.2% 20 20.4% 0 0.0%
無回答 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3%
合計 993 100.0% 110 11.1% 415 41.8% 165 16.6% 128 12.9% 171 17.2% 4 0.4%
回答者数（合計－無回答） 990 100.0% 110 11.1% 414 41.8% 165 16.7% 127 12.8% 171 17.3% 3 0.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 446 100.0% 57 12.8% 190 42.6% 61 13.7% 49 11.0% 87 19.5% 2 0.4%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

230 100.0% 22 9.6% 100 43.5% 42 18.3% 29 12.6% 37 16.1% 0 0.0%

県内の他市町村の出身である 226 100.0% 21 9.3% 94 41.6% 45 19.9% 31 13.7% 34 15.0% 1 0.4%
県外の出身である 81 100.0% 9 11.1% 29 35.8% 15 18.5% 18 22.2% 10 12.3% 0 0.0%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 2 20.0% 2 20.0% 1 10.0% 3 30.0% 1 10.0%
合計 993 100.0% 110 11.1% 415 41.8% 165 16.6% 128 12.9% 171 17.2% 4 0.4%
回答者数（合計－無回答） 983 100.0% 109 11.1% 413 42.0% 163 16.6% 127 12.9% 168 17.1% 3 0.3%

《子育て》と《職業》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《子育て》と《居住地区》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《子育て》と《出身地》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 83 17.1% 83 17.1% 70 14.4% 36 7.4% 50 10.3% 163 33.5% 1 0.2%
女性 506 100.0% 79 15.6% 82 16.2% 65 12.8% 34 6.7% 30 5.9% 214 42.3% 2 0.4%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 162 16.3% 165 16.6% 135 13.6% 70 7.0% 80 8.1% 378 38.1% 3 0.3%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 162 16.3% 165 16.6% 135 13.6% 70 7.1% 80 8.1% 377 38.0% 3 0.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 17 48.6% 8 22.9% 3 8.6% 2 5.7% 0 0.0% 5 14.3% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 10 15.4% 10 15.4% 12 18.5% 2 3.1% 5 7.7% 25 38.5% 1 1.5%
３０～３９歳 118 100.0% 3 2.5% 17 14.4% 11 9.3% 10 8.5% 15 12.7% 62 52.5% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 7 5.5% 16 12.5% 21 16.4% 11 8.6% 11 8.6% 62 48.4% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 23 10.6% 28 13.0% 31 14.4% 17 7.9% 19 8.8% 98 45.4% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 53 22.6% 43 18.4% 32 13.7% 16 6.8% 20 8.5% 69 29.5% 1 0.4%
７０歳以上 196 100.0% 49 25.0% 43 21.9% 25 12.8% 12 6.1% 10 5.1% 56 28.6% 1 0.5%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 162 16.3% 165 16.6% 135 13.6% 70 7.0% 80 8.1% 378 38.1% 3 0.3%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 162 16.3% 165 16.6% 135 13.6% 70 7.1% 80 8.1% 377 38.0% 3 0.3%

「《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《運動》と《性別》の関係

選択項目
総計 毎日行っている

週に2回以上
行っている

週に1回程度
行っている

月に１回程度
行っている

年に数回程度
行っている

ほとんど
行っていない

無回答

《運動》と《年齢》の関係

総計 毎日行っている
週に2回以上
行っている

週に1回程度
行っている

月に１回程度
行っている

年に数回程度
行っている

ほとんど
行っていない

無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 13 2.7% 15 3.1% 24 4.9% 59 12.1% 372 76.5% 3 0.6%
女性 506 100.0% 19 3.8% 49 9.7% 45 8.9% 37 7.3% 345 68.2% 11 2.2%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 32 3.2% 64 6.4% 70 7.0% 96 9.7% 717 72.2% 14 1.4%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 32 3.2% 64 6.5% 69 7.0% 96 9.7% 717 72.3% 14 1.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 9 25.7% 3 8.6% 1 2.9% 1 2.9% 21 60.0% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 2 3.1% 1 1.5% 0 0.0% 5 7.7% 57 87.7% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 1 0.8% 5 4.2% 5 4.2% 12 10.2% 95 80.5% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 2 1.6% 1 0.8% 6 4.7% 14 10.9% 103 80.5% 2 1.6%
５０～５９歳 216 100.0% 3 1.4% 18 8.3% 18 8.3% 20 9.3% 157 72.7% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 9 3.8% 22 9.4% 15 6.4% 20 8.5% 165 70.5% 3 1.3%
７０歳以上 196 100.0% 6 3.1% 14 7.1% 24 12.2% 24 12.2% 119 60.7% 9 4.6%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 32 3.2% 64 6.4% 70 7.0% 96 9.7% 717 72.2% 14 1.4%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 32 3.2% 64 6.5% 69 7.0% 96 9.7% 717 72.3% 14 1.4%

「《芸術文化》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次
の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《芸術文化》と《性別》の関係

選択項目
総計

週に２回以上
行っている

週に１回程度
行っている

月に１回程度
行っている

年に数回程度
行っている

ほとんど
行っていない

無回答

《芸術文化》と《年齢》の関係

総計
週に２回以上
行っている

週に１回程度
行っている

月に１回程度
行っている

年に数回程度
行っている

ほとんど
行っていない

無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 12 2.5% 43 8.8% 214 44.0% 209 43.0% 8 1.6%
女性 506 100.0% 5 1.0% 39 7.7% 247 48.8% 202 39.9% 13 2.6%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 17 1.7% 82 8.3% 462 46.5% 411 41.4% 21 2.1%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 17 1.7% 82 8.3% 461 46.5% 411 41.4% 21 2.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 1 2.9% 2 5.7% 21 60.0% 11 31.4% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 3 4.6% 3 4.6% 22 33.8% 36 55.4% 1 1.5%
３０～３９歳 118 100.0% 1 0.8% 5 4.2% 47 39.8% 64 54.2% 1 0.8%
４０～４９歳 128 100.0% 0 0.0% 8 6.3% 55 43.0% 64 50.0% 1 0.8%
５０～５９歳 216 100.0% 3 1.4% 13 6.0% 103 47.7% 96 44.4% 1 0.5%
６０～６９歳 234 100.0% 5 2.1% 23 9.8% 127 54.3% 75 32.1% 4 1.7%
７０歳以上 196 100.0% 4 2.0% 28 14.3% 86 43.9% 65 33.2% 13 6.6%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 17 1.7% 82 8.3% 462 46.5% 411 41.4% 21 2.1%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 17 1.7% 82 8.3% 461 46.5% 411 41.4% 21 2.1%

「《鑑賞》あなたは、昨年1年間に、市内外を問わず芸術文化の鑑賞をどの位行いましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列
項目にしたクロス集計表

《鑑賞》と《性別》の関係

選択項目
総計 １０回以上 ５回～９回 １回～４回 ０回 無回答

《鑑賞》と《年齢》の関係

総計 １０回以上 ５回～９回 １回～４回 ０回 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 2 5.7% 0 0.0% 9 25.7% 19 54.3% 5 14.3% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 2 3.1% 4 6.2% 14 21.5% 32 49.2% 13 20.0% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 2 1.7% 16 13.6% 32 27.1% 48 40.7% 20 16.9% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 7 5.5% 20 15.6% 43 33.6% 46 35.9% 12 9.4% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 10 4.6% 46 21.3% 82 38.0% 68 31.5% 7 3.2% 3 1.4%
６０～６９歳 234 100.0% 24 10.3% 63 26.9% 94 40.2% 44 18.8% 4 1.7% 5 2.1%
７０歳以上 196 100.0% 14 7.1% 46 23.5% 70 35.7% 49 25.0% 11 5.6% 6 3.1%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 61 6.1% 195 19.6% 345 34.7% 306 30.8% 72 7.3% 14 1.4%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 61 6.1% 195 19.7% 344 34.7% 306 30.8% 72 7.3% 14 1.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地区 702 100.0% 42 6.0% 132 18.8% 241 34.3% 219 31.2% 60 8.5% 8 1.1%
大迫地区 62 100.0% 2 3.2% 10 16.1% 25 40.3% 20 32.3% 4 6.5% 1 1.6%
石鳥谷地区 128 100.0% 11 8.6% 27 21.1% 44 34.4% 38 29.7% 6 4.7% 2 1.6%
東和地区 98 100.0% 6 6.1% 25 25.5% 35 35.7% 28 28.6% 2 2.0% 2 2.0%
無回答 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3%
合計 993 100.0% 61 6.1% 195 19.6% 345 34.7% 306 30.8% 72 7.3% 14 1.4%

回答者数（合計－
無回答）

990 100.0% 61 6.2% 194 19.6% 345 34.8% 305 30.8% 72 7.3% 13 1.3%

「《歴史文化》あなたは、下の□の花巻の文化財等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《歴史文化》と《年齢》の関係

総計 全部知っている ６つ以上知っている ４つ以上知っている ２つ以上知っている 知らない 無回答

《歴史文化》と《居住地区》の関係

総計 全部知っている ６つ以上知っている ４つ以上知っている ２つ以上知っている 知らない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 15 42.9% 20 57.1% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 22 33.8% 43 66.2% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 27 22.9% 91 77.1% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 42 32.8% 85 66.4% 1 0.8%
５０～５９歳 216 100.0% 103 47.7% 113 52.3% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 146 62.4% 87 37.2% 1 0.4%
７０歳以上 196 100.0% 119 60.7% 76 38.8% 1 0.5%
無回答 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 475 47.8% 515 51.9% 3 0.3%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 474 47.8% 515 51.9% 3 0.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地区 702 100.0% 306 43.6% 393 56.0% 3 0.4%
大迫地区 62 100.0% 35 56.5% 27 43.5% 0 0.0%
石鳥谷地区 128 100.0% 71 55.5% 57 44.5% 0 0.0%
東和地区 98 100.0% 60 61.2% 38 38.8% 0 0.0%
無回答 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 475 47.8% 515 51.9% 3 0.3%

回答者数（合計－
無回答）

990 100.0% 472 47.7% 515 52.0% 3 0.3%

「《歴史散策》あなたは、この１年間で、Ｂ―５にあげたこれらの花巻の文化財等を実際に訪れたり見たりしたも
のがありますか？」を列項目にしたクロス集計表

《歴史散策》と《年齢》の関係

総計 ある ない 無回答

《歴史散策》と《居住地区》の関係

総計 ある ない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 11 2.3% 19 3.9% 41 8.4% 63 13.0% 347 71.4% 5 1.0%
女性 506 100.0% 11 2.2% 35 6.9% 57 11.3% 61 12.1% 335 66.2% 7 1.4%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 22 2.2% 54 5.4% 99 10.0% 124 12.5% 682 68.7% 12 1.2%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 22 2.2% 54 5.4% 98 9.9% 124 12.5% 682 68.8% 12 1.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 3 8.6% 0 0.0% 1 2.9% 2 5.7% 29 82.9% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 2 3.1% 1 1.5% 5 7.7% 6 9.2% 51 78.5% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 1 0.8% 5 4.2% 7 5.9% 12 10.2% 93 78.8% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 1 0.8% 2 1.6% 4 3.1% 20 15.6% 100 78.1% 1 0.8%
５０～５９歳 216 100.0% 3 1.4% 9 4.2% 20 9.3% 23 10.6% 161 74.5% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 7 3.0% 20 8.5% 29 12.4% 37 15.8% 138 59.0% 3 1.3%
７０歳以上 196 100.0% 5 2.6% 17 8.7% 32 16.3% 24 12.2% 110 56.1% 8 4.1%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 22 2.2% 54 5.4% 99 10.0% 124 12.5% 682 68.7% 12 1.2%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 22 2.2% 54 5.4% 98 9.9% 124 12.5% 682 68.8% 12 1.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地区 702 100.0% 20 2.8% 43 6.1% 65 9.3% 77 11.0% 490 69.8% 7 1.0%
大迫地区 62 100.0% 1 1.6% 0 0.0% 6 9.7% 9 14.5% 46 74.2% 0 0.0%
石鳥谷地区 128 100.0% 1 0.8% 5 3.9% 16 12.5% 21 16.4% 84 65.6% 1 0.8%
東和地区 98 100.0% 0 0.0% 6 6.1% 12 12.2% 17 17.3% 60 61.2% 3 3.1%
無回答 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3%
合計 993 100.0% 22 2.2% 54 5.4% 99 10.0% 124 12.5% 682 68.7% 12 1.2%

回答者数（合計－
無回答）

990 100.0% 22 2.2% 54 5.5% 99 10.0% 124 12.5% 680 68.7% 11 1.1%

「《生涯学習》あなたは、学習活動（振興センターや図書館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講座や教室）に、どの程度取り組んでいます
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《生涯学習》と《性別》の関係

選択項目
総計

週に２回以上
行っている

週に１回程度
行っている

月に１回程度
行っている

年に数回程度
行っている

ほとんど
行っていない

無回答

《生涯学習》と《年齢》の関係

総計
週に２回以上
行っている

週に１回程度
行っている

月に１回程度
行っている

年に数回程度
行っている

ほとんど
行っていない

無回答

《生涯学習》と《居住地区》の関係

総計
週に２回以上
行っている

週に１回程度
行っている

月に１回程度
行っている

年に数回程度
行っている

ほとんど
行っていない

無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
青少年の健全育成 76 5.1% 50 6.5% 26 3.7% 0 0.0%
ごみの減量・生活環境・
自然環境活動

377 25.4% 185 23.9% 192 27.1% 0 0.0%

地域福祉ボランティア活
動

141 9.5% 77 9.9% 64 9.0% 0 0.0%

地域の活性化を目的とし
た学習活動

102 6.9% 56 7.2% 46 6.5% 0 0.0%

交通安全・防火・防犯活
動

152 10.2% 96 12.4% 56 7.9% 0 0.0%

伝統文化保存活動 67 4.5% 46 5.9% 21 3.0% 0 0.0%
高齢者団体活動 121 8.2% 62 8.0% 59 8.3% 0 0.0%
参加していない 420 28.3% 191 24.6% 229 32.3% 0 0.0%
その他（　　　） 18 1.2% 10 1.3% 8 1.1% 0 0.0%
無回答 10 0.7% 2 0.3% 7 1.0% 1 100.0%
合計 1,484 100.0% 775 100.0% 708 100.0% 1 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,474 773 701 0

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
青少年の健全育成 76 5.1% 0 0.0% 4 5.1% 10 6.5% 13 7.6% 18 5.7% 18 4.6% 13 3.9%
ごみの減量・生活環境・
自然環境活動

377 25.4% 9 22.5% 13 16.5% 34 22.2% 39 22.8% 87 27.6% 125 32.0% 70 21.0%

地域福祉ボランティア活
動

141 9.5% 1 2.5% 3 3.8% 8 5.2% 12 7.0% 32 10.2% 42 10.7% 43 12.9%

地域の活性化を目的とし
た学習活動

102 6.9% 2 5.0% 4 5.1% 7 4.6% 9 5.3% 26 8.3% 32 8.2% 22 6.6%

交通安全・防火・防犯活
動

152 10.2% 0 0.0% 4 5.1% 22 14.4% 23 13.5% 36 11.4% 45 11.5% 22 6.6%

伝統文化保存活動 67 4.5% 3 7.5% 3 3.8% 8 5.2% 7 4.1% 14 4.4% 14 3.6% 18 5.4%
高齢者団体活動 121 8.2% 1 2.5% 2 2.5% 0 0.0% 1 0.6% 6 1.9% 35 9.0% 76 22.8%
参加していない 420 28.3% 23 57.5% 46 58.2% 62 40.5% 62 36.3% 93 29.5% 73 18.7% 61 18.3%
その他（　　　） 18 1.2% 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.3% 2 0.6% 6 1.5% 5 1.5%
無回答 10 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 1 0.6% 1 0.3% 1 0.3% 4 1.2%
合計 1,484 100.0% 40 100.0% 79 100.0% 153 100.0% 171 100.0% 315 100.0% 391 100.0% 334 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,474 40 79 151 170 314 390 330

５０～５９歳 ６０～６９歳

「《まちづくり》あなたは、次のようなまちづくり活動に参加していますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選
んでください。」を行項目にしたクロス集計表

《性別》と《まちづくり》の関係

選択項目
総計 男性 女性 無回答

７０歳以上

《年齢》と《まちづくり》の関係

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳
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青少年の健全育成
ごみの減量・生活環境・
自然環境活動
地域福祉ボランティア活
動
地域の活性化を目的とし
た学習活動
交通安全・防火・防犯活
動
伝統文化保存活動
高齢者団体活動
参加していない
その他（　　　）
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

青少年の健全育成
ごみの減量・生活環境・
自然環境活動
地域福祉ボランティア活
動
地域の活性化を目的とし
た学習活動
交通安全・防火・防犯活
動
伝統文化保存活動
高齢者団体活動
参加していない
その他（　　　）
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

「《まちづくり》あなたは、次のようなまちづくり
んでください。」を行項目にした

《性別》と《まちづくり》の関係

選択項目

《年齢》と《まちづくり》の関係

選択項目
人数 構成比

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
1 100.0%
1 100.0%
0

無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
青少年の健全育成 76 5.1% 56 5.5% 5 4.8% 7 3.5% 8 5.1% 0 0.0%
ごみの減量・生活環境・
自然環境活動

377 25.4% 265 26.0% 22 21.2% 48 24.0% 41 26.3% 1 33.3%

地域福祉ボランティア活
動

141 9.5% 92 9.0% 10 9.6% 21 10.5% 18 11.5% 0 0.0%

地域の活性化を目的とし
た学習活動

102 6.9% 70 6.9% 11 10.6% 9 4.5% 12 7.7% 0 0.0%

交通安全・防火・防犯活
動

152 10.2% 100 9.8% 10 9.6% 24 12.0% 18 11.5% 0 0.0%

伝統文化保存活動 67 4.5% 36 3.5% 10 9.6% 11 5.5% 10 6.4% 0 0.0%
高齢者団体活動 121 8.2% 75 7.3% 9 8.7% 25 12.5% 12 7.7% 0 0.0%
参加していない 420 28.3% 309 30.3% 26 25.0% 50 25.0% 34 21.8% 1 33.3%
その他（　　　） 18 1.2% 13 1.3% 1 1.0% 3 1.5% 1 0.6% 0 0.0%
無回答 10 0.7% 5 0.5% 0 0.0% 2 1.0% 2 1.3% 1 33.3%
合計 1,484 100.0% 1,021 100.0% 104 100.0% 200 100.0% 156 100.0% 3 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,474 1,016 104 198 154 2

《居住地区》と《まちづくり》の関係

石鳥谷地区 東和地区 無回答
選択項目

総計 花巻地区 大迫地区
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
毎日 14 1.4% 10 2.1% 4 0.8% 0 0.0%
週に１度程度 25 2.5% 12 2.5% 13 2.6% 0 0.0%
月に１度程度 50 5.0% 29 6.0% 21 4.2% 0 0.0%
年に数回 202 20.3% 121 24.9% 80 15.8% 1 100.0%
ない 694 69.9% 312 64.2% 382 75.5% 0 0.0%
無回答 8 0.8% 2 0.4% 6 1.2% 0 0.0%
合計 993 100.0% 486 100.0% 506 100.0% 1 100.0%

回答者数（合計－
無回答）

985 484 500 1

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
毎日 14 1.4% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.3% 1 0.5% 6 2.6% 3 1.5%
週に１度程度 25 2.5% 0 0.0% 1 1.5% 2 1.7% 1 0.8% 3 1.4% 9 3.8% 9 4.6%
月に１度程度 50 5.0% 1 2.9% 1 1.5% 4 3.4% 4 3.1% 8 3.7% 15 6.4% 17 8.7%
年に数回 202 20.3% 6 17.1% 11 16.9% 11 9.3% 23 18.0% 46 21.3% 62 26.5% 42 21.4%
ない 694 69.9% 27 77.1% 52 80.0% 101 85.6% 97 75.8% 158 73.1% 140 59.8% 119 60.7%
無回答 8 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.9% 6 3.1%
合計 993 100.0% 35 100.0% 65 100.0% 118 100.0% 128 100.0% 216 100.0% 234 100.0% 196 100.0%

回答者数（合計－
無回答）

985 35 65 118 128 216 232 190

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
毎日 14 1.4% 12 1.7% 0 0.0% 1 0.8% 1 1.0% 0 0.0%
週に１度程度 25 2.5% 12 1.7% 2 3.2% 6 4.7% 5 5.1% 0 0.0%
月に１度程度 50 5.0% 34 4.8% 4 6.5% 8 6.3% 4 4.1% 0 0.0%
年に数回 202 20.3% 127 18.1% 18 29.0% 29 22.7% 27 27.6% 1 33.3%
ない 694 69.9% 513 73.1% 38 61.3% 83 64.8% 59 60.2% 1 33.3%
無回答 8 0.8% 4 0.6% 0 0.0% 1 0.8% 2 2.0% 1 33.3%
合計 993 100.0% 702 100.0% 62 100.0% 128 100.0% 98 100.0% 3 100.0%

回答者数（合計－
無回答）

985 698 62 127 96 2

５０～５９歳 ６０～６９歳

「《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア活動（NPO活動を含む）に参加したことがありますか？　次
の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

《ボランティア》と《性別》の関係

選択項目
総計 男性 女性 無回答

７０歳以上

《ボランティア》と《居住地区》の関係

《ボランティア》と《年齢》の関係

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳

石鳥谷地区 東和地区 無回答
選択項目

総計 花巻地区 大迫地区
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毎日
週に１度程度
月に１度程度
年に数回
ない
無回答
合計

回答者数（合計－
無回答）

毎日
週に１度程度
月に１度程度
年に数回
ない
無回答
合計

回答者数（合計－
無回答）

毎日
週に１度程度
月に１度程度
年に数回
ない
無回答
合計

回答者数（合計－
無回答）

「《ボランティア》あなたは
の中からあてはまるものを

《ボランティア》と《性別

選択項目

《ボランティア》と《居住地区

《ボランティア》と《年齢

選択項目

選択項目

人数 構成比
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
1 100.0%
0 0.0%
0 0.0%
1 100.0%

1

無回答
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選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 35 100.0% 4 11.4% 31 88.6% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 6 9.2% 59 90.8% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 13 11.0% 105 89.0% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 20 15.6% 108 84.4% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 48 22.2% 168 77.8% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 30 12.8% 202 86.3% 2 0.9%
７０歳以上 196 100.0% 48 24.5% 146 74.5% 2 1.0%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 169 17.0% 820 82.6% 4 0.4%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 169 17.0% 819 82.6% 4 0.4%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

花巻地区 702 100.0% 120 17.1% 580 82.6% 2 0.3%
大迫地区 62 100.0% 7 11.3% 55 88.7% 0 0.0%
石鳥谷地区 128 100.0% 30 23.4% 97 75.8% 1 0.8%
東和地区 98 100.0% 11 11.2% 86 87.8% 1 1.0%
無回答 3 100.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0%
合計 993 100.0% 169 17.0% 820 82.6% 4 0.4%

回答者数（合計－
無回答）

990 100.0% 168 17.0% 818 82.6% 4 0.4%

「《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？」を列項目にしたクロス集
計表

《災害対策》と《年齢》の関係

総計 準備している 準備していない 無回答

《災害対策》と《居住地区》の関係

総計 準備している 準備していない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
出かけるときには必ず戸
締まりをする

768 50.2% 372 50.8% 396 49.6% 0 0.0%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

108 7.1% 46 6.3% 62 7.8% 0 0.0%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

26 1.7% 7 1.0% 19 2.4% 0 0.0%

消費者トラブルに遭わな
いよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

495 32.3% 231 31.6% 264 33.1% 0 0.0%

特に意識していない 128 8.4% 74 10.1% 54 6.8% 0 0.0%
無回答 6 0.4% 2 0.3% 3 0.4% 1 100.0%
合計 1,531 100.0% 732 100.0% 798 100.0% 1 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,525 730 795 0

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
出かけるときには必ず戸
締まりをする

768 50.2% 20 50.0% 51 57.3% 91 54.2% 99 52.1% 152 46.3% 192 49.1% 163 50.3%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

108 7.1% 2 5.0% 0 0.0% 8 4.8% 6 3.2% 20 6.1% 36 9.2% 36 11.1%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

26 1.7% 1 2.5% 2 2.2% 3 1.8% 11 5.8% 5 1.5% 3 0.8% 1 0.3%

消費者トラブルに遭わな
いよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

495 32.3% 4 10.0% 27 30.3% 47 28.0% 59 31.1% 116 35.4% 138 35.3% 104 32.1%

特に意識していない 128 8.4% 13 32.5% 9 10.1% 19 11.3% 13 6.8% 34 10.4% 21 5.4% 19 5.9%
無回答 6 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 1 0.3% 1 0.3% 1 0.3%
合計 1,531 100.0% 40 100.0% 89 100.0% 168 100.0% 190 100.0% 328 100.0% 391 100.0% 324 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,525 40 89 168 188 327 390 323

５０～５９歳 ６０～６９歳

「《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでくださ
い。」を行項目にしたクロス集計表

《防犯》と《性別》の関係

選択項目
総計 男性 女性 無回答

７０歳以上

《防犯》と《年齢》の関係

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳
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出かけるときには必ず戸
締まりをする
出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

消費者トラブルに遭わな
いよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

特に意識していない
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

出かけるときには必ず戸
締まりをする
出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

消費者トラブルに遭わな
いよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

特に意識していない
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

「《防犯》あなたは、日頃なにか
い。」を行項目にしたクロス集計表

《防犯》と《性別》の関係

選択項目

《防犯》と《年齢》の関係

選択項目
人数 構成比

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%
1 100.0%
1 100.0%
0

無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
出かけるときには必ず戸
締まりをする

768 50.2% 568 51.9% 43 44.3% 92 49.7% 63 42.0% 2 50.0%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

108 7.1% 71 6.5% 9 9.3% 15 8.1% 13 8.7% 0 0.0%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

26 1.7% 21 1.9% 2 2.1% 1 0.5% 2 1.3% 0 0.0%

消費者トラブルに遭わな
いよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

495 32.3% 350 32.0% 32 33.0% 57 30.8% 54 36.0% 2 50.0%

特に意識していない 128 8.4% 81 7.4% 11 11.3% 19 10.3% 17 11.3% 0 0.0%
無回答 6 0.4% 4 0.4% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.7% 0 0.0%
合計 1,531 100.0% 1,095 100.0% 97 100.0% 185 100.0% 150 100.0% 4 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,525 1,091 97 184 149 4

《防犯》と《居住地区》の関係

石鳥谷地区 東和地区 無回答
選択項目

総計 花巻地区 大迫地区
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 5 1.0% 56 11.5% 424 87.2% 1 0.2%
女性 506 100.0% 11 2.2% 40 7.9% 454 89.7% 1 0.2%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
合計 993 100.0% 16 1.6% 96 9.7% 878 88.4% 3 0.3%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 16 1.6% 96 9.7% 878 88.5% 2 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 2 5.7% 3 8.6% 30 85.7% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 0 0.0% 11 16.9% 54 83.1% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 2 1.7% 11 9.3% 105 89.0% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 4 3.1% 13 10.2% 111 86.7% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 4 1.9% 14 6.5% 198 91.7% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 2 0.9% 26 11.1% 205 87.6% 1 0.4%
７０歳以上 196 100.0% 2 1.0% 18 9.2% 175 89.3% 1 0.5%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
合計 993 100.0% 16 1.6% 96 9.7% 878 88.4% 3 0.3%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 16 1.6% 96 9.7% 878 88.5% 2 0.2%

「《消費者トラブル》あなたは、この１年間で、振り込め詐欺や悪徳商法など、消費者トラブルにあった、あるいはあいそうになったこと
がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《消費者トラブル》と《性別》の関係

選択項目
総計 被害にあった

被害にあいそう
になった

ない 無回答

《消費者トラブル》と《年齢》の関係

総計 被害にあった
被害にあいそう
になった

ない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 272 56.0% 146 30.0% 67 13.8% 1 0.2%
女性 506 100.0% 228 45.1% 174 34.4% 94 18.6% 10 2.0%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 500 50.4% 321 32.3% 161 16.2% 11 1.1%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 500 50.4% 320 32.3% 161 16.2% 11 1.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 23 65.7% 8 22.9% 4 11.4% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 25 38.5% 23 35.4% 17 26.2% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 52 44.1% 43 36.4% 21 17.8% 2 1.7%
４０～４９歳 128 100.0% 61 47.7% 40 31.3% 26 20.3% 1 0.8%
５０～５９歳 216 100.0% 124 57.4% 69 31.9% 21 9.7% 2 0.9%
６０～６９歳 234 100.0% 123 52.6% 73 31.2% 35 15.0% 3 1.3%
７０歳以上 196 100.0% 92 46.9% 64 32.7% 37 18.9% 3 1.5%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 500 50.4% 321 32.3% 161 16.2% 11 1.1%

回答者数（合計－
無回答）

992 100.0% 500 50.4% 320 32.3% 161 16.2% 11 1.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地区 702 100.0% 368 52.4% 228 32.5% 100 14.2% 6 0.9%
大迫地区 62 100.0% 26 41.9% 19 30.6% 16 25.8% 1 1.6%
石鳥谷地区 128 100.0% 61 47.7% 38 29.7% 28 21.9% 1 0.8%
東和地区 98 100.0% 44 44.9% 35 35.7% 17 17.3% 2 2.0%
無回答 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3%
合計 993 100.0% 500 50.4% 321 32.3% 161 16.2% 11 1.1%

回答者数（合計－
無回答）

990 100.0% 499 50.4% 320 32.3% 161 16.3% 10 1.0%

「《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

《男女共同》と《性別》の関係

選択項目
総計

知っているし、言葉の
意味も理解している

言葉は知っているが、
意味はわからない

知らない 無回答

《男女共同》と《年齢》の関係

総計
知っているし、言葉の
意味も理解している

言葉は知っているが、
意味はわからない

知らない 無回答

《男女共同》と《居住地区》の関係

総計
知っているし、言葉の
意味も理解している

言葉は知っているが、
意味はわからない

知らない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 86 17.7% 174 35.8% 87 17.9% 59 12.1% 70 14.4% 10 2.1%
女性 506 100.0% 51 10.1% 137 27.1% 104 20.6% 73 14.4% 131 25.9% 10 2.0%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 137 13.8% 311 31.3% 192 19.3% 132 13.3% 201 20.2% 20 2.0%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 137 13.8% 311 31.4% 191 19.3% 132 13.3% 201 20.3% 20 2.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 12 34.3% 12 34.3% 5 14.3% 2 5.7% 3 8.6% 1 2.9%
２０～２９歳 65 100.0% 7 10.8% 19 29.2% 16 24.6% 15 23.1% 8 12.3% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 13 11.0% 39 33.1% 18 15.3% 23 19.5% 25 21.2% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 17 13.3% 48 37.5% 25 19.5% 21 16.4% 17 13.3% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 25 11.6% 70 32.4% 55 25.5% 37 17.1% 28 13.0% 1 0.5%
６０～６９歳 234 100.0% 34 14.5% 72 30.8% 43 18.4% 29 12.4% 51 21.8% 5 2.1%
７０歳以上 196 100.0% 29 14.8% 51 26.0% 29 14.8% 5 2.6% 69 35.2% 13 6.6%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 137 13.8% 311 31.3% 192 19.3% 132 13.3% 201 20.2% 20 2.0%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 137 13.8% 311 31.4% 191 19.3% 132 13.3% 201 20.3% 20 2.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自営 145 100.0% 16 11.0% 54 37.2% 34 23.4% 13 9.0% 26 17.9% 2 1.4%
お勤め 430 100.0% 59 13.7% 154 35.8% 93 21.6% 81 18.8% 43 10.0% 0 0.0%
学生 36 100.0% 13 36.1% 13 36.1% 6 16.7% 2 5.6% 2 5.6% 0 0.0%
その他 358 100.0% 44 12.3% 90 25.1% 57 15.9% 34 9.5% 123 34.4% 10 2.8%
無回答 24 100.0% 5 20.8% 0 0.0% 2 8.3% 2 8.3% 7 29.2% 8 33.3%
合計 993 100.0% 137 13.8% 311 31.3% 192 19.3% 132 13.3% 201 20.2% 20 2.0%
回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 132 13.6% 311 32.1% 190 19.6% 130 13.4% 194 20.0% 12 1.2%

「《職場・学校での男女の平等》あなたの身の回りでは、職場・学校での男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にし
たクロス集計表

《職場・学校での男女の平等》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《職場・学校での男女の平等》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《職場・学校での男女の平等》と《就業形態》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
農林漁業 113 100.0% 17 15.0% 43 38.1% 23 20.4% 6 5.3% 22 19.5% 2 1.8%
製造業・建設業 149 100.0% 19 12.8% 49 32.9% 31 20.8% 36 24.2% 14 9.4% 0 0.0%
商業・サービス業 154 100.0% 11 7.1% 62 40.3% 39 25.3% 22 14.3% 20 13.0% 0 0.0%
公務員、団体職員等 85 100.0% 24 28.2% 31 36.5% 12 14.1% 11 12.9% 6 7.1% 1 1.2%
パート、アルバイト 83 100.0% 9 10.8% 24 28.9% 26 31.3% 15 18.1% 9 10.8% 0 0.0%
学生（高校生、専門学校
生、大学生）

36 100.0% 12 33.3% 13 36.1% 6 16.7% 3 8.3% 2 5.6% 0 0.0%

家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

146 100.0% 14 9.6% 32 21.9% 26 17.8% 16 11.0% 55 37.7% 3 2.1%

その他 202 100.0% 28 13.9% 57 28.2% 28 13.9% 21 10.4% 62 30.7% 6 3.0%
無回答 25 100.0% 3 12.0% 0 0.0% 1 4.0% 2 8.0% 11 44.0% 8 32.0%
合計 993 100.0% 137 13.8% 311 31.3% 192 19.3% 132 13.3% 201 20.2% 20 2.0%
回答者数（合計－無回答） 968 100.0% 134 13.8% 311 32.1% 191 19.7% 130 13.4% 190 19.6% 12 1.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
市内 417 100.0% 59 14.1% 132 31.7% 96 23.0% 72 17.3% 56 13.4% 2 0.5%
盛岡市 47 100.0% 8 17.0% 20 42.6% 8 17.0% 8 17.0% 3 6.4% 0 0.0%
矢巾町 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%
紫波町 10 100.0% 2 20.0% 2 20.0% 1 10.0% 3 30.0% 2 20.0% 0 0.0%
北上市 54 100.0% 7 13.0% 23 42.6% 11 20.4% 11 20.4% 2 3.7% 0 0.0%
金ケ崎町 7 100.0% 2 28.6% 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%
奥州市 7 100.0% 1 14.3% 3 42.9% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0%
遠野市 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他県内 17 100.0% 5 29.4% 9 52.9% 2 11.8% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0%
県外 11 100.0% 2 18.2% 6 54.5% 2 18.2% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0%
通勤・通学していない 310 100.0% 32 10.3% 87 28.1% 57 18.4% 27 8.7% 102 32.9% 5 1.6%
無回答 109 100.0% 18 16.5% 26 23.9% 12 11.0% 6 5.5% 34 31.2% 13 11.9%
合計 993 100.0% 137 13.8% 311 31.3% 192 19.3% 132 13.3% 201 20.2% 20 2.0%
回答者数（合計－無回答） 884 100.0% 119 13.5% 285 32.2% 180 20.4% 126 14.3% 167 18.9% 7 0.8%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地区 702 100.0% 94 13.4% 214 30.5% 139 19.8% 98 14.0% 142 20.2% 15 2.1%
大迫地区 62 100.0% 12 19.4% 20 32.3% 11 17.7% 6 9.7% 13 21.0% 0 0.0%
石鳥谷地区 128 100.0% 22 17.2% 40 31.3% 20 15.6% 15 11.7% 29 22.7% 2 1.6%
東和地区 98 100.0% 9 9.2% 37 37.8% 21 21.4% 12 12.2% 17 17.3% 2 2.0%
無回答 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3%
合計 993 100.0% 137 13.8% 311 31.3% 192 19.3% 132 13.3% 201 20.2% 20 2.0%
回答者数（合計－無回答） 990 100.0% 137 13.8% 311 31.4% 191 19.3% 131 13.2% 201 20.3% 19 1.9%

《職場・学校での男女の平等》と《職業》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《職場・学校での男女の平等》と《通勤・通学先》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《職場・学校での男女の平等》と《居住地区》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 67 13.8% 190 39.1% 102 21.0% 53 10.9% 73 15.0% 1 0.2%
女性 506 100.0% 40 7.9% 131 25.9% 139 27.5% 78 15.4% 114 22.5% 4 0.8%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 107 10.8% 321 32.3% 242 24.4% 131 13.2% 187 18.8% 5 0.5%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 107 10.8% 321 32.4% 241 24.3% 131 13.2% 187 18.9% 5 0.5%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 8 22.9% 12 34.3% 6 17.1% 3 8.6% 6 17.1% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 8 12.3% 17 26.2% 11 16.9% 12 18.5% 17 26.2% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 8 6.8% 25 21.2% 34 28.8% 17 14.4% 34 28.8% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 7 5.5% 34 26.6% 41 32.0% 20 15.6% 26 20.3% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 20 9.3% 68 31.5% 60 27.8% 38 17.6% 30 13.9% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 26 11.1% 84 35.9% 57 24.4% 33 14.1% 34 14.5% 0 0.0%
７０歳以上 196 100.0% 30 15.3% 81 41.3% 32 16.3% 8 4.1% 40 20.4% 5 2.6%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 107 10.8% 321 32.3% 242 24.4% 131 13.2% 187 18.8% 5 0.5%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 107 10.8% 321 32.4% 241 24.3% 131 13.2% 187 18.9% 5 0.5%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地区 702 100.0% 73 10.4% 219 31.2% 175 24.9% 98 14.0% 134 19.1% 3 0.4%
大迫地区 62 100.0% 7 11.3% 23 37.1% 14 22.6% 7 11.3% 11 17.7% 0 0.0%
石鳥谷地区 128 100.0% 21 16.4% 41 32.0% 28 21.9% 12 9.4% 25 19.5% 1 0.8%
東和地区 98 100.0% 6 6.1% 38 38.8% 24 24.5% 13 13.3% 17 17.3% 0 0.0%
無回答 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3%
合計 993 100.0% 107 10.8% 321 32.3% 242 24.4% 131 13.2% 187 18.8% 5 0.5%
回答者数（合計－無回答） 990 100.0% 107 10.8% 321 32.4% 241 24.3% 130 13.1% 187 18.9% 4 0.4%

「《地域での男女の平等》あなたの身の回りでは、地域での男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《地域での男女の平等》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《地域での男女の平等》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《地域での男女の平等》と《居住地区》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

施策体系 ５－５ （クロス集計　設問B-8）　1/2



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 446 100.0% 56 12.6% 155 34.8% 102 22.9% 46 10.3% 85 19.1% 2 0.4%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

230 100.0% 26 11.3% 70 30.4% 61 26.5% 32 13.9% 41 17.8% 0 0.0%

県内の他市町村の出身である 226 100.0% 17 7.5% 69 30.5% 52 23.0% 32 14.2% 54 23.9% 2 0.9%
県外の出身である 81 100.0% 6 7.4% 26 32.1% 24 29.6% 20 24.7% 5 6.2% 0 0.0%
無回答 10 100.0% 2 20.0% 1 10.0% 3 30.0% 1 10.0% 2 20.0% 1 10.0%
合計 993 100.0% 107 10.8% 321 32.3% 242 24.4% 131 13.2% 187 18.8% 5 0.5%
回答者数（合計－無回答） 983 100.0% 105 10.7% 320 32.6% 239 24.3% 130 13.2% 185 18.8% 4 0.4%

《地域での男女の平等》と《出身地》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

施策体系 ５－５ （クロス集計　設問B-8）　2/2



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 83 17.1% 190 39.1% 74 15.2% 57 11.7% 80 16.5% 2 0.4%
女性 506 100.0% 81 16.0% 181 35.8% 64 12.6% 55 10.9% 122 24.1% 3 0.6%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 164 16.5% 371 37.4% 138 13.9% 112 11.3% 203 20.4% 5 0.5%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 164 16.5% 371 37.4% 138 13.9% 112 11.3% 202 20.4% 5 0.5%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 4 11.4% 4 11.4% 3 8.6% 4 11.4% 20 57.1% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 7 10.8% 16 24.6% 9 13.8% 8 12.3% 24 36.9% 1 1.5%
３０～３９歳 118 100.0% 12 10.2% 37 31.4% 26 22.0% 19 16.1% 24 20.3% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 9 7.0% 47 36.7% 21 16.4% 21 16.4% 30 23.4% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 34 15.7% 89 41.2% 35 16.2% 22 10.2% 36 16.7% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 45 19.2% 107 45.7% 23 9.8% 23 9.8% 35 15.0% 1 0.4%
７０歳以上 196 100.0% 53 27.0% 71 36.2% 21 10.7% 15 7.7% 33 16.8% 3 1.5%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 164 16.5% 371 37.4% 138 13.9% 112 11.3% 203 20.4% 5 0.5%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 164 16.5% 371 37.4% 138 13.9% 112 11.3% 202 20.4% 5 0.5%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地区 702 100.0% 132 18.8% 265 37.7% 104 14.8% 69 9.8% 130 18.5% 2 0.3%
大迫地区 62 100.0% 4 6.5% 21 33.9% 8 12.9% 13 21.0% 15 24.2% 1 1.6%
石鳥谷地区 128 100.0% 16 12.5% 49 38.3% 16 12.5% 15 11.7% 31 24.2% 1 0.8%
東和地区 98 100.0% 10 10.2% 36 36.7% 10 10.2% 15 15.3% 26 26.5% 1 1.0%
無回答 3 100.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%
合計 993 100.0% 164 16.5% 371 37.4% 138 13.9% 112 11.3% 203 20.4% 5 0.5%
回答者数（合計－無回答） 990 100.0% 162 16.4% 371 37.5% 138 13.9% 112 11.3% 202 20.4% 5 0.5%

「《市民サービス》あなたは、市役所の窓口サービスが、利用しやすく便利だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《市民サービス》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《市民サービス》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《市民サービス》と《居住地区》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 446 100.0% 66 14.8% 174 39.0% 54 12.1% 55 12.3% 96 21.5% 1 0.2%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

230 100.0% 38 16.5% 88 38.3% 32 13.9% 25 10.9% 46 20.0% 1 0.4%

県内の他市町村の出身である 226 100.0% 43 19.0% 82 36.3% 38 16.8% 21 9.3% 41 18.1% 1 0.4%
県外の出身である 81 100.0% 14 17.3% 25 30.9% 14 17.3% 11 13.6% 17 21.0% 0 0.0%
無回答 10 100.0% 3 30.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0% 2 20.0%
合計 993 100.0% 164 16.5% 371 37.4% 138 13.9% 112 11.3% 203 20.4% 5 0.5%
回答者数（合計－無回答） 983 100.0% 161 16.4% 369 37.5% 138 14.0% 112 11.4% 200 20.3% 3 0.3%

《市民サービス》と《出身地》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

施策体系 ６－２ （クロス集計　設問C-3）　2/2



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 263 54.1% 158 32.5% 34 7.0% 29 6.0% 2 0.4%
女性 506 100.0% 303 59.9% 158 31.2% 23 4.5% 20 4.0% 2 0.4%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 566 57.0% 317 31.9% 57 5.7% 49 4.9% 4 0.4%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 566 57.1% 316 31.9% 57 5.7% 49 4.9% 4 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 7 20.0% 15 42.9% 4 11.4% 9 25.7% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 19 29.2% 25 38.5% 6 9.2% 15 23.1% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 49 41.5% 52 44.1% 12 10.2% 5 4.2% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 69 53.9% 47 36.7% 5 3.9% 7 5.5% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 133 61.6% 64 29.6% 16 7.4% 3 1.4% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 157 67.1% 68 29.1% 6 2.6% 2 0.9% 1 0.4%
７０歳以上 196 100.0% 132 67.3% 45 23.0% 8 4.1% 8 4.1% 3 1.5%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 566 57.0% 317 31.9% 57 5.7% 49 4.9% 4 0.4%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 566 57.1% 316 31.9% 57 5.7% 49 4.9% 4 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地区 702 100.0% 416 59.3% 213 30.3% 42 6.0% 31 4.4% 0 0.0%
大迫地区 62 100.0% 33 53.2% 23 37.1% 2 3.2% 4 6.5% 0 0.0%
石鳥谷地区 128 100.0% 68 53.1% 44 34.4% 4 3.1% 10 7.8% 2 1.6%
東和地区 98 100.0% 47 48.0% 36 36.7% 9 9.2% 4 4.1% 2 2.0%
無回答 3 100.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 566 57.0% 317 31.9% 57 5.7% 49 4.9% 4 0.4%
回答者数（合計－無回答） 990 100.0% 564 57.0% 316 31.9% 57 5.8% 49 4.9% 4 0.4%

「《広報紙》あなたは、市の広報紙「広報はなまき」を読んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《広報紙》と《性別》の関係

選択項目
総計 よく読んでいる ときどき読んでいる あまり読んでいない 読んでいない 無回答

《広報紙》と《年齢》の関係

総計 よく読んでいる ときどき読んでいる あまり読んでいない 読んでいない 無回答

《広報紙》と《居住地区》の関係

総計 よく読んでいる ときどき読んでいる あまり読んでいない 読んでいない 無回答

施策体系 ６－４ （クロス集計　設問C-1）　1/2



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 446 100.0% 259 58.1% 133 29.8% 28 6.3% 25 5.6% 1 0.2%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

230 100.0% 114 49.6% 90 39.1% 15 6.5% 10 4.3% 1 0.4%

県内の他市町村の出身である 226 100.0% 144 63.7% 67 29.6% 9 4.0% 6 2.7% 0 0.0%
県外の出身である 81 100.0% 45 55.6% 24 29.6% 4 4.9% 8 9.9% 0 0.0%
無回答 10 100.0% 4 40.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0.0% 2 20.0%
合計 993 100.0% 566 57.0% 317 31.9% 57 5.7% 49 4.9% 4 0.4%
回答者数（合計－無回答） 983 100.0% 562 57.2% 314 31.9% 56 5.7% 49 5.0% 2 0.2%

《広報紙》と《出身地》の関係

総計 よく読んでいる ときどき読んでいる あまり読んでいない 読んでいない 無回答

施策体系 ６－４ （クロス集計　設問C-1）　2/2



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 100 20.6% 246 50.6% 48 9.9% 17 3.5% 10 2.1% 0 0.0%
女性 506 100.0% 118 23.3% 251 49.6% 46 9.1% 20 4.0% 24 4.7% 2 0.4%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 218 22.0% 498 50.2% 94 9.5% 37 3.7% 34 3.4% 2 0.2%
回答者数（合計－無回答） 882 100.0% 218 24.7% 497 56.3% 94 10.7% 37 4.2% 34 3.9% 2 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 7 20.0% 9 25.7% 3 8.6% 2 5.7% 1 2.9% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 8 12.3% 23 35.4% 6 9.2% 3 4.6% 4 6.2% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 20 16.9% 60 50.8% 13 11.0% 3 2.5% 5 4.2% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 22 17.2% 73 57.0% 14 10.9% 7 5.5% 0 0.0% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 44 20.4% 119 55.1% 17 7.9% 9 4.2% 8 3.7% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 54 23.1% 124 53.0% 29 12.4% 8 3.4% 10 4.3% 0 0.0%
７０歳以上 196 100.0% 63 32.1% 89 45.4% 12 6.1% 5 2.6% 6 3.1% 2 1.0%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 218 22.0% 498 50.2% 94 9.5% 37 3.7% 34 3.4% 2 0.2%
回答者数（合計－無回答） 882 100.0% 218 24.7% 497 56.3% 94 10.7% 37 4.2% 34 3.9% 2 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地区 702 100.0% 171 24.4% 367 52.3% 55 7.8% 15 2.1% 20 2.8% 1 0.1%
大迫地区 62 100.0% 9 14.5% 23 37.1% 11 17.7% 7 11.3% 6 9.7% 0 0.0%
石鳥谷地区 128 100.0% 25 19.5% 60 46.9% 16 12.5% 8 6.3% 3 2.3% 0 0.0%
東和地区 98 100.0% 13 13.3% 47 48.0% 12 12.2% 7 7.1% 4 4.1% 0 0.0%
無回答 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3%
合計 993 100.0% 218 22.0% 498 50.2% 94 9.5% 37 3.7% 34 3.4% 2 0.2%
回答者数（合計－無回答） 880 100.0% 218 24.8% 497 56.5% 94 10.7% 37 4.2% 33 3.8% 1 0.1%

《広報紙の内容》と《居住地区》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《広報紙の内容》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

「《広報紙の内容》【Ｃ－１】で「１．よく読んでいる」または「２．ときどき読んでいる」と回答した方のみお答えください。あなたは、「広報はなまき」の内容がわかりやすいと思いますか？　次の中からあてはまるもの
を１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《広報紙の内容》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 446 100.0% 107 24.0% 207 46.4% 43 9.6% 19 4.3% 15 3.4% 1 0.2%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

230 100.0% 39 17.0% 132 57.4% 24 10.4% 3 1.3% 6 2.6% 0 0.0%

県内の他市町村の出身である 226 100.0% 52 23.0% 117 51.8% 21 9.3% 11 4.9% 10 4.4% 0 0.0%
県外の出身である 81 100.0% 19 23.5% 38 46.9% 6 7.4% 4 4.9% 2 2.5% 0 0.0%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 4 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0%
合計 993 100.0% 218 22.0% 498 50.2% 94 9.5% 37 3.7% 34 3.4% 2 0.2%
回答者数（合計－無回答） 876 100.0% 217 24.8% 494 56.4% 94 10.7% 37 4.2% 33 3.8% 1 0.1%

《広報紙の内容》と《出身地》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 41 8.4% 171 35.2% 102 21.0% 64 13.2% 106 21.8% 2 0.4%
女性 506 100.0% 45 8.9% 155 30.6% 103 20.4% 69 13.6% 132 26.1% 2 0.4%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 86 8.7% 327 32.9% 205 20.6% 133 13.4% 238 24.0% 4 0.4%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 86 8.7% 326 32.9% 205 20.7% 133 13.4% 238 24.0% 4 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 3 8.6% 6 17.1% 5 14.3% 4 11.4% 17 48.6% 0 0.0%
２０～２９歳 65 100.0% 8 12.3% 10 15.4% 12 18.5% 12 18.5% 23 35.4% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 7 5.9% 25 21.2% 26 22.0% 28 23.7% 32 27.1% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 6 4.7% 40 31.3% 27 21.1% 25 19.5% 30 23.4% 0 0.0%
５０～５９歳 216 100.0% 16 7.4% 60 27.8% 60 27.8% 26 12.0% 54 25.0% 0 0.0%
６０～６９歳 234 100.0% 19 8.1% 96 41.0% 45 19.2% 22 9.4% 51 21.8% 1 0.4%
７０歳以上 196 100.0% 27 13.8% 89 45.4% 30 15.3% 16 8.2% 31 15.8% 3 1.5%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 993 100.0% 86 8.7% 327 32.9% 205 20.6% 133 13.4% 238 24.0% 4 0.4%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 86 8.7% 326 32.9% 205 20.7% 133 13.4% 238 24.0% 4 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地区 702 100.0% 61 8.7% 241 34.3% 149 21.2% 87 12.4% 163 23.2% 1 0.1%
大迫地区 62 100.0% 6 9.7% 13 21.0% 13 21.0% 13 21.0% 16 25.8% 1 1.6%
石鳥谷地区 128 100.0% 8 6.3% 43 33.6% 20 15.6% 21 16.4% 35 27.3% 1 0.8%
東和地区 98 100.0% 10 10.2% 29 29.6% 23 23.5% 12 12.2% 23 23.5% 1 1.0%
無回答 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%
合計 993 100.0% 86 8.7% 327 32.9% 205 20.6% 133 13.4% 238 24.0% 4 0.4%
回答者数（合計－無回答） 990 100.0% 85 8.6% 326 32.9% 205 20.7% 133 13.4% 237 23.9% 4 0.4%

「《情報提供》あなたは、市役所から必要なときに必要な情報が提供されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《情報提供》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《情報提供》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《情報提供》と《居住地区》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 446 100.0% 42 9.4% 155 34.8% 84 18.8% 57 12.8% 107 24.0% 1 0.2%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

230 100.0% 14 6.1% 80 34.8% 49 21.3% 29 12.6% 56 24.3% 2 0.9%

県内の他市町村の出身である 226 100.0% 21 9.3% 64 28.3% 52 23.0% 35 15.5% 54 23.9% 0 0.0%
県外の出身である 81 100.0% 6 7.4% 26 32.1% 18 22.2% 12 14.8% 19 23.5% 0 0.0%
無回答 10 100.0% 3 30.0% 2 20.0% 2 20.0% 0 0.0% 2 20.0% 1 10.0%
合計 993 100.0% 86 8.7% 327 32.9% 205 20.6% 133 13.4% 238 24.0% 4 0.4%
回答者数（合計－無回答） 983 100.0% 83 8.4% 325 33.1% 203 20.7% 133 13.5% 236 24.0% 3 0.3%

《情報提供》と《出身地》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 486 100.0% 24 4.9% 154 31.7% 113 23.3% 90 18.5% 101 20.8% 4 0.8%
女性 506 100.0% 29 5.7% 124 24.5% 122 24.1% 97 19.2% 128 25.3% 6 1.2%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
合計 993 100.0% 53 5.3% 278 28.0% 235 23.7% 187 18.8% 229 23.1% 11 1.1%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 53 5.3% 278 28.0% 235 23.7% 187 18.9% 229 23.1% 10 1.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 35 100.0% 2 5.7% 5 14.3% 10 28.6% 4 11.4% 12 34.3% 2 5.7%
２０～２９歳 65 100.0% 2 3.1% 5 7.7% 12 18.5% 20 30.8% 26 40.0% 0 0.0%
３０～３９歳 118 100.0% 1 0.8% 22 18.6% 22 18.6% 37 31.4% 36 30.5% 0 0.0%
４０～４９歳 128 100.0% 4 3.1% 25 19.5% 34 26.6% 29 22.7% 35 27.3% 1 0.8%
５０～５９歳 216 100.0% 9 4.2% 62 28.7% 55 25.5% 41 19.0% 47 21.8% 2 0.9%
６０～６９歳 234 100.0% 10 4.3% 79 33.8% 63 26.9% 37 15.8% 43 18.4% 2 0.9%
７０歳以上 196 100.0% 25 12.8% 80 40.8% 39 19.9% 19 9.7% 30 15.3% 3 1.5%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
合計 993 100.0% 53 5.3% 278 28.0% 235 23.7% 187 18.8% 229 23.1% 11 1.1%
回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 53 5.3% 278 28.0% 235 23.7% 187 18.9% 229 23.1% 10 1.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地区 702 100.0% 42 6.0% 211 30.1% 154 21.9% 129 18.4% 161 22.9% 5 0.7%
大迫地区 62 100.0% 2 3.2% 12 19.4% 19 30.6% 12 19.4% 15 24.2% 2 3.2%
石鳥谷地区 128 100.0% 4 3.1% 34 26.6% 31 24.2% 28 21.9% 30 23.4% 1 0.8%
東和地区 98 100.0% 4 4.1% 21 21.4% 30 30.6% 18 18.4% 23 23.5% 2 2.0%
無回答 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%
合計 993 100.0% 53 5.3% 278 28.0% 235 23.7% 187 18.8% 229 23.1% 11 1.1%
回答者数（合計－無回答） 990 100.0% 52 5.3% 278 28.1% 234 23.6% 187 18.9% 229 23.1% 10 1.0%

「《広聴》あなたは、市役所が、市民の意見に耳を傾けていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《広聴》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《広聴》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《広聴》と《居住地区》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 446 100.0% 32 7.2% 119 26.7% 112 25.1% 80 17.9% 97 21.7% 6 1.3%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

230 100.0% 8 3.5% 73 31.7% 52 22.6% 44 19.1% 51 22.2% 2 0.9%

県内の他市町村の出身である 226 100.0% 9 4.0% 64 28.3% 53 23.5% 43 19.0% 56 24.8% 1 0.4%
県外の出身である 81 100.0% 3 3.7% 21 25.9% 16 19.8% 19 23.5% 22 27.2% 0 0.0%
無回答 10 100.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 1 10.0% 3 30.0% 2 20.0%
合計 993 100.0% 53 5.3% 278 28.0% 235 23.7% 187 18.8% 229 23.1% 11 1.1%
回答者数（合計－無回答） 983 100.0% 52 5.3% 277 28.2% 233 23.7% 186 18.9% 226 23.0% 9 0.9%

《広聴》と《出身地》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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まちづくり市民アンケート 

調 査 票 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成１９年５月 
 

 

花巻市総務企画部経営企画課 
 

 

 

 
  ご回答にあたってのお願い 
１．回答は、必ずあて名のご本人がお答えください。 

２．ご記入につきましては、 

 ①設問ごとに、あてはまる項目を選び、その番号を同封している回答用紙に

ご記入ください。 

 ②設問により、回答を１つだけ選んでいただくものと、複数選んでいただく

ものがあります。また、直接、ことば・文章でご記入いただくものもあり

ますので、各設問にお示しした方法でご回答ください。 

３．回答期限・返送方法 

  ご記入いただきました回答用紙を ６月１３日(水) までに同封の返信用
封筒に入れて、切手を貼らずに投函してください。切手は不要です。 
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☆ 記入は回答用紙にお願いします ☆ 

 

 

 

【Ａ－１】《健康》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、心身ともに健康だと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んで

ください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

 

【Ａ－２】《かかりつけ医》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、現在かかり付けの医療機関や医師をもっていますか？  

 

   １．もっている           ２．もっていない  

 

 

【Ａ－３】《健康管理》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？ 次の

中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

   １．定期的に健康診断などを受けている 

   ２．かかりつけの病院や薬局がある 

   ３．健康増進のために意識的に運動している 

   ４．食事に気をつけている 

   ５．早寝早起きを習慣にしている 

   ６．歯科検診や歯石の除去などを定期的に行っている 

   ７．たばこを吸わない、吸う本数に気をつけている 

   ８．お酒を飲まない、飲む量に気をつけている 

   ９．特に意識していない 

   １０．その他（               ） 

 

 

【Ａ－４】《運動》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、運動をどの程度行っていますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

 

   １．毎日行っている         ２．週に 2回以上行っている 

   ３．週に 1回程度行っている     ４．月に１回程度行っている 

   ５．年に数回程度行っている     ６．ほとんど行っていない 

 

【Ａ】あなたの活動や習慣など、日常生活についてお伺いします 

※20 歳以上の方のみ 
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【Ａ－５】《生涯学習》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、学習活動（振興センターや図書館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャ

ースクールなどが開催する講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？ 次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．週に２回以上行っている     ２．週に１回程度行っている 

   ３．月に１回程度行っている     ４．年に数回程度行っている 

   ５．ほとんど行っていない 

 

 

【Ａ－６】《芸術文化》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、

太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？ 次の中からあて

はまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．週に２回以上行っている     ２．週に１回程度行っている 

   ３．月に１回程度行っている     ４．年に数回程度行っている 

   ５．ほとんど行っていない 

 

 

【Ａ－７】《鑑賞》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、昨年 1 年間に、市内外を問わず芸術文化の鑑賞をどの位行いましたか？ 次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．１０回以上           ２．５回～９回 

   ３．１回～４回           ４．０回 

 

 

【Ａ－８】《生きがい》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを

１つだけ選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

 

【Ａ－９】《災害対策》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？  

 

   １．準備している          ２．準備していない 
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【Ａ－１０】《男女共同》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？ 次の中からあてはまるも

のを１つだけ選んでください。 

 

   １．知っているし、言葉の意味も理解している 

   ２．言葉は知っているが、意味はわからない 

   ３．知らない 

 

 

【Ａ－１１】《まちづくり》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、次のようなまちづくり活動に参加していますか？ 次の中からあてはまるもの

をいくつでも選んでください。 

 

   １．青少年の健全育成        ２．ごみの減量・生活環境・自然環境活動 

   ３．地域福祉ボランティア活動    ４．地域の活性化を目的とした学習活動 

   ５．交通安全・防火・防犯活動    ６．伝統文化保存活動 

   ７．高齢者団体活動         ８．参加していない 

   ９．その他（          ） 

 

 

【Ａ－１２】《自然環境》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間に、次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？ 

次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

   １．自然保護団体への加入 

   ２．公衆衛生組合等の活動（地区の一斉清掃など） 

   ３．リサイクル活動（リサイクル用品の購入・活用、グリーン購入など） 

   ４．空き缶や新聞紙等の資源回収 

   ５．地域の美化清掃活動 

   ６．植物の保護活動や自然観察 

   ７．環境に関するイベントへの自主参加（講演会や学習会など） 

   ８．標語やポスター・作文などへの応募 

   ９．おこなっていない 

 

 

【Ａ－１３】《ボランティア》―――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間にボランティア活動（NPO 活動を含む）に参加したことがありますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．毎日              ２．週に１度程度 

   ３．月に１度程度          ４．年に数回 

   ５．ない 
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【Ａ－１４】《防犯》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？ 次の中からあてはまるものをいくつ

でも選んでください。 

 

   １．出かけるときには必ず戸締まりをする 

   ２．出かけるときには隣近所の人に声をかけるようにしている 

   ３．防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つようにしている 

   ４．消費者トラブルに遭わないよう、最新の消費生活情報に関心を寄せている 

   ５．特に意識していない 

 

【Ａ－１５】《消費者トラブル》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間で、振り込め詐欺や悪徳商法など、消費者トラブルにあった、ある

いはあいそうになったことがありますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでく

ださい。 

 

   １．被害にあった          ２．被害にあいそうになった 

   ３．ない 

 

【Ａ－１６】《インターネット利用》――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、職場・学校・家庭などで、インターネットを利用していますか？ 次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．いつも利用している       ２．たまに利用している 

   ３．ほとんど利用していない     ４．まったく利用していない 

                         （利用できない場合を含む） 

 

【Ａ－１７】《インターネット普及》――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたのご家庭では、インターネットを利用していますか？  

 

   １．利用している          ２．利用していない 

 

 

 

 

【Ｂ－１】《道路》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの地域では、道路は安全で快適に移動できると思いますか？ 次の中からあてはま

るものを１つだけ選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

【Ｂ】あなたのお住まいの地域や市内のことについてお伺いします 
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【Ｂ－２】《公共交通》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？ 次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．利用できる           ２．どちらかというと利用できる 

   ３．どちらかという利用できない   ４．利用できない 

   ５．わからない 

 

 

【Ｂ－３】《医療機関》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？ 次の中からあてはまるものを最大

３つまで選んでください。 

 

   １．内科              ２．消化器科 

   ３．呼吸器科            ４．小児科 

   ５．外科              ６．整形外科 

   ７．産婦人科            ８．耳鼻いんこう科 

   ９．眼科              １０．精神科 

   １１．循環器科           １２．神経内科 

   １３．歯科             １４．皮膚科 

   １５．その他            １６．わからない 

 

 

【Ｂ－４】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

 

【Ｂ－５】《歴史文化》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、下の  の花巻の文化財等をいくつ知っていますか？ 次の中からあてはまる

ものを１つだけ選んでください。 

 

 

 

   １．全部知っている         ２．６つ以上知っている 

   ３．４つ以上知っている       ４．２つ以上知っている 

   ５．知らない 

 

｢木造兜跋毘沙門天立像｣、｢旧小原家住宅｣、｢南部杜氏の酒造用具｣、｢早池峰神楽｣、｢江曽一里塚｣、

｢イーハトーブの風景地（釜淵の滝、五輪峠）｣、｢花輪堤ハナショウブ群落｣、｢早池峰山及び薬師

岳の高山帯・植物群落｣ 
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【Ｂ－６】《歴史散策》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間で、【Ｂ―５】にあげたこれらの花巻の文化財等を実際に訪れたり見

たりしたものがありますか？  

 

   １．ある              ２．ない 

 

 

【Ｂ－７】《職場・学校での男女の平等》――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの身の回りでは、職場・学校での男女の平等が図られていると思いますか？ 次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

 

【Ｂ－８】《地域での男女の平等》―――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの身の回りでは、地域での男女の平等が図られていると思いますか？ 次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

 

【Ｂ－９】《子育て》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ

選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

 

【Ｂ－１０】《勤労》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   花巻市は、働きやすいまちだと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 
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【Ｂ－１１】《自然》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   花巻市は、山や川といった自然がきれいに残されていると思いますか？ 次の中からあて

はまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

 

【Ｂ－１２】《買い物》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日常の買い物が身近な地域でできると思いますか？ 次の中からあてはまるも

のを１つだけ選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

 

【Ｂ－１３】《定住意向》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは最近、現在のお住まいの場所から、住み替えることを考えたことがありますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．実際に検討している       ２．過去に考えたことがある   

   ３．全く考えていない 

 

 

 

【Ｂ－１４】《意向理由》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   【Ｂ－１３】で「１．実際に検討している」または「２．過去に考えたことがある」と回

答した方のみお答えください。その主な理由は何ですか？ 次の中からあてはまるものをい

くつでも選んでください。 

 

   １．付近の生活環境が悪いから    ２．交通の便が悪いから 

   ３．今の住宅が狭いから       ４．隣近所の人間関係があまりよくないから 

   ５．商売や事業に不利だから     ６．現在借家であるが、持ち家に移りたいから 

   ７．仕事の都合で          ８．子供の教育のため 

   ９．自分の就職のため        １０．その他（             ） 
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【Ｃ－１】《広報紙》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市の広報紙「広報はなまき」を読んでいますか？ 次の中からあてはまるもの

を１つだけ選んでください。 

 

   １．よく読んでいる         ２．ときどき読んでいる   

   ３．あまり読んでいない       ４．読んでいない 

 

 

 

【Ｃ－２】《広報紙の内容》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   【Ｃ－１】で「１．よく読んでいる」または「２．ときどき読んでいる」と回答した方の

みお答えください。あなたは、「広報はなまき」の内容がわかりやすいと思いますか？ 次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

 

【Ｃ－３】《市民サービス》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市役所の窓口サービスが、利用しやすく便利だと思いますか？ 次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

 

 

【Ｃ－４】《情報提供》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市役所から必要なときに必要な情報が提供されていると感じますか？ 次の中

からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

 

 

 

【Ｃ】市役所の仕事についてお伺いします 
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【Ｃ－５】《広聴》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市役所が、市民の意見に耳を傾けていると感じますか？ 次の中からあてはま

るものを１つだけ選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

 

 

 

 

【Ｄ－１】《性別》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの性別はどちらですか？ 

 

   １．男性              ２．女性 

 

【Ｄ－２】《年齢》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの年齢について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．１５～１９歳          ２．２０～２９歳 

   ３．３０～３９歳          ４．４０～４９歳 

   ５．５０～５９歳          ６．６０～６９歳 

   ７．７０歳以上 

 

【Ｄ－３】《就業形態》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの就業形態について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．自営              ２．お勤め 

   ３．学生              ４．その他 

 

 

【Ｄ－４】《職業》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの職業について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．農林漁業           ２．製造業・建設業 

   ３．商業・サービス業       ４．公務員、団体職員等 

   ５．パート、アルバイト      ６．学生（高校生、専門学校生、大学生） 

   ７．家事（家事・育児・介護    ８．その他 

           などだけに従事）  

 

【Ｄ】あなた自身のことについてお伺いします 
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【Ｄ－５】《通勤・通学先》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの通勤・通学先について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．市内              ２．盛岡市 

   ３．矢巾町             ４．紫波町 

   ５．北上市             ６．金ケ崎町 

   ７．奥州市             ８．遠野市 

   ９．その他県内           １０．県外 

   １１．通勤・通学していない 

 

 

【Ｄ－６】《居住地区》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたがお住まいの地区を次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．花巻地区            ２．大迫地区 

   ３．石鳥谷地区           ４．東和地区 

 

【Ｄ－７】《出身地》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの出身地はどこですか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

    （注：次の選択肢の「花巻市」とは、旧花巻市・旧大迫町・旧石鳥谷町・旧東和町の全域をあらわしています） 

 

   １．生まれてからずっと花巻市に住んでいる 

   ２．花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花巻市に戻ってきた 

   ３．県内の他市町村の出身である 

   ４．県外の出身である 

 

 

 

 ご意見・ご提言 

 

 最後に、あなたが思い描く将来の花巻市や自分が取り組んでみたいことなどがあれば、ご自由

にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

   お忙しいところご協力いただきありがとうございました。 

   回答を付属の回答用紙にご記入のうえ、同封の返信用封筒に入れ６月１３日(水)までに 

投函してください。 

この欄はメモとしてご利用ください。回答そのものは、同封の回答用紙にお書きください。 
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